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Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: JUDI spol. s .r.o. „v konkurze“

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Trhová Hradská 280, 930 13 Trhová Hradská

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 276 235

JUDr. Miroslav MichaličkaTitul, meno a priezvisko správcu:

Iné zverejnenieDruh podania:

Vajanského 22, 917 01 Trnava

Spisová značka správcovského spisu:

Oznámenie o výsledku dražby           

 

sp.zn.15K/3/2010 S1398

 

Číslo  registrácie
dražby v NCRdr:                 7800/2011

Dražobník:                           JUDr. Miroslav Michalička

                                               značka správcu: S 1398

                                               Vajanského 22, 917 01 Trnava

                                               správca úpadcu

                                               JUDI spol. s .r.o. „v konkurze“

                                               930 13 Trhová Hradská 280

                                               IČO: 36 276 235

                                                spoločnosť  je  zapísaná  v obchodnom  registri  OS  Trnava,  oddiel  Sro,
                                               vložka č. 17659/T

Navrhovateľ dražby:         JUDr. Miroslav Michalička

                                               značka správcu: S 1398

                                               Vajanského 22, 917 01 Trnava

                                               správca úpadcu

                                               JUDI spol. s .r.o. „v konkurze“

                                               930 13 Trhová Hradská 280

                                               IČO: 36 276 235

                                                spoločnosť  je  zapísaná  v obchodnom  registri  OS  Trnava,  oddiel  Sro,

15K/3/2010Spisová značka súdneho spisu:

15K/3/2010 S1398

Sídlo správcu:
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                                                spoločnosť  je  zapísaná  v obchodnom  registri  OS  Trnava,  oddiel  Sro,
                                               vložka č. 17659/T

Dátum konania dražby:           11.01.2012

Čas otvorenia dražby:             14:00 hod.

Miesto konania dražby:            M. Sch. Trnavského 6, Trnava aukčná sieň v pivničných priestoroch
budovy Notárskeho úradu

Opakovanie dražby:                 prvá dražba

Predmet dražby:                       súbor nehnuteľných vecí

 

 

LV č. Katastrálny úrad Správa katastra Okres Obec Katastrálne územie 
1234 Trnava Dunajská Streda Dunajská Streda Vrakúň Vrakúň

Parcely registra "C" evidované na katastrálnej mape:

Parcelné číslo Druh pozemku Výmera /m
2
/

88/1 Zastavané plochy a nádvoria 852 m
2

88/2 Zastavané plochy a nádvoria 420 m
2

88/3 Zastavané plochy a nádvoria 107 m
2

88/4 Zastavané plochy a nádvoria 23 m
2

88/5 Zastavané plochy a nádvoria 56 m
2

88/6 Zastavané plochy a nádvoria 30 m
2

Stavby:

Súpisné číslo Parcelné číslo Druh stavby                                                                                      
634 88/1 reštaurácia
634 88/4 sociálna budova
634 88/5 sklad
634 88/6 kotoľňa
992 88/3 cukráreň

Spoluvlastnícky podiel v 1/1.

Opis predmetu dražby:            Reštaurácia s.č. 634 sa nachádza v zastavanom území obce Vrakúň,
na  hlavnej  ulici  v  centre  obce.  Objekt  je  čiastočne  podpivničený,  má  jedno  nadzemné  poschodie,
zastrešený je plochou strechou. DISPOZIČNÉ RIEŠENIE: Suterén prístupný z exteriéru pozostáva zo
vstupného schodiska a  skladu. Pri  vstupe do budovy na 1  .NP sú  vytvorené priestory  reštaurácie  s
barom, za barovou častou je kaviareň, na opačnej strane vstupu sú vytvorené hygienické priestory pre
návštevníkov. Pokračovaním smerom do stredu budovy je vytvorená reštauračná časť pre stravovanie
a pre organizovanie spoločenských podujatí. Zo zadnej časti reštaurácie sú prístupné dva salóniky. Po
pravej strane reštaurácie je vytvorené zázemie s kuchyňou a s príslušnými miestnosťami. TECHNICKÝ
POPIS  VYHOTOVENIA:  Základy  betónové  monolitické  s  vodorovnou  izoláciou  proti  vlhkosti,  zvislé
nosné  konštrukcie  v  suteréne  sú  monolitické  betónové  do  hr.  40  cm,  na  prízemí  pozostávajú  z
monolitického skeletu vyplneného po obvode z pálených tehál o hr. 45 cm, vnútorné nosné steny sú
murované z  tehál  hr.  30  cm, priečky  sú detto murované  z  tehál  hr.  15  cm. Stropy  sú betónové,  na
prízemí  s  rovným  omietnutým  podhľadom.  Strecha  je  plochá  s  krytinou  z  asfaltových  natavených
pásov.  Schodisko  do  suterénu  je  betónové.  Klampiarske  konštrukcie  strechy  sú  z  pozinkovaného

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

2

Sekcia edičných činností
Redakcia Obchodného vestníka

Sídlo redakcie: Námestie slobody 12, Bratislava
Tel. č. 02/57 10 10 01, www.justice.gov.sk



pásov.  Schodisko  do  suterénu  je  betónové.  Klampiarske  konštrukcie  strechy  sú  z  pozinkovaného
plechu, vonkajšie parapety sú plastové. Vonkajšia povrchová úprava je prevažne brizolitová so soklom
z  keramického  obkladu.  Výplňové  konštrukcie  stavebných  otvorov  -  dvere  sú  drevené  hladké  plné
alebo zasklené, okná sú plastové s  izolačným dvoj sklom, podlaha v suteréne je betónová hrubá, na
prízemí  prevažne  keramická  a  terazzo  dlažba,  v  sociálnych  priestoroch  a  v  priestoroch  kuchyne  a
skladov  je  na  stenách  vyhotovený  keramický  obklad.  Vykurovanie  je  ústredné  teplovodné
prostredníctvom oceľových vykurovacích panelov kotlom na pevné palivo umiestnenom vo  vedľajšej
stavbe. V  reštaurácii  je možnosť  vykurovania  krbom  s  vykurovacou  vložkou. Objekt  je  napojený  na
svetelnú a  motorickú elektroinštaláciu,  kanalizáciu a  vodovod,  Rozvod  teplej  a  studenej  vody,  zdroj
TÚV  je elektrický zásobníkový ohrievač. V  rámci vnútorných priestorov  kúpeľni a WC  je  vyhotovené
podtlakové vetranie prostredníctvom individuálnych ventilátorov. V priebehu rokov 2007-2008 bola na
objekte prevedená rekonštrukcia v nasledovnom rozsahu: výmena pôvodných okien a vstupných dverí
za plastové, rekonštrukcia vykurovacej sústavy, bol postavený krb v priestoroch reštaurácie, sociálne
priestory  a  zázemie  reštaurácie  (kuchyňa,  sklady,  šatne...)  boli  rekonštruované  s  novou
elektroinštaláciou, obkladmi, dlažbami, zriaďovacími predmetmi, sanitou. Podľa potvrdenia vydaného
Obecným úradom vo Vrakúni dňa 4.3.2005, je objekt v užívaní od roku 1970, t.j. k dňu ohodnotenia má
2008 - 1970 = 38 rokov. Životnosť objektu je cca 100 rokov.

Kotolňa s.č. 634 na p.č. 88/6  je prízemný murovaný objekt s plochou  strechou pristavaný k budove
reštaurácie.  Slúži  ako  kotolňa  a  kotlom  na  vykurovanie  reštaurácie  a  sklad  paliva.  Dispozične
pozostáva z dvoch miestností, v jednej je situovaný kotol UK na pevné palivo, v druhej je skladované
palivo. Základy sú z betónových pásov s vodorovnou izoláciou proti vlhkosti, zvislé nosné konštrukcie
pozostávajú z betónového skeletu s výplňou s pórobetónových tvárnic hr. 30 cm, vnútorné murivové
tehlové  hr.  15  cm.  Strop  je  betónový  s  omietnutým  podhľadom.  Strecha  je  plochá  s  krytinou  z
natavených  asfaltových  pásov,  klampiarske  konštrukcie  z  pozinkovaného  plechu,  vonkajšia  úprava
povrchov  brizolit,  z  vnútra  vápenná  hladká  omietka,  vstupné  dvere  sú  oceľové,  okná  oceľové  s
jednoduchým zasklením, podlahy sú betónové s poterom. Objekt je napojený na svetelnú a motorickú
elektroinštaláciu,  kanalizáciu  a  vodovod.  Vek  objektu,  na  základe  potvrdenia  vydaného  Obecným
úradom vo Vrakúni bola stavba postavená v roku 1970. Životnosť cca 80 rokov.

Sklad s.č.634 na p.č. 8815 je prízemný murovaný objekt s plochou strechou nadväzujúci na kotolňu.
Slúži  ako  skladový  priestor  reštaurácie.  Dispozične  pozostáva  z  dvoch  miestnosti.  Základy  sú  z
betónových  pásov  s  vodorovnou  izoláciou  proti  vlhkosti,  zvislé  nosné  konštrukcie  pozostávajú  z
betónového skeletu s výplňou s pórobetónových tvárnic hr. 30 cm, vnútorné murivo je tehlové hr. 15
cm. Strop je betónový s omietnutým podhľadom. Strecha je plochá s krytinou z natavených asfaltových
pásov, klampiarske konštrukcie z pozinkovaného plechu, vonkajšia úprava povrchov brizolit, z vnútra
vápenná hladká omietka, vstupné dvere sú oceľové, okná oceľové s jednoduchým zasklením, podlahy
sú betónové s poterom. Objekt je napojený na svetelnú a motorickú elektroinštaláciu. Vek objektu, na
základe  potvrdenia  vydaného  Obecným  úradom  vo  Vrakúni  bola  stavba  postavená  v  roku  1970.
Životnosť cca 80 rokov.

Sociálna budova s.č. 634 na p.č. 8814 je prízemný murovaný objekt so sedlovou strechou pristavaný k
objektu  skladu.  Dispozične  pozostáva  z  dvoch  samostatne  prístupných  miestností  so  sociálnym
zariadením,  zo  sociálnych  priestorov  pre  mužov,  sociálnych  priestorov  pre  ženy  a  z  miestnosti  pre
upratovačku.  Základy  sú  z  betónových  pásov  s  vodorovnou  izoláciou  proti  vlhkosti,  zvislé  nosné
konštrukcie  pozostávajú  zo  siporexových  tvárnic  hr.  30  cm,  strop  je  betónový  s  omietnutým
podhľadom.  Strecha  je  sedlová  s  dreveným  krovom  s  krytinou  zo  živičného  šindľa,  klampiarske
konštrukcie  úplné  z  pozinkovaného  plechu,  vonkajšia  úprava  povrchov  brizolit,  z  vnútra  vápenná
hladká omietka v sociálnych priestoroch s keramickým obkladom stien do výšky 2 m, dvere rámové s
výplňou osadené v oceľových zárubniach, podlahy sú pokryté keramickou dlažbou. Objekt je napojený
na  svetelnú  a  motorickú  elektroinštaláciu,  vodovod  a  kanalizáciu  do  verejnej  siete,  vykurovanie  je
ústredné oceľovými  radiátormi.  Vek  objektu,  na  základe  potvrdenia  vydaného  Obecným  úradom  vo
Vrakúni bola stavba postavená v roku 1970. Životnosť cca 80 rokov.

Cukráreň s.č. 992 na p.č. 8813 je prízemný murovaný objekt bez podpivničenia so sedlovou strechou
pristavaný k objektu sociálnych zariadení. Dispozične pozostáva z predajne, samostatnej kuchynky a
sociálnej miestnosti. Základy sú z betónových pásov s vodorovnou izoláciou proti vlhkosti, zvislé nosné
konštrukcie  sú  murované  z  pórobetónových  tvárnic  hr.  30  cm,  strop  je  betónový  s  omietnutým
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konštrukcie  sú  murované  z  pórobetónových  tvárnic  hr.  30  cm,  strop  je  betónový  s  omietnutým
podhľadom.  Strecha  je  plochá  s  živičnou  zvarovanou  krytinou.  Klampiarske  konštrukcie  úplné  z
pozinkovaného  plechu,  vonkajšia  úprava  povrchov  brizolit,  z  vnútra  vápenná  hladká  omietka  v
sociálnych priestoroch a v kuchynke s keramickým obkladom stien, dvere rámové s výplňou osadené v
oceľových  zárubniach,  okná  drevené  zdvojené,  podlahy  sú  pokryté  keramickou  dlažbou.  Objekt  je
napojený  na  svetelnú  a  motorickú  elektroinštaláciu,  vodovod  a  kanalizáciu  do  verejnej  siete,
vykurovanie  je  ústredné  oceľovými  radiátormi.  Objekt  bol  postavený  v  roku  1980.  Životnosť  cca  80
rokov.

Pozemky  p.č.  8811/2,3,4,5,6  sú  rovinné,  situované  v  zastavanom  území,  v  centre  obce  Vrakúň  pri
hlavnej  ceste.  Pozemky  je  možné  napojiť  na  elektrickú,  plynovú,  kanalizačnú  a  vodovodnú  verejnú
sieť. Obec Vrakúň sa nachádza cca 3 km  južne od okresného mesta Dunajská Streda a cca 48 km
juhovýchodne od hlavného mesta SR Bratislavy. Obidve mesta sú prístupné prímestskou autobusovou
dopravou alebo vlastným autom v čase jazdy približne 5, resp. 45 minút. V obci sa nachádza obecný
úrad, základná škola, základné obchody a služby, základná zdravotná starostlivosť, futbalové ihrisko,
kultúrne stredisko, atď.

Opis stavu predmetu dražby: Predmet dražby je v stave primeranom údržbe a veku stavby.

Popis práv a záväzkov k 

predmetu dražby viaznucich: Informatívna poznámka: P2 212/09 výmaz poznámku o prebiehajúcej
dražbe - 81/09

Obmedzujúca  poznámka:  Rozhodnutie  o  zriadení  záložného  práva  na  zabezpečenie
pohľadávky:Daňového úradu Dunajská Streda  ,P1-190  /09  rozhodnutie  č.612/340/24234/09/Feke  zo
dňa 12.05.2009 - 101/09

Upovedomenie o  začatí  exekúcie  zriadením  exekučného  záložného  práva  č.EX  14/2010-26  zo  dňa
07.05.2010,EÚ JUDr.Jozef Kaduch Žilina -P1-296/2010 v.z.101/10

Časť „C“ ŤARCHY: Záložné právo v prospech Slovenskej záručnej a  rozvojovej banky,a.s.so sídlom
Štefánikova 27,814 99 Bratislava IČO:00 682 420 zo dňa 10.11.2006-V-6395/06

Rozhodnutie  o  zriadení  záložného  práva  na  zabezpečenie  pohľadávky:Daňový  úrad  Dun.Streda  ,Z
7780/08 rozhodnutie č.612/340/66625/08/Feke zo dňa 14.11.2008 -64/09

Záložné  právo  v  prospech  Daňového  úradu  Dunajská  Streda  na  základe  rozhodnutia
č.612/340/68293/08/Feke zo dňa 18.12.2008 ,Z 7390/08 - 1/09

Záložné  právo  v  prospech:Daňového  úradu  Dunajská  Streda  na  základe  rozhodnutia
č.612/340/71852/08/Feke právopl.dňa 19.01.2009 - 28/09

Rozhodnutie  o  zriadení  záložného práva  na  zabezpečenie  pohľadávky:Daňového úradu  Dun.Streda
,Z-993/09 rozhodnutie č.612/340/7505/09/Feke zo dňa 13.02.2009 - 63/09

Rozhodnutie  o  zriadení  záložného  práva  na  zabezpečenie  pohľadávky:Daňového  úradu  Dunajská
Streda,Z 1822/09 -rozhodnutie č.612/340/14680/09/Feke právopl.dňa 14.04.2009- 76/09

Daňové  záložné  právo  v  prospech  Daňového  úradu  Dunajská  Streda  podľa  rozhodnutia
č.612/340/242234/09/Feke zo dňa 12.5.2009, Z-2700/09

Exekučné  záložné  právo  v  prospech  M.D.S,  spol.s.r.o.,(IČO:35803151)  podľa  exekučného  príkazu
č.83/2009 zo dňa 4.6.2009 (súdny exekútor JUDr. Pavel Adamik), Z-3016/09

Daňové  záložné  právo  v  prospech  Daňový  úrad  Dunajská  Streda  podľa  rozhodnutia
č.612/340/48484/Feke zo dňa 11.8.2009, Z-4452/09
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Záložné  právo  v  prospech  Daňového  úradu  Dun.  Streda  na  základe  rozhod.  číslo
612/340/11245/10/Feke zo dňa 23.02.2010 - Z-1563/10 v.z. 116/10

Záložné  právo  v  prospech  Daňového  úradu  Dun.  Streda  na  základe  rozhod.  číslo
612/340/11230/10/Feke zo dňa 23.02.2010 - Z-1567/10 v.z. 117/10

Exekučné záložné právo na zabezpečenie pohľadávky oprávn.:TOPLIMO a.s.,Pod Kalváriou 2103,955
14 Topoľčany,IČO:31375103 Z-5835/10- exekučný príkaz na zriadenie exekučného záložného práva
č.EX 10/10 zo dňa 2909.2010,EÚ Mgr.Katarína Baňarová Dunajská Streda

Záložné  právo  v  prospech  Daňového  úradu  v  Dunajskej  Strede  na  základe  rozhodnutia  číslo
612/340/77847/10/Feke zo dňa 14.12.2010, Z-7311/10 - vz. 22/11

Znalecký posudok:

Číslo znaleckého posudku: Meno znalca: Dátum vyhotovenia: Všeobecná cena odhadu:

230/2011 Ing. Tibor Škripec 07.12.2011 251.000 EUR

Najnižšie podanie:                                339.000,00 EUR 

Minimálne prihodenie:                              5.000,00 EUR 

Dražobná zábezpeka:                              15.000,00 EUR 

Výska ceny dosiahnutej

vydražením:                             predmet dražby nebol vydražený

Najvyššie podanie:                 nebolo urobené

Čas ukončenia dražby:         14:10 hod.

Označenie licitátora:             JUDr. Miroslav Michalička

Notár, ktorý osvedčil 

priebeh dražby 

notárskou zápisnicou:             JUDr. Jozef Opatovský notár so sídlom v Trnave, M. Sch. Trnavského
6

Spôsob úhrady ceny   

dosiahnutej vydražením:          Vydražiteľ  je povinný uhradiť cenu dosiahnutú vydražením najneskôr
do  15  dní  odo  dňa  skončenia  dražby  v hotovosti  alebo  na  účet  úpadcu.  Dražobná  zábezpeka  sa
vydražiteľovi  započítava  do  ceny  dosiahnutej  vydražením,  to  neplatí  v prípade,  ak  bola  dražobná
zábezpeka vydražiteľom zložená vo forme bankovej záruky.

 

Spôsob vrátenia dražobnej 

zábezpeky:                               Dražobník  vráti  účastníkovi  dražby,  ktorý  predmet  dražby  nevydražil,
dražobnú zábezpeku alebo listinu preukazujúcu vydanie bankovej záruky bez zbytočného odkladu po
skončení dražby alebo po upustení od dražby. V prípade, že dôjde k zmareniu dražby; t.z. vydražiteľ

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

5

Sekcia edičných činností
Redakcia Obchodného vestníka

Sídlo redakcie: Námestie slobody 12, Bratislava
Tel. č. 02/57 10 10 01, www.justice.gov.sk



Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

skončení dražby alebo po upustení od dražby. V prípade, že dôjde k zmareniu dražby; t.z. vydražiteľ
neuhradí  v stanovenej  lehote  cenu,  dosiahnutú  vydražením,  dražobná  zábezpeka  zložená
vydražiteľom vrátane  jej  príslušenstva sa použije  na úhradu nákladov  zmarenej dražby. Ak  sa  koná
opakovaná  dražba,  zúčtuje  sa  zostávajúca  časť  dražobnej  zábezpeky  zložená  vydražiteľom,  ktorý
spôsobil  zmarenie  dražby,  na  náklady  opakovanej  dražby.  Po  úhrade  nákladov  zmarenej  dražby
a opakovanej  dražby  sa  zostávajúca  časť  vráti  vydražiteľovi,  ktorý  spôsobil  zmarenie  dražby.
Vydražiteľ,  ktorý  spôsobil  zmarenie  dražby,  je  povinný  na  vyzvanie  dražobníka  uhradiť  tú  časť
nákladov  dražby,  ktorú  nepokrýva  dražobná  zábezpeka  ním  zložená;  to  platí  aj  pre  náklady
opakovanej dražby, konanej v dôsledku zmarenia predchádzajúcej dražby vydražiteľom.

 

V Trnave, dňa 11.01.2012

 

za Navrhovateľa dražby

a Dražobníka:

 

 

 JUDr. Miroslav Michalička

 správca úpadcu

 JUDI spol. s .r.o. „v konkurze“

K000523

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Roman Oravec EUROCAFFE

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Jurkovičova  26, 949 01 Nitra

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 34 870 750

Mgr. Ladislav BarátTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súviasiace s dražbou majetku podliahajúceho
konkurzu

Druh podania:

Školská 3, 949 01 Nitra

Spisová značka správcovského spisu:

VYHODNOTENIE PRVEJ OPAKOVANEJ DOBROVOĽNEJ DRAŽBY

Dražobník - správca konkurznej podstaty úpadcu Roman Oravec EUROCAFFE, Jurkovičova 26, 949
01 Nitra  konštatuje,  že ukončil  prvé opakované  kolo dobrovoľnej  dražby nehnuteľných a hnuteľných
vecí zaradených do konkurznej podstaty úpadcu, ktoré sa konalo dňa 10.01.2012.

I.

 Oznámenie o opakovanej dobrovoľnej dražbe bolo uverejnené:

 -      v obchodnom vestníku č. 235/2011 pod značkou X009112 zo dňa 08.12.2011,

-      v regionálnej tlači týždenníka Pardon č. 49/2011 v čase od 09.12. - 16.12.2011,

31K/54/2010Spisová značka súdneho spisu:

31K/54/2010 S1182

Sídlo správcu:
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 a zároveň vyvesené:

 -       na  úradnej  tabuli  Obecného  úradu  Lehota,  ako  aj  na  internetovej  stránke  obce  v  čase  od
08.12.2011 do 10.01.2012,

-      na predmetnej nehnuteľnosti úpadcu v čase od 08.12.2011 do 10.01.2012.

 II.

 Predmetmi dražby boli:

 NEHNUTEĽNOSTI evidované na liste vlastníctva č. 1087, okres: Nitra, obec: Lehota, KÚ: Lehota ako:

stavba bez súp. č. postavená na parcele re. „C“ č. 199/ 2, rozostavaný rodinný dom

parcela re. „C“ č. 199/1 o výmere 713 m², zastavané plochy a nádvoria

parcela re. „C“ č. 199/2 o výmere 185 m², zastavané plochy a nádvoria

vo vlastníctve: ORAVEC Roman r. Oravec, Jurkovičova 396/26, Nitra, 949 11 Nitra v podiele ½

ORAVCOVÁ Silvia r. Valašeková, Mgr., Na Hôrke 48/8, 949 11 Nitra v podiele ½

Dražba sa vzťahovala na vyššie uvedené nehnuteľnosti vrátane všetkých ich súčastí a príslušenstva
najmä na  vodovodnú  prípojku  č.  1  a  č.  2,  plynovú  prípojku,  elektrickú  prípojku,  vodomernú  šachtu,
šachtu  nad  studňou,  žumpu,  domácu  vodáreň,  spevnené  plochy,  parkovacie  plochy,  chodníky,
oplotenie, sadové úpravy, sanitu a kuchynskú linku ako príslušenstvo.

Uvedené nehnuteľnosti spolu s príslušenstvom sú zapísané do konkurznej podstaty a boli zverejnené
v OV č. 103B/2011 zo dňa 30.05.2011, OV č. 120B/2011 zo dňa 22.06.2011, OV č. 137B/2011 zo dňa
18.07.2011.

 HNUTEĽNÉ VECI:

Príslušenstvo nehnuteľnosti, ktoré je súčasťou stavby:

Kuchynská linka so vstavanými spotrebičmi; kúpeľňové umývadlo so skrinkou

Uvedený hnuteľný majetok (príslušenstvo) je zapísaný do konkurznej podstaty a bol zverejnený v OV
č. 137B/2011 zo dňa 18.07.2011.

 Ostatné hnuteľné veci vo výlučnom vlastníctve úpadcu:

č. 14  - Používaná chladnička s výparníkom; č. 15  - Jedálenský hnedý drevený stôl; č. 16  - 7  kusov
červených  kovových  stoličiek  s  bielym  sedákom;  č.  17  -  3  kusy  stoličiek  s  čiernym  plastovým
operadlom  a  sedákom;  č.  18  -  2x  hnedé  drevené  stoličky  s  béžovým  poťahom;  č.  19  –  Torzo
kuchynskej linky s drezom a batériou (2 skrinky s dverami a jedna šuplíkmi); č. 20 - 2 x kovové poličky
(regál); č. 21 - 1x polička z hnedého dreva; č. 22 - Skrinka z hnedého dreva; č. 23 - 1 x skrinka z dreva
s prírodnou farbou s 2 dvermi umiestnenými nad sebou; č. 24 - Dvojmiestny bordový látkový gauč; č.
25 - Konferenčný stolík z tmavo hnedého dreva; č. 26 - Kovová stojanová lampa s bielim tienidlom; č.
27 - Sivý televízor s uhlopriečkou max. 55 cm; č. 28 - Čierna komoda so šuplíkmi a dvoma dvierkami;
č. 29 - Konferenčný stolík obdĺžnikového tvaru zo svetlého dreva; č. 30 – Polica obdĺžnikového tvaru z
prírodného dreva; č. 31 - 2x Nočný stolík z bordového dreva; č. 32 – Manželská posteľ z bordového
dreva; č. 33 - Rozkladacia pohovka z prírodného dreva; č. 34 - Nástenná polička z bordového dreva; č.
35  -  Roll  door  s  povrchovou  úpravou  čierny  Lacobel;  č.  36  -  Hnedá  látková  fotelka;  č.  37  -  Biely
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35  -  Roll  door  s  povrchovou  úpravou  čierny  Lacobel;  č.  36  -  Hnedá  látková  fotelka;  č.  37  -  Biely
elektrický  olejový  radiátor;  č.  38  -  Hnedý  drevený  konferenčný  stolík;  č.  39  -  Drevená  skrinka  s
policami; č. 40 - Biely kúpeľňový rebrový radiátor; č. 41 - Chladiarenská skriňa Carrier ZEPHIR 300.

Uvedený  ostatný  hnuteľný  majetok  je  zapísaný  do  konkurznej  podstaty  a  bol  zverejnený  v  OV  č.
103B/2011 zo dňa 30.05.2011. 

III.

Vzhľadom na skutočnosť, že sa do dražby neprihlásil žiadny záujemca a do otvorenia dražby nebolo
zaevidované  žiadne  zloženie  dražobnej  zábezpeky  vyhodnocujem  prvú  opakovanú  dobrovoľnú
dražbu ako neúspešnú.

V Nitre dňa 10.01.2012

Mgr. Ladislav Barát, správca konkurznej podstaty

 

 

 

K000524

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: BASS, s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Horná Lehota 180, 027 41 Oravský Podzámok

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 393 843

Ing. Elena  FiolekováTitul, meno a priezvisko správcu:

Zverejnenie návrhu konečného výťažku zo všeobecnej
podstaty

Druh podania:

Mudroňova 43, 036 01 Martin

Spisová značka správcovského spisu:

Celková suma výťažku z majetku podliehajúceho konkurzu: 37.683,75€

Celková suma pohľadávok proti podstate: 24.533,27€

Poučenie:   Nezabezpečení  veritelia  môžu  nahliadnuť  do  "Návrhu  konečného  rozvrhu  výťažku"  v
kancelárii  správcu  na  adrese  Mudroňova  43,  Martin.  Nahliadnutie  je  vhodné  si  vopred  telefonicky
dohodnúť  na  tel.  č.  0915720328  alebo  mailom  na  fiolekova@gmail.com.   Nezabezpečení  veritelia
môžu  v  lehote  do  15  dní  od  zverejnenia  tohto  návrhu  požiadať  predsedu  veriteľského  výboru,
pôsobnosť ktorého vykonáva Sociálna poisťovňa Dolný Kubín, aby proti návrhu uplatnil odôvodnené
námietky.

3K/17/2009Spisová značka súdneho spisu:

3K/17/2009/S1340

Sídlo správcu:

K000525

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Dietmar Resinger

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Betlehemská 378/78, 956 31  Krušovce

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 14.01.1975

Mgr.  Ladislav  BarátTitul, meno a priezvisko správcu:

Školská 3, 949 01 NitraSídlo správcu:
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Súpis všeobecnej podstatyDruh podania:

Spisová značka správcovského spisu:

 

por. 
č.

opis súpisovej zložky majetku
súpisová 
hodnota

deň 
zápisu

1
Zabezpečené finančné prostriedky vedené na účte č. 2912857823/1100 - Tatra banka, a.s. a 
na pokladni vedenej správcom konkurznej podstaty

 2 396,68 EUR  5.1.2012

 

 

 

31K/49/2011Spisová značka súdneho spisu:

31K/49/2011 S1182

K000526

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Ladislav Pollák

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Vrbová  3122/38, 946 03 Kolárovo

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 19.11.1965

JUDr. Marek ĎuranTitul, meno a priezvisko správcu:

Iné zverejnenieDruh podania:

Boženy Němcovej 4, 949 01 Nitra

Spisová značka správcovského spisu:

Aktualizácia súpisu majetku všeobecnej podstaty podľa ust. §-u 76 ods. 3 ZoKR

Zo súpisu majetku všeobecnej podstaty sa vypúšťajú nasledovné súpisové zložky majetku:

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 55. 303,64; mena: EUR; dlžník: IP TRANS s.s r.o.v konkurze Kolárovo IČO 36544264;
právny dôvod vzniku: Prihlásená pohľadávka zistená správcom IP TRANS s.s r.o.; súpisová hodnota
majetku: 2765 EUR

Peňažná pohľadávka

Celková suma: 16 865,23; mena: EUR; dlžník: IP TRANS s.s r.o.v konkurze Kolárovo IČO 36544264;
právny dôvod vzniku: Prihlásená pohľadávka zistená správcom IP TRANS; súpisová hodnota majetku:
843 EUR

,ktoré  peňažné  pohľadávky  boli  zverejnené  v obchodnom  vestníku  č.  066B/2010  dňa  08.04.2010,
nakoľko vyššie uvedené pohľadávky zanikli započítaním.

V Nitre, dňa 11.01.2012

 

JUDr. Marek Ďuran, správca

31K/2/2010Spisová značka súdneho spisu:

31K/2/2010 S1409

Sídlo správcu:
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K000527

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: BOSL, s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Športová cesta 1334, 024 01 Kysucké Nové Mesto

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 004 235

Ing. Mikuláš TakáčTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadať do spisuDruh podania:

Timravy 23, 036 01 Martin

Spisová značka správcovského spisu:

Správca konkurznej podstaty úpadcu: BOSL, s. r. o. so sídlom Športová cesta 1334, 024 01 Kysucké
Nové Mesto, IČO: 36 004 235, oznamuje účastníkom konania, že do správcovského spisu je možné
nahliadať v kancelárii správcu na adrese: Timravy 23, 036 01 Martin, počas stránkových hodín v dňoch
Po-Pia od 9:00 do 12:00 a od 13:00 do 16:00 hod. Termín  je možné dohodnúť písomne na adrese
správcu alebo telefonicky na číslach 043/4287022 a 0903565599.

Ing. Mikuláš Takáč, správca

1K/21/2011Spisová značka súdneho spisu:

1K/21/2011S1218

Sídlo správcu:

K000528

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Marián Kaleja

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Bavlnárska  320/15, 911 05 Trenčín

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 17.3.1958

JUDr. Peter FrajtTitul, meno a priezvisko správcu:

Iné zverejnenieDruh podania:

M.R.Štefánika 13, 017 01 Považská Bystrica

Spisová značka správcovského spisu:

 

VYHLÁSENIE PONUKOVÉHO KONANIA:

Správca úpadcu Marián Kaleja, nar. 17.3.1958, Bavlnárska 320/15, 911 05 Trenčín, JUDr. Peter Frajt
vyhlasuje  v  súlade  s  ustanovením  §  92  ods.  1/  písm.  d/  zákona  7/2005  Z.z.  ponukové  konanie  na
speňaženie  súboru  majetku  úpadcu,  ktorý  tvoria  hnuteľné  veci,  ktorých  súpis  bol  zverejnený
v Obchodnom  vestníku  č.  48/2011  (  s výnimkou  pohľadávky  z účtu  v banke  ),  za  minimálnu  kúpnu
cenu  vo  výške  3.500,-  eur.  PODMIENKY  ÚČASTI:  1.  Ponuka  záujemcu  musí  byť  do  kancelárie
správcu  na  ulici  M.R.Štefánika  141/13,  01701  Považská  Bystrica  doručená  v  zalepenej  obálke  s
označením  "KONKURZ  28K/69/2010  -NEOTVÁRAŤ"  najneskôr  dňa  1.2.2012  do  12,00  hod.  2.
Záujemca o kúpu musí zložiť na účet úpadcu vedený v Tatra banke a.s., číslo účtu: 2912903738/1100
zálohu  vo  výške  minimálne  50%  ponúkanej  kúpnej  ceny  tak,  aby  bola  na  účet  úpadcu  pripísaná
najneskôr  dňa 31.1.2012. Doklad o  jej  zložení  pripojí  k  písomnej  ponuke.  3. Písomná ponuka musí
obsahovať:  -  ponúkanú  kúpnu  cenu,  lehotu  jej  zaplatenia,  príp.  jej  zabezpečenie  -  vyhlásenie,  že
záujemca  o  kúpu  súhlasí  s  tým,  aby  v  prípade,  ak  nedoplatí  ponúkanú  kúpnu  cenu  v  lehote  ním
určenej, zložená záloha prepadla v prospech všeobecnej podstaty ako zmluvná pokuta, - číslo účtu, na
ktorý  má  byť  záujemcovi  vrátená  zložená  záloha  v  prípade  neúspechu  v  ponukovom  konaní,  -  k
písomnej  ponuke  záujemca  právnická  osoba  pripojí  výpis  z  obchodného  registra,  fyzická  osoba  -
podnikateľ  výpis  zo  živnostenského  registra,  fyzická  osoba  -  nepodnikateľ  kópiu  občianskeho
preukazu. Na ponuky, ktoré nebudú spĺňať vyššie uvedené podmienky sa nebude prihliadať. Otváranie
obálok sa uskutoční dňa 1.2.2012 v kancelárii správcu. Víťazom ponukového konania sa stane ten, kto
ponúkne najvyššiu kúpnu cenu a v prípade, ak ich bude viac ten, kto ponúkne jej najskoršie splatenie

28K/69/2010Spisová značka súdneho spisu:

28K/69/2010 S1070

Sídlo správcu:

10

Sekcia edičných činností
Redakcia Obchodného vestníka

Sídlo redakcie: Námestie slobody 12, Bratislava
Tel. č. 02/57 10 10 01, www.justice.gov.sk



Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

ponúkne najvyššiu kúpnu cenu a v prípade, ak ich bude viac ten, kto ponúkne jej najskoršie splatenie
a najlepšie  zabezpečenie.  Správca  má  právo  odmietnuť  všetky  ponuky  a  ponukové  konanie
zopakovať. Ohliadku ponúkaných vecí si môže záujemca dohodnúť a podrobnejšie informácie  získať
na  telefónnom  čísle  správcu  0905907072 alebo  v  kancelárii  správcu na  ulici M.R.Štefánika  141/13,
Považská Bystrica v pracovných dňoch v čase od 9,00 do 12,00 hod. a od 13,00 do 16,00 hod.

 JUDr. Peter Frajt, správca

 

 

                                                                                             

 

 

K000529

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: B a L - SLOWAKIA spol. s r.o. "v
konkurze"

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Mostová 24, 034 01 Ružomberok

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 35 713 631

Obchodné meno správcu: Slovenská správcovská a reštrukturalizačná, k.s.

Iné zverejnenieDruh podania:

Horná 23, 974 01 Banská Bystrica, sídlo príslušnej
kancelárie v obvode Okresného súdu Žilina, Hurbanova 4,
010 01 Žilina

Spisová značka správcovského spisu:

Oznámenie o konaní verejného ponukového konania:

Správca B a L - SLOWAKIA spol. s r.o. “v konkurze“, so sídlom Mostová 24, 034 01 Ružomberok, IČO:
35  713 631  v  súlade  so  záväzným  pokynom  Okresného  súdu  Žilina  vyhlasuje  I.  kolo  verejného
ponukového  konania na  predaj  hnuteľných  vecí  zapísaných  v súpise  majetku   všeobecnej  podstaty.
Predmetom predaja sú hnuteľné vecí:

 

1. Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí: Popis hnuteľnej veci/súbor: motorové vozidlo 
OPEL VIVARO 1,9 DTi; EV.č.: RK848 AU; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; 
súpisová hodnota majetku:  1500 EUR

2. Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí: Popis hnuteľnej veci/súbor: motorové vozidlo 
PEUGEOT BOXER 310 C 231B52-1; EV.č.: RK153 AP; spoluvlastnícky podiel 
úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku:  1000 EUR

 

Podmienky verejného ponukového konania: 1) Na podávanie ponúk je určených 20 kalendárnych dní
odo dňa nasledujúceho po dni uverejnenia oznamu o ponukovom konaní v Obchodnom vestníku. Na
záväzné ponuky doručené po tomto termíne sa nebude prihliadať. 2) Záujemcovia sú povinní zložiť v
prospech peňažného účtu správcu zábezpeku aspoň vo výške 50% z ceny ponúkanej záujemcom, na
účet  vedený  v  Tatra  banka,  a.s.,  č.  ú.  2927833090/1100.  Zábezpeka  musí  byť  pripísaná  na  účte

4K 26/2009Spisová značka súdneho spisu:

4K 26/2009  S1240

Sídlo správcu:
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účet  vedený  v  Tatra  banka,  a.s.,  č.  ú.  2927833090/1100.  Zábezpeka  musí  byť  pripísaná  na  účte
úpadcu  najneskôr  posledný  deň  lehoty  na  podávanie  záväzných  ponúk.  3)  Záujemcovia  si  môžu  v
pracovných dňoch po dohovore so správcom v čase od 08:00 – 11. 30 a od 12. 30 – 15. 00 hod. na
adrese správcovskej kancelárie vyzdvihnúť Zásady speňažovania hnuteľných vecí, resp. požiadať o

ich zaslanie. Kontakt: tel.: 041/542 22 45, fax: 041/542 22 45, email: office@ssr.sk 4) Záväzné ponuky
musia byť doručené na predtlačenom formulári na adresu správcovskej kancelárie na Hurbanovej ulici
4,  010  01  Žilina  v  predtlačenej  zalepenej  obálke  opatrenej  obchodným  menom  úpadcu,  spisovou
značkou  konkurzného  konania,  adresou  správcovskej  kancelárie,  podpisom  a odtlačkom  pečiatky
správcu a nápisom „Ponukové kolo – NEOTVÁRAŤ“. 5) Ponúknutá kúpna cena nesmie byť nižšia ako
je 100% súpisovej hodnoty majetku. 6/ Motorové vozidlá sa speňažuje samostatne, v prípade záujmu
aj v súbore. 7/ Otváranie obálok a vyhodnotenie ponukového kola sa uskutoční do 12 dní od skončenia
lehoty  na  podávanie  záväzných  ponúk.   Záväzné  ponuky  podané  v  rozpore  so  Zásadami
speňažovania hnuteľných vecí budú vylúčené z verejného ponukového konania.

K000530

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: UNICOM JIV, s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Učňovská 6/574, 040 15 Košice-Šaca

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 35 850 551

JUDr. Vladimír PavlovTitul, meno a priezvisko správcu:

Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboruDruh podania:

Mlynárska 19, 040 01 Košice

Spisová značka správcovského spisu:

Z á p i s n i c a

zo  zasadnutia veriteľského výboru úpadcu UNICOM  JIV, s.r.o.,  so sídlom Učňovská 6/574, 040 15
Košice  - Šaca,  IČO 36 850 551, zapísanej  v Obchodnom registri Okresného súdu Košice  I.,  oddiele
Sro, vložke číslo 27897/V v  konkurznej veci vedenej Okresným súdom Košice  I pod číslom konania
26R/4/2011,  konaného  dňa 11.1.2012  so začiatkom  o 13.00  hod.

___________________________________________________________________________

Miesto  konania:  advokátska  kancelária  JUDr.  Jána  Čarnogurského,  Dostojevského  rad  1,  811  09
Bratislava

 

 

Prítomní:

 

a/ JUDr. Vladimír Pavlov, správca

b/ Členovia veriteľského výboru:

· Bátor Szikla Szolgáltató Korlátolt Felelosségu Társaság,  Andezit utca 1, 
Budapešť, Maďarská republika, IČO 01-09-865663, zastúpený osobne Ištvánom 
Bátorom,  konateľom a  Mgr. Ľubomírom Chripkom, splnomocnencom  na základe 
plnej moci,

· Biric Juraj Ing., Agátová 2, Šahy,

26R/4/2011Spisová značka súdneho spisu:

26R/4/2011 S937

Sídlo správcu:
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· Zaťko Igor Ing., Hornádska 22, Bratislava, 
· IMPULS – LEASING Slovakia s. r. o., Štetinová 4, Bratislava, zastúpený JUDr. 

Editou  Rieglovou - advokátkou na základe plnej moci,
· Čarnogurský Ján JUDr., advokát, Dostojevského rad 1, Bratislava, zastúpený Mgr. 

Ľubomírom Chripkom splnomocnencom na základe plnej moci. 

Prizvaní:

· Mgr. Ing. Zuzana Petrová, splnomocnenec zabezpečeného veriteľa PRIMA Banka 
Slovensko, a.s.

·  Doc. Ing. Václav Dufala, CSc. , poverenec správcu

Program:

1. Otvorenie zasadnutia veriteľského výboru
2. Informácia o doterajšej činnosti správcu a zamýšľaných úkonov pri speňažovaní 

majetku
3. Rokovanie o podmienkach predaja majetku podstaty – časti podniku úpadcu
4. Rokovanie o podmienkach uzavretia nájomnej zmluvy do doby speňaženia majetku 

podstaty
5. Prerokovanie vylúčenia veci z majetku podstaty
6. Prerokovanie zmluvy o poskytovaní právnej pomoci 
7. Prerokovanie uplatnenia náhrady škody voči reštrukturalizačnému správcovi 
8. Záver 

K bodu 1/

      Zasadnutie  veriteľského  výboru  otvoril  a viedol  Mgr.  Ľubomír  Chripko,  splnomocnený  zástupca
predsedu veriteľského výboru Bátor Szikla Szolgáltató Korlátolt Felelosségu Társaság. Konštatoval, že
veriteľský výbor je uznášania schopný, keď sú prítomní všetci jeho 5 členovia, pričom prítomnosť bola
preukázaná vykonanou prezentáciou pred začiatkom zasadnutia veriteľského výboru, výsledky ktorej
osvedčuje  prezenčná  listina.  Rokovania  veriteľského  výboru  sa  zúčastňujú  aj  prizvaní  hostia,  a to
splnomocnený  zástupca  zabezpečeného  veriteľa  a odborný  poverenec  správcu.  Mgr.  Chripko
predniesol návrh programu zasadnutia veriteľského výboru, ktorý bol jednomyseľne schválený.

K bodu 2/

      Správca  konkurznej  podstaty  oboznámil  členov  veriteľského  výboru  a prítomných  hostí  o stave
konkurzného  konania  a vykonaných  úkonoch,   o ktorých  už  informoval  v písomnej  správe  podanej
veriteľskému  výboru  a oboznámil  prítomných  o zamýšľaných  úkonoch  pri  speňažovaní  majetku
úpadcu. 

Správca požiadal  v záujme zníženia nákladov a hospodárneho  vedenia  konkurzu o možnosť  zasiela
členom veriteľského výboru podania a správy o svojej činnosti v elektronickej podobe na ich e-mailové
adresy. 

Na to prijali členovia veriteľského výboru nasledovné uznesenie č. 1/2012:

„Správca  konkurznej  podstaty  je  oprávnený  zasielať  podania  členom  veriteľského  výboru
v elektronickej podobe na ich e-mailové adresy.“

Hlasovanie veriteľského výboru:

Za: 5

Proti: 0

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
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Zdržal sa: 0

K bodu 3/

      Veriteľský  výbor  v súčinnosti  so  zabezpečeným  veriteľom  sa  dohodli,  že  zaviažu  správcu  na
vypracovanie  žiadosti  o udelenie  záväzného  pokynu  na  predaj  časti  podniku  úpadcu,  a to
mäsokombinátu  v obci  Melek  v intenciách  návrhov  a prijatých  záverov  členov  veriteľského  výboru
a zabezpečeného veriteľa, ktoré boli na tomto zasadnutí prednesené. Predaj časti podniku sa nebude
dotýkať  predaja  pohľadávok,  ale  len  hnuteľného  a nehnuteľného  majetku  úpadcu.  V rámci
doporučených  podmienok  súhlasili  s tým,  aby  bol  predaj  vykonaný  formou  verejného  ponukového
konania. Pri každom kole za najvyššiu ponuku osobitne vyhodnotenú s tým, že v prípade neakceptácie
ponuky  zo  strany  veriteľského  výboru  a zabezpečeného  veriteľa  dohodnú  podmienky  ďalšieho  kola
predaja.  V rámci  prvého  kola  bude  lehota  na  predkladanie  ponúk  20  dní  od  ich  zverejnenia
v Obchodnom vestníku, ponuky sa budú otvárať v prítomnosti predsedu veriteľského výboru v lehote
do 3 dní  od  skončenia  lehoty na doručovanie  ponúk a ich  vyhodnotenie  sa uskutoční  do 10 dní  od
otvárania obálok v rámci spoločného zasadnutia veriteľského výboru a zabezpečeného veriteľa. 

Pri  predkladaní  ponúk  sa  od  záujemcov  bude  vyžadovať  zloženie  minimálne  50  %-  nej  zálohy
z ponúkanej kúpnej ceny s tým, že v prípade odstúpenia záujemcu od záväznej ponuky bude dohodou
dojednaná zmluvná pokuta vo výške 20% z poskytnutej zálohy. 

Na to prijali členovia veriteľského výboru nasledovné uznesenie č. 2/2012:

„Správca  konkurznej  podstaty  je  povinný  do  30  dní  predložiť  všetkým  členom  veriteľského  výboru
a zabezpečenému veriteľovi  návrh  žiadosti  o udelenie  záväzného  pokynu na  speňažovanie  majetku
úpadcu a to časti podniku – mäsokombinátu Melek s tým, že súhlas alebo nesúhlas s podmienkami 
predaja  vyjadria  písomne  zaslaním  svojho  hlasovania  predsedovi  veriteľského  výboru.  V prípade
zabezpečeného  veriteľa  súhlas  alebo  nesúhlas  s podmienkami  predaja  bude  zaslaný  správcovi.
Udelenie  súhlasu  všetkými  členmi  veriteľského  výboru  a zabezpečeným  veriteľom  sa  považuje  za
uloženie  záväzného  pokynu  veriteľským  výborom  a zabezpečeným  veriteľom  správcovi  pri
speňažovaní časti podniku úpadcu.“ 

Hlasovanie veriteľského výboru:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

(pozn.  súhlas  s obsahom  dojednaných  podmienok  vyjadril  aj  zabezpečený  veriteľ  prítomný  na
veriteľskom výbore)

K bodu 4/

Správca predložil ponuku záujemcu, a to spoločnosti Unicom Trading, s.r.o., IČO: 35 959 436, sídlom:
Hviezdoslavova  3,  971  01  Prievidza   na  uzavretie  nájomnej  zmluvy,  a to  dvoch  chladiarenských
priestorov,   jedného  suchého  skladu  a manipulačno-expedičného  priestoru  a  dvoch motorových
vozidiel  úpadcu  s tým,  že  ponúkajú  prevzatie  pracovno-právnych  vzťahov  k zamestnanom  úpadcu
a zabezpečenie bežnej údržby súvisiacej s prevádzkou nehnuteľnosti, zabezpečenie nonstop strážnej
služby platenie médií (energií súvisiacich s prevádzkou) a nájomné v mesačnej výške 150,- €. 

Na to prijali členovia veriteľského výboru nasledovné uznesenie č. 3/2012:

„Správca  konkurznej  podstaty  je  oprávnený  uzatvoriť  nájomnú  zmluvu  na  prenájom  dvoch

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

14

Sekcia edičných činností
Redakcia Obchodného vestníka

Sídlo redakcie: Námestie slobody 12, Bratislava
Tel. č. 02/57 10 10 01, www.justice.gov.sk



„Správca  konkurznej  podstaty  je  oprávnený  uzatvoriť  nájomnú  zmluvu  na  prenájom  dvoch
chladiarenských  priestorov,   jedného  suchého  skladu  a manipulačno-expedičného  priestoru  a
dvoch motorových  vozidiel  úpadcu  s tým,  že  sa  zaviažu  na  prevzatie  pracovno-právnych  vzťahov
k zamestnanom  úpadcu, zabezpečenie  bežnej  údržby  súvisiacej  s prevádzkou  nehnuteľnosti,
zabezpečenie  nonstop  strážnej  služby  platenie  médií  (energií  súvisiacich  s prevádzkou)  a nájomné
v mesačnej výške minimálne 300,- € a viac  podľa vyrokovania.“ 

Hlasovanie veriteľského výboru:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

(pozn.  súhlas  s obsahom  dojednaných  podmienok  vyjadril  aj  zabezpečený  veriteľ  prítomný  na
veriteľskom výbore)

K bodu 5/

      Správca  predložil  žiadosť  o vylúčenie  majetku  zo  súpisu  konkurznej  podstaty  spoločnosti  VB
LEASING SK, spol. s r.o., IČO: 31 378 528, sídlom: Košická 49, Bratislava, menovite hnuteľnej veci –
motorové  vozidlo  .:  Iveco  Daily,  VIN:  ZCFC  3584005742608,  ŠPZ:  BA  348  XE,  rok  výroby:  2009.
Vlastníctvo  bolo  preukázané  žiadateľom  predloženou  dokumentáciou,  a to  najmä  kúpnou
a leasingovou zmluvou. 

Súčasne si žiadateľ v zákonom stanovej lehote uplatnil svoj nárok i vo vylučovacej žalobe. 

Na to prijali členovia veriteľského výboru nasledovné uznesenie č. 4/2012:

„Veriteľský  výbor  udeľuje   správcovi  konkurznej  podstaty  súhlas  s vylúčením  motorového  vozidlo:
Iveco Daily, VIN:  ZCFC 3584005742608, ŠPZ:  BA 348 XE,  rok  výroby:  2009  zo  súpisu  konkurznej
podstaty a jeho vydaním žiadateľovi.“ 

Hlasovanie veriteľského výboru:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu 6/

      Správca  predložil  návrh  advokátskej  kancelárie  AKAK,  s.r.o.  (zastúpené  JUDr.  Alexandrou
Kotrecovou)   a uzavretie  zmluvy  o právnej  pomoci  v konaní  o náhradu  škody  vedenú  na  Okresnom
súde Bratislava I, sp. zn. 16C 287/2009.

 Veriteľský  výbor  sa  oboznámil  s obsahom  predloženej  zmluvy  a prijal  nasledovné  uznesenie  č.
5/2012:

„Veriteľský výbor udeľuje správcovi konkurznej podstaty súhlas na uzatvorenie zmluvy o poskytovaní
právnej pomoci za podmienok uvedených v návrhu zmluvu.“ 

Hlasovanie veriteľského výboru:

Za: 5
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Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu 7/

     Člen veriteľského výboru Ing. Biric oboznámil členov veriteľského výboru o okolnostiach zrušenia
reštrukturalizácie  a vyhlásením  konkurzu  na  majetok  úpadcu  v súvislosti  s nedodržaním  zákonných
lehôt  uvedených  v zákone  o konkurze  a reštrukturalizácii  zo  strany  reštrukturalizačného  správcu
úpadcu, čím došlo podľa neho  k vzniku  škody na majetku úpadcu. Po  zaujatí  stanovísk prítomných
členov  veriteľského  výboru  a zabezpečeného  veriteľa  sa  účastníci  zhodli  v tom,  že  je  dôvodné
uplatňovať voči reštrukturalizačnému správcovi nárok na náhradu škody. 

Nato bolo prijaté uznesenie č. 6/2012: 

„Správca  konkurznej  podstaty  vyvolá  mimosúdne  rokovanie  s reštrukturalizačným  správcom  vo  veci
nároku na náhradu škody v lehote 30 dní od zverejnenia tejto zápisnice v Obchodnom vestníku.“ 

Hlasovanie veriteľského výboru:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu 8/

     Predseda  veriteľského  výboru  skonštatoval,  že  program  zasadnutia  veriteľského  výboru  bol
vyčerpaný a zasadnutie veriteľského výboru ukončil o 15.00 hod.

V Bratislava, 11.1.2012 

        Zapísal a za správnosť vyhotovenia:

               Mgr. Ľubomír Chripko

    splnomocnenec predsedu veriteľského výboru

 

 

 

K000531

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: BK Electric BB, s.r.o. "v konkurze"

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Malachovská cesta  46, 974 01 Banská Bystrica

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 621 536

Mgr. Martin GarajTitul, meno a priezvisko správcu:

Veľká Lehota 232, 966 41 Veľká Lehota

Spisová značka správcovského spisu: 2K/45/2011/S 1466

Sídlo správcu:
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Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboruDruh podania:

ZÁPISNICA Z DRUHÉHO ZASADNUTIA
VERITEĽSKÉHO VÝBORU

 

                  

Dátum:           5.1.2012           

Miesto:            966 41 Veľká Lehota č. 232 (hlasovanie per rollam)

Čas:                 9.00 hod.

 

Úpadca:         BK Electric BB, s.r.o. „v konkurze“

so sídlom: Malachovská cesta 46, 974 01 Banská Bystrica,

                        IČO: 36 621 536

 

                        /ďalej len „Úpadca“/

 

Správca :        Mgr. Martin Garaj 

                        sídlo kancelárie: 966 41 Veľká Lehota č. 232,

                        IČO: 45 393 486

                       

                        /ďalej len „Správca“/

 

Spisová značka súdneho spisu:                   2K 45/2011-79           

 

Spisová značka správcovského spisu:        2K/45/2011/S 1466

 

Prítomní: 

 

1. 1.      PBQ, s.r.o., Malachovská cesta 46, 974 05 Banská Bystrica, IČO: 36 839 353,
2. 2.      ELMONT-ML, s.r.o., Námestie sv. Martina 710/38, 082 71 Lipany, IČO: 

2K 45/2011-79Spisová značka súdneho spisu:
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2. 2.      ELMONT-ML, s.r.o., Námestie sv. Martina 710/38, 082 71 Lipany, IČO: 
43 940 757,

3. 3.      Mišenko Ľubomír, Šarišské Dravce 17, 082 73 Šarišské Dravce, IČO: 
37 464 922,

4. 4.      MG ELECTRIC, s.r.o., Moskovská 13, 974 04 Banská Bystrica IČO: 36 625 574,
5. 5.      Babarik Pavel - elektromontáže, Jaroslava Vrchlického 3096, 438 01 Žatec, 

Česká republika, IČO: 25 456 130.

 

Program: 

 

1. Otvorenie veriteľského výboru

2. Správa o činnosti správcu

3. Žiadosť správcu o uloženie pokynu

4. Záver

 

 1.      Otvorenie veriteľského výboru 

 

Správca  pri  otvorení  zasadnutia  veriteľského  výboru  (ďalej  len  „VV“)   skonštatoval  nasledovné
skutočnosti:

-          VV bol zvolaný správcom v súlade so zákonom riadne a včas,

-          VV je v súlade s § 38 ods. 2 ZKR uznášaniaschopný,

-           Na  prijatie  uznesenia  VV  je  potrebný  súhlas  nadpolovičnej  väčšiny  prítomných  členov  VV,
pričom každý člen VV má jeden hlas. V prípade rovnosti hlasov sa hlasy členov VV prepočítajú podľa
zistenej sumy ich zistených pohľadávok,

-           Za  uznesenie  veriteľského  výboru  možno  hlasovať  písomne  zaslaním  svojho  hlasovania
správcovi.  Na  účely  uznášaniaschopnosti  sa  hlasujúci  členovia  veriteľského  výboru  považujú  za
prítomných.

 2.      Správa o činnosti správcu

 

Listom z 9. decembra 2011 doručil správca predsedovi veriteľského výboru správu o svojej činnosti od
konania  prvej  schôdze  veriteľov  11.11.2011  do  9.12.2011.   V správe  o činnosti  správcu  informoval
správca členov veriteľského výboru o vykonaných úkonoch za predmetné obdobie.

 

Po predložení správy o činnosti správcu veriteľský výbor prijal nasledujúce uznesenie:

uznesenie č. 2:
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Veriteľský  výbor  úpadcu  BK  Electric  BB,  s.r.o.,  so  sídlom:  Malachovská  cesta  46,  974  01  Banská
Bystrica, IČO: 36 621 536 týmto berie na vedomie 1. správu o činnosti správcu z             9. decembra
2011.

 

Hlasovanie:

 

Za:                  5 hlasov

Proti:               nikto              

Zdržalo sa:    nikto

 

Žiaden z veriteľov nevzniesol námietky proti hlasovaniu.

 3.      Žiadosť správcu o uloženie pokynu 

 

Správca sa listom z 9. decembra 2011 obrátil na predsedu veriteľského výboru so žiadosťou správcu
o uloženie  záväzného  pokynu.  Členom  veriteľského  výboru  bola  táto  žiadosť  predložená  ako  bod
zasadnutia veriteľského výboru.

 

Po oboznámení sa s predmetom žiadosti členovia veriteľského výboru prijali nasledujúce uznesenia:

 

uznesenie č. 3:

 

Veriteľský  výbor  úpadcu  BK  Electric  BB,  s.r.o.,  so  sídlom:  Malachovská  cesta  46,  974  01  Banská
Bystrica,  IČO:  36  621  536  týmto  poveruje  správcu,  aby  zabezpečil  znalecký  posudok  u  znalca
zapísaného v zozname vedenom Ministerstvom spravodlivosti SR pre odbor: stavebníctvo a odvetvie:
odhad  hodnoty  nehnuteľností  pre  nehnuteľnosti  zapísané  v  súpise  majetku  všeobecnej  podstaty
úpadcu. 

 

Následne Veriteľský  výbor úpadcu BK Electric BB, s.r.o.,  so sídlom: Malachovská cesta 46, 974 01
Banská Bystrica,  IČO: 36 621 536 ukladá  správcovi  záväzný pokyn na  speňaženie nehnuteľností  v
súpise  majetku  všeobecnej  podstaty,  ktorý  bol  zverejnený  v  Obchodnom  vestníku  č.  189/2011  dňa
3.10.2011 a to formou dražby za hodnotu, ktorá nemôže byť nižšia ako je hodnota určená znalcom v
znaleckom posudku.     

 

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

19

Sekcia edičných činností
Redakcia Obchodného vestníka

Sídlo redakcie: Námestie slobody 12, Bratislava
Tel. č. 02/57 10 10 01, www.justice.gov.sk



Hlasovanie:

 

Za:                  5 hlasov

Proti:               nikto              

Zdržalo sa:    nikto

 

Žiaden z veriteľov nevzniesol námietky proti hlasovaniu.

 

uznesenie č. 4:

 

Veriteľský  výbor  úpadcu  BK  Electric  BB,  s.r.o.,  so  sídlom:  Malachovská  cesta  46,  974  01  Banská
Bystrica, IČO: 36 621 536 ukladá správcovi záväzný pokyn na speňaženie hnuteľných vecí v súpise
majetku všeobecnej podstaty, ktorý bol zverejnený v Obchodnom vestníku č. 189/2011 dňa 3.10.2011
a to  formou ponukového konania za cenu, ktorá nemôže byť nižšia ako  je hodnota určená v súpise
majetku všeobecnej podstaty.      

 

Hlasovanie:

 

Za:                  5 hlasov

Proti:               nikto              

Zdržalo sa:    nikto

 

Žiaden z veriteľov nevzniesol námietky proti hlasovaniu.

 4.      Záver

 Správca poďakoval prítomným za hlasovanie.

            

 

     Zápisnicu vyhotovil:       
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ELMONT-ML, s.r.o.

Milan Cifra

predseda veriteľského výboru

K000532

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: BK Electric, s.r.o. "v konkurze"

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Malachovská cesta 46, 974 01 Banská Bystrica

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 621 536

Mgr. Martin GarajTitul, meno a priezvisko správcu:

Iné zverejnenieDruh podania:

Veľká Lehota 232, 966 41 Veľká Lehota

Spisová značka správcovského spisu:

Oznámenie o vyhlásení 1. kola verejného ponukového konania

 

Mgr. Martin Garaj, správca úpadcu BK Electric BB, s.r.o., so sídlom: Malachovská cesta 46, 974 01
Banská Bystrica, IČO: 36 621 536 v súlade so záväzným pokynom zo dňa 5.1.2012 vyhlasuje 1. kolo
verejného ponukového konania na predmet majetku patriaceho do všeobecnej podstaty, a to súboru
hnuteľného  majetku  v súpisnej  hodnote  246,21  €,  ktorý  je  zverejnený  v OV  č.  189/2011  zo  dňa  3.
októbra 2011.

SÚBOR HNUTEĽNÉHO MAJETKU            
popis stav podiel úpadcu množstvo jed. cena  súp. hodnota   
kľúč LK1 viacúčelový (ks) zánovný 1/1 3 2,8597                    8,58 €   
guľatina FeZn 10 (kg) zánovná 1/1 13 1,3869                  18,03 €   
poistka PN1 40 A gG 135 mm (ks) zánovná 1/1 6 2,5527                  15,32 €   
káb. oko AS25-8 neiz. AL 25 (ks) zánovný 1/1 6 0,2576                    1,55 €   
mostík N7 rozboc. mod. (bm) zánovný 1/1 1 0,51                    0,51 €   
mostík N7 rozboc. mod. (bm) zánovný 1/1 1 0,6137                    0,61 €   
držiak DOU KL-2 dtž. OU s (ks) zánovný 1/1 6 1,4456                    8,67 €   
istič LEGRAND (ks) zánovný 1/1 1 60,5613                  60,56 €   
trafo ZTR-16 znonkové (ks) zánovné 1/1 1 13,5254                  13,53 €   
istič PL6 B 63A/3P (ks) zánovný 1/1 1 30,3522                  30,35 €   
chránič PFI2 B16/0,03 pr (ks) zánovný 1/1 2 29,8496                  59,70 €   
chránič PFI2 B16/0,03 pr (ks) zánovný 1/1 1 28,8                  28,80 €   
               
SPOLU                          246,21 € 
                         

 

Podmienky verejného ponukového konania

 

1. V prvom kole verejného ponukového konania sa predaj súboru hnuteľných vecí 

2K 45/2011-79Spisová značka súdneho spisu:

2K/45/2011/S 1466

Sídlo správcu:
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1. V prvom kole verejného ponukového konania sa predaj súboru hnuteľných vecí 
uskutoční ako celok za najvyššiu ponuku, ktorá však nesmie byť nižšia ako súpisová 
hodnota súboru hnuteľných vecí uvedená v súpise majetku, ktorý je zverejnený v OV 
č. 189/2011 zo dňa 3. októbra 2011.

2. Lehota na predkladanie ponúk je 15 dní od zverejnenia ponuky v Obchodnom 
vestníku; v deň zverejnenia ponuky v Obchodnom vestníku Správca zverejní ponuku 
aj na úradnej tabuli Správcu. Ak pripadne posledný deň lehoty na predkladanie ponúk 
na sobotu, nedeľu alebo sviatok, je posledným dňom lehoty najbližší nasledujúci 
pracovný deň.

3. Ponuka záujemcu musí byť doručená na miesto predkladania ponúk, ktorým je sídlo 
kancelárie Správcu: 966 41 Veľká Lehota č. 232, a to osobne alebo prostredníctvom 
poskytovateľa poštových služieb, najneskôr v posledný deň lehoty na predkladanie 
ponúk do 16:00 hod.

 

 

 

Náležitosti ponuky

 

1. Záujemca je povinný predložiť svoju ponuku v zalepenej obálke s výrazným 
označením: „Konkurz BK Electric, s.r.o. - neotvárať“.

2. Záujemca je oprávnený do verejného ponukového konania predložiť len jednu ponuku 
na súbor hnuteľných vecí.

3. Záujemca nie je oprávnený do skončenia verejného ponukového konania predloženú 
ponuku meniť ani vziať späť.

4. Ponuka musí mať minimálne nasledujúci obsah: nezameniteľné označenie záujemcu, 
vyjadrenie súhlasu záujemcu s podmienkami tohto verejného ponukového konania 
bez akýchkoľvek výhrad, označenie predmetu ponúkaného v ponukovom konaní, 
návrh ceny za súbor hnuteľných vecí ponúkaný v ponukovom konaní a podpis 
záujemcu.

 

Vyhodnotenie ponúk

 

1. Na ponuku, ktorá nebola doručená Správcovi na miesto predkladania ponúk alebo 
najneskôr v posledný deň lehoty do 16:00 hod., sa neprihliada.

2. Na ponuku, ktorá nie je označená spôsobom podľa ods. 1. oddielu Náležitosti ponuky 
sa neprihliada.

3. Na ponuku, ktorá neobsahuje údaje podľa ods. 4 oddielu Náležitosti ponuky sa 
neprihliada.

4. Na ponuku, ktorá obsahuje nižšiu ponuku, než je dovolená v príslušnom kole podľa 
ods. 1 oddielu Podmienky verejného ponukového konania sa neprihliada.

5. Na viaceré ponuky toho istého záujemcu o Predmet ponuky sa neprihliada
6. Správca v lehote na vyhodnocovanie ponúk, ktorá je 5 pracovných dní od uplynutia 

lehoty na predkladanie ponúk, ponuky vyhodnotí, pričom víťazom verejného 
ponukového konania sa stane ten záujemca, ktorý splnil všetky ponukové podmienky 
a zároveň ponúkol najvyššiu cenu za súbor hnuteľných vecí.

7. V prípade zhodnosti najvyšších ponúk Správca vyzve záujemcov, ktorých ponuky sú 
zhodné, aby v lehote ktorú určí, predložili novú zvýšenú ponuku; ustanovenia oddielu 
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zhodné, aby v lehote ktorú určí, predložili novú zvýšenú ponuku; ustanovenia oddielu 
Náležitosti ponuky sa použijú primerane.

8. Ak nová ponuka nebude v stanovenej lehote podaná, úspešný bude záujemca, ktorý 
doručil správcovi pôvodnú ponuku skôr.

9. Správca je oprávnený odmietnuť ponuku, ak je ponúkaná cena neprimerane nízka.
10. O skutočnostiach podľa ods. 6 a ods. 8 tohto oddielu, ako aj o dôvodoch prečo sa na 

ponuky neprihliada podľa ods. 1 až 5 tohto oddielu, vyhotoví Správca úradný záznam.
11. Správca vhodným spôsobom a v primeranej lehote bude informovať o výsledkoch 

vyhodnocovania ponúk všetkých záujemcov a zástupcu veriteľov.
12. Správca bezodkladne po vyhodnotení ponúk vyzve víťaza verejného ponukového 

konania na uzatvorenie kúpnej zmluvy, ktorý je záujemca povinný v primeranej lehote 
uzatvoriť.

13. V prípade, ak úspešný záujemca napriek predchádzajúcej výzve Správcu neuzavrie 
kúpnu zmluvu podľa návrhu Správcu, má Správca voči takémuto záujemcovi nárok na 
zmluvnú pokutu vo výške 10% zo záujemcom ponúknutej ceny za súbor hnuteľných 
vecí.

 

Správca  Úpadcu  týmto  vyzýva  záujemcov  na  predkladanie  ponúk  vo  vyššie  uvedenom  verejnom
ponukovom konaní.

 

Vo Veľkej Lehote dňa 10.1.2012

Mgr. Martin Garaj

K000533

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Ralf Girra

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Podháj 5309/47, 974 05 Banská Bystrica

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 01.06.1952

JUDr.  Mário KeletiTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznam o zvolaní schôdze veriteľovDruh podania:

Hlavná  36, 981 01 Hnúšťa

Spisová značka správcovského spisu:

JUDr.  Mário  Keleti,  správca  úpadcu  Ralf  Girra,  nar.  01.06.1952,  bytom  Podháj  5309/47,  974  05
Banská Bystrica, zvoláva prvú schôdzu veriteľov na deň 14.03.2012 o 09.00 hod. v kancelárii správcu
Hlavná  36,  981  01  Hnúšťa.  Program  schôdze:  1.  Otvorenie  schôdze,  2.  Správa  o činnosti  správcu
o stave konkurzného konania, 3. Voľba členov veriteľského výboru,  4.Rozhodnutie o výmene správcu
podľa § 36 ZKR,  5. Rôzne,  6.  Záver. Pri  prezentácii  veritelia  predložia doklad  totožnosti,  právnické
osoby výpis z OR. Zástupcovia predložia originál, resp. overenú fotokópiu plnej moci alebo poverenie
na zastupovanie veriteľa a doklad totožnosti.

JUDr. Mário Keleti, správca

 

2K 68/2011Spisová značka súdneho spisu:

2K 68/2011-S1241

Sídlo správcu:

K000534

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Attila Borbás
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Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Hlboká  13, 931 01 Šamorín

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 23.01.1978

Mgr. Eva Timár MyjavcováTitul, meno a priezvisko správcu:

Súpis všeobecnej podstatyDruh podania:

P. Pazmáňa 915/9, 927 01 Šaľa

Spisová značka správcovského spisu:

správca  zverejňuje  súpis  všeobecnej  podstaty  úpadcu,  ktorým  dopĺňa   a  zároveň  opravuje  súpis
všeobecnej podstaty zverejnený správcom dňa 20.10.2011 v OV 202/2011, nasledovne:

Druh Predmet Rok 
nadobudnutia

Nadobúdacia 
cena

Súpisová 
hodnota

Spoluvlastnícky 
podiel

poznámka

Peňažná 
pohľadávka

Zrážka  zo  mzdy  za 
09/2011

Október 2011 149,34 0,00 1/1  

Peňažná 
pohľadávka

Zrážka  zo  mzdy  za 
10/2011

november 2011 149,34 0,00 1/1  

Peňažná 
pohľadávka

Zrážka  zo  mzdy  za 
11/2011

december 2011 149,34 0,00 1/1  

Hnuteľná vec Kožená  sedačka 
dvojmiestna

2002 132,78 30,00 1/1 Nadobudnutá ako použitá vec

Hnuteľná vec Béžová  skriňa 
dvojdverová

2009 149,38 37,00 1/1 Použitá vec

Hnuteľná vec Šedá  skriňa 
trojdverová

2009 149,38 37,00 1/1 Použitá vec

Hnuteľná vec Konferenčný  stolík 
drevený

2009 29,80 0,00 1/1 Použitá vec

Hnuteľná vec Botník biely 2009 33,19 0,00 1/1 Použitá vec
Hnuteľná vec Botník hnedý 2009 16,60 0,00 1/1 Použitá vec
Hnuteľná vec Manželská  posteľ 

okrúhla
2007 730,27   1/1 BSM

Hnuteľná vec Váľanda látková 2011 40,00 40,00 1/1 Použitá vec
Hnuteľná vec Detský  kočík 

trojkombinácia
2009 248,95 80,00 1/1 Použitá vec

Hnuteľná vec Detská  postieľka  +  2 
ks matrace

2009 49,79 0,00 1/1 Použitá vec

Hnuteľná vec 2 ks koberce vlnené 2009 199,16 50,00 1/1 Použitá vec
Hnuteľná vec Chladnička 

s mrazničkou Whirpool
2010 80,00 80,00 1/1 Nadobudnutá ako použitá vec

Hnuteľná vec Televízor  Thomson 
s podstavcom

2006 829,85 100,00 1/1 BSM

Hnuteľná vec HI FI veža Philips 2007 82,98 20,00 1/1 BSM
Hnuteľná vec 3 ks komoda 2008 331,94 za 3 ks 100,00 1/1 BSM
Hnuteľná vec Vysávač Philips 2007 248,95 30,00 1/1 BSM
Hnuteľná vec Reštauračný 

kuchynský  stôl  +  4  ks 
stoličky

2009 199,16 50,00 1/1 Použitá vec

Peňažná 
pohľadávka

Vzniknutá 
z vyporiadania BSM

  10 000,00
 

  1/1 Náhradová  pohľadávka 
titulom  vyporiadania 
bezpodielového 
spoluvlastníctva,  nebola 
k dnešnému  dňu  súdom 
priznaná

Iná  majetková 
hodnota

Zostatok na bankovom 
účte

  7,39 7,39 1/1  

Hnuteľná vec - 
nábytkové 
zariadenie

Dvojdverová  skriňa  so 
zrkadlom,  skriňa 
Rolldor,  koferenčný 
stolík sklenený 2 ks

2007 896,24 € 500,00 € 1/1 BSM

Hnuteľná vec Video 2007 49,79 € 0,00 € 1/1 BSM
Hnuteľná vec Olejový radiátor 2007 92,94 € 30,00 € 1/1 BSM
Hnuteľná vec Práčka Whirlpool     0,00 € 1/1 BSM - pokazená
Hnuteľná vec DVD  prehrávač 

Thompson
    0,00 € 1/1 BSM - pokazený

S 1527Spisová značka súdneho spisu:

25K/34/2011 S 1527

Sídlo správcu:
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Peňažná 
pohľadávka

Zrážka  zo  mzdy  za 
12/2011

Január 2012 143,34 € 0,00 € 1/1  

               

 

 

 

 

K000535

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: DUOSAT, spol.s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Záhorácka 2, 811 04 Bratislava

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 00 643 831

JUDr. Jarmila ZahradníkováTitul, meno a priezvisko správcu:

Iné zverejnenieDruh podania:

Pluhová  78, 831 03 Bratislava

Spisová značka správcovského spisu:

Spisová značka:       2K/44/2011 S1319

 ZÁPISNICA

ZO SCHÔDZE VERITEĽOV ÚPADCU

DUOSAT, spol. s r.o.

  

Názov:                                   DUOSAT, spol. s r.o.

spoločnosť  zapísaná  v Obchodnom  registri  Okresného  súdu  Bratislava  I,  oddiel:  Sro,  vložka  číslo:
436/B

Sídlo:                                      Záhorácka 2, 811 04  Bratislava

IČO:                                        IČO: 00 643 831

Miesto konania:                    sídlo kancelárie správcu (Pluhová 78, 831 03 Bratislava)

Dátum a čas konania:         09.01.2012

                                                09,00 hod. - 09,55 hod.

  

Predseda schôdze:

 JUDr. Jarmila Zahradníková 

2K/44/2011Spisová značka súdneho spisu:

2K/44/2011/ S1319

Sídlo správcu:
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správca konkurznej podstaty úpadcu

č. správcu: S1319

IČO: 43 045 413

so sídlom kancelárie Pluhová 78, 831 03 Bratislava

 

Prítomní:

 Sociálna poisťovňa so sídlom v Bratislave

IČO: 30 807 484

Ul. 29. augusta 8-10, 813 63  Bratislava

zastúpená zamestnancom PhDr. Róbertom Jeneiom na základe poverenia

počet hlasov: 8020 (15,57%)

 

Slovenská republika – Daňový úrad Bratislava I

Radlinského 37, 817 89  Bratislava

zastúpená zamestnankyňou Pavlou Kovarikovou na základe poverenia

počet hlasov: 13 (0,03%)

 

Ing. Jozef Krčmár

Strmý vŕšok 153, 841 06  Bratislava

počet hlasov: 43459 (84,40%)

 

JUDr. Jarmila Zahradníková

správkyňa

 Mgr. Tomáš Zahradník

osoba poverená správcom

 Mgr. Marián Hutter

osoba poverená správcom, zapisovateľ
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Schôdza  konkurzných  veriteľov  bola  zvolaná  správcom  konkurznej  podstaty  JUDr.  Jarmilou
Zahradníkovou  prostredníctvom  zverejnenia  termínu,  miesta  konania  a programu  schôdze
v Obchodnom vestníku SR č. 232B/2011, ktorý vyšiel dňa 05.12.2011, teda bola zachovaná 15 dňová
lehota medzi zvolaním schôdze a konaním schôdze podľa § 34 ods. 4 zákona č. 7/2005 o konkurze
a reštrukturalizácií (ďalej „ZKR“).

 

Konštatuje  sa,  že  prítomní  sú  spolu  traja  konkurzní  veritelia  s celkovým  počtom  hlasov  51492,
počítaných podľa výšky prihlásených a správcom uznaných pohľadávok, kde v súlade s § 35 ods. 4)
ZKR na každé jedno euro zistenej sumy pohľadávky má veriteľ jeden hlas.

 

Program schôdze veriteľov:

1. 1.     Otvorenie schôdze veriteľov
2. 2.     Správa o činnosti správcu a stave konkurzu
3. 3.     Rozhodovanie podľa ust. § 36 zákona č. 7/2005 Z.z.
4. 4.     Voľba členov veriteľského výboru
5. 5.     Rôzne
6. 6.     Záver

K bodu 1. programu schôdze veriteľov:

Schôdzu  veriteľov  otvorila  JUDr.  Jarmila  Zahradníková,  správca  konkurznej  podstaty  úpadcu
DUOSAT,  spol.  s r.o.,  ktorá  v úvode  prítomných  privítala  a skonštatovala,  že  nakoľko  sú  prítomní
veritelia,  ktorých  uznané  pohľadávky  predstavujú  spolu  52,84%  všetkých  prihlásených  a uznaných
pohľadávok, je schôdza veriteľov v zmysle §35 ods. 3. ZKR uznášaniaschopná.

 

Správkyňa  informovala  prítomných  veriteľov  o výške  počte  hlasov  jednotlivých  prítomných  veriteľov
a ich percentuálnom vyjadrení pre účely hlasovania na schôdzi veriteľov; rovnako informovala veriteľov
o zmene poradia bodov 2. a 3. Programu schôdze veriteľov.

  

K bodu 2. (pôvodne bod 3) programu schôdze veriteľov:

Prítomný veriteľ Ing. Jozef Krčmár, v súlade s ustanoveniami § 36 zákona č. 7/2005 Z.z., navrhol do
funkcie nového správcu osobu zo zoznamu správcov:

 JUDr. Milan Lachkovič

Značka správcu: S210

Sídlo: Nám. 1.mája 6, 811 06  Bratislava

 

ZA hlasoval veriteľ:            Ing. Jozef Krčmár - 43459 hlasov (84,40%)

                   SPOLU 84,40%
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PROTI hlasovali veritelia:     Sociálna poisťovňa Bratislava - 8020 (15,57%)

                                      SR – Daňový úrad Bratislava I - 13 (0,03%)

                   SPOLU 15,60%

ZDRŽAL SA:                      nikto

 Schôdza  veriteľov  úpadcu  DOUSAT,  spol.  s r.o.  zvolila  nového  správcu:  JUDr.  Milan
Lachkovič, zn. správcu: S210, so sídlom Nám. 1.mája 6, 811 06 Bratislava.

 

 K bodu 3. (pôvodne bod 2.) programu schôdze veriteľov:

Správca  oboznámil  prítomných  veriteľov  o doručených  prihláškach  pohľadávok.  Správca  podal
veriteľom informáciu o majetku úpadcu. V správe o vykonaných úkonoch správcu a o stave zisteného
majetku  úpadcu  predloženej  veriteľom  správca  informoval  o úkonoch,  ktoré  vykonal  od  vyhlásenia
konkurzu.  V uvedenej  správe  správca  podal  veriteľom  predbežnú  informáciu  o pohľadávkach  proti
podstate.

  

K bodu 4. programu schôdze veriteľov:

Správkyňa oboznámila prítomných veriteľov s ustanoveniami § 37 ods. 1 ZKR, podľa ktorých má mať
veriteľský  výbor  troch  členov alebo  piatich  členov,  pričom  návrhy  na  členov  veriteľského  výboru  sa
predkladajú spomedzi prítomných nezabezpečených veriteľov. Pre účely voľby veriteľského výboru boli
na schôdzi prítomní spolu traja nezabezpečení veritelia.

 

Správkyňa navrhla zvoliť za člena veriteľského výboru veriteľa

Ing. Jozef Krčmár

Strmý vŕšok 153, 841 06  Bratislava

počet hlasov: 43459 (84,40%)

 

ZA hlasovali veritelia:         Ing. Jozef Krčmár - 43459 (84,40%)

                                      SR – Daňový úrad Bratislava I - počet hlasov: 13 (0,03%)

                   SPOLU 84,43%

PROTI hlasovali veritelia:     nikto

ZDRŽAL SA:                      Sociálna poisťovňa Bratislava - počet hlasov: 8020 (15,57%)

                   SPOLU 15,57%
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Schôdza  veriteľského  výboru  volí  do  funkcie  člena  veriteľského  výboru  veriteľa:  Ing.  Jozef
Krčmár, Strmý vŕšok 153, 841 06  Bratislava.

 

Správkyňa navrhla zvoliť za člena veriteľského výboru veriteľa

Sociálna poisťovňa so sídlom v Bratislave

IČO: 30 807 484

Ul. 29. augusta 8-10, 813 63  Bratislava

počet hlasov: 8020 (15,57%)

 

ZA hlasovali veritelia:         Ing. Jozef Krčmár - 43459 (84,40%)

                                      SR – Daňový úrad Bratislava I - počet hlasov: 13 (0,03%)

                   SPOLU 84,43%

PROTI hlasovali veritelia:     nikto

ZDRŽAL SA:                      Sociálna poisťovňa Bratislava - počet hlasov: 8020 (15,57%)

                   SPOLU 15,57%

 

Schôdza  veriteľského  výboru  volí  do  funkcie  člena  veriteľského  výboru  veriteľa:  Sociálna
poisťovňa so sídlom v Bratislave, IČO: 30 807 484, Ul. 29. augusta 8-10, 813 63  Bratislava.

 

Správkyňa navrhla zvoliť za člena veriteľského výboru veriteľa

Slovenská republika – Daňový úrad Bratislava I

Radlinského 37, 817 89  Bratislava

počet hlasov: 13 (0,03%)

 

ZA hlasovali veritelia:         Ing. Jozef Krčmár - 43459 (84,40%)

                                      SR – Daňový úrad Bratislava I - počet hlasov: 13 (0,03%)

                                      Sociálna poisťovňa Bratislava - počet hlasov: 8020 (15,57%)

                   SPOLU 100%

PROTI hlasovali veritelia:     nikto
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ZDRŽAL SA:                      nikto

 

Schôdza  veriteľského  výboru  volí  do  funkcie  člena  veriteľského  výboru  veriteľa:  Slovenská
republika – Daňový úrad Bratislava I, Radlinského 37, 817 89  Bratislava.

 

 Na základe uvedeného členmi veriteľského výboru sú:

· Ing. Jozef Krčmár, Strmý vŕšok 153, 841 06  Bratislava,
· Sociálna poisťovňa so sídlom v Bratislave, IČO: 30 807 484, Ul. 29. augusta 8-10, 

813 63  Bratislava,
· Slovenská republika – Daňový úrad Bratislava I, Radlinského 37, 817 89  

Bratislava.

 

Prvé zasadnutie veriteľského výboru, ktorého bodom programu je voľba predsedu veriteľského výboru,
bude po skončení schôdze veriteľov, dňa 09.01.2012, v kancelárii správcu.

  

K bodu 5. programu schôdze veriteľov:

V rámci  bodu  „Rôzne“  programu  schôdze  veriteľov  prítomní  veritelia  diskutovali  o oprávneniach
štatutárneho  zástupcu úpadcu po  vyhlásení  konkurzu,  najmä o jeho oprávnení  konať  za  spoločnosť
úpadcu, preberať poštové zásielky adresované úpadcovi a vybavovať súvisiacu agendu.

 

Prítomní  veritelia  a správca  tiež  diskutovali  o uplatnených  pohľadávkach  proti  všeobecnej  podstate,
formálnych  náležitostiach  uplatňovania  pohľadávok  proti  podstate  a dôsledkoch  porušenia  zákonom
stanoveného spôsobu ich uplatňovania u správcu.

  

K bodu 6. programu schôdze veriteľov:

Po vyčerpaní všetkých bodov programu schôdze veriteľov, nakoľko zo strany prítomných veriteľov, ani
zo strany správcu, neodzneli žiadne ďalšie podnety na diskusiu alebo vyjasnenie prípadných sporných
otázok, ani neboli predostreté žiadne ďalšie otázky, správca prvú schôdzu veriteľov ukončil.

 

Zápisnica skončená o 09.55 hod.

 Predseda schôdze:

JUDr. Jarmila Zahradníková 

správca konkurznej podstaty úpadcu DUOSAT, spol. s r.o.

30

Sekcia edičných činností
Redakcia Obchodného vestníka

Sídlo redakcie: Námestie slobody 12, Bratislava
Tel. č. 02/57 10 10 01, www.justice.gov.sk



Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

K000536

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: FERROSTAV PLUS a.s. KOŠICE

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Moldavská cesta 43/A, 040 11 Košice

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 208 507

JUDr. František HadušovskýTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadať do spisuDruh podania:

Akademika Hronca 3, 048 01 Rožňava

Spisová značka správcovského spisu:

JUDr. František Hadušovský, správca konkurznej podstaty úpadcu FERROSTAV PLUS a.s. KOŠICE,
so  sídlom  Moldavská  cesta  43/A,  040  11  Košice,  IČO:  36 208 507,  oznamuje  veriteľom,  že  dňom
uverejnenia  tohto  oznámenia  v Obchodnom  vestníku  možno  nahliadnuť  do  konkurzného  spisu
v kancelárii správcu na adrese: Akademika Hronca č.  3, 048 01 Rožňava, počas stránkových hodín
v dňoch  pondelok  až  piatok  od  9.00  hod.  do  15.00  hod.  Žiadosť  o zapísanie  do  poradovníka  na
nahliadnutie do spisu možno podať písomne na uvedenej adrese, alebo na tel. čísle 058/732 94 64.

JUDr. František Hadušovský, správca

32K/28/2011Spisová značka súdneho spisu:

32K/28/2011 S804

Sídlo správcu:

K000537

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Róbert Weiszer

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Košická Belá 336, 044 65 Košická Belá

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 20.7.1973

JUDr Nataša KučerováTitul, meno a priezvisko správcu:

Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú
zložku majetku

Druh podania:

Mlynárska 19, 040 01 Košice

Spisová značka správcovského spisu:

Zrážka zo mzdy úpadcu v rozsahu v akom môžu byť postihnuté výkonom rozhodnutia, alebo

exekúciou za mesiac november 2011 vo výške 118,83€.

 

 

 

 

 

 

26K/10/2010Spisová značka súdneho spisu:

26K/10/2010S996

Sídlo správcu:

K000538

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: ALGIS, s.r.o.
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Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Jánošíkova 21, 010 01 Žilina

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 744 514

JUDr. Martin KováčikTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadať do spisuDruh podania:

Hviezdoslavovo nám. 1676, 026 01 Dolný Kubín

Spisová značka správcovského spisu:

JUDr. Martin Kováčik, správca dlžníka ALGIS, s.r.o., Jánošíkova 21, 010 01 Žilina, IČO: 36 744 514,
týmto oznamujem všetkým účastníkom konkurzného konania  pod sp. zn. 3K/30/2011, že v súlade s
untanovením  §  85  ods.  2  zákona  č.  7/2005  Z.z.  je  možné  nahliadať  do  správcovského  spisu  v
kancelárii správcu na adrese Hviezdoslavovo nám. 1676, 026 01 Dolný Kubín, v úradných hodinách
Po-Pi  od  08:00  hod.  do  14:00  hod.  Možnosť  nahliadať  do  správcovského  spisu  majú  len  účastníci
konkurzného konania a ich zástupcovia na základe výpisu z obch.  registra, platného OP, resp. plnej
moci.

JUDr. Martin Kováčik, správca

3K/30/2011 S 672Spisová značka súdneho spisu:

3K/30/2011

Sídlo správcu:

K000539

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: RNDr. Ľubica Ferková

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Cyrila a Metoda  2042/18, 071 01 Michalovce

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 22.9.1964

Ing. Peter  DuhoňTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznam o zvolaní schôdze veriteľovDruh podania:

Učňovská 1, 040 15 Košice-Šaca

Spisová značka správcovského spisu:

Ing. Peter Duhoň, Učňovská 1,  040 15 Košice-Šaca,  ustanovený do  funkcie  správcu  v  konkurznom
konaní úpadcu: RNDr. Ľubica Ferková nar.22.9.1964, trvale bytom Cyrila a Metoda  č.2042/18, 071 01
Michalovce zvoláva prvú schôdzu veriteľov / v súlade s ustanoveniami § 34 ods. 1 a ods. 4 z.č. 7/2005
Z.z./  na  deň  1.3.2012  o  9.00  hod.   na  SOŠ  Košice-Šaca,  Učňovská  5,  040  15,  Košice-Šaca  /
zasadačka  1.  poschodie  /.Program  schôdze  veriteľov  :  1.  Správa  o  činnosti  správcu,  2.  Návrh  na
prijatie rozhodnutia o výmene správcu/rozhodovanie o výmene správcu/, 3.Voľba zástupcu veriteľov.
Právo zúčastniť sa na schôdzi veriteľov má každý veriteľ prihlasenej pohľadávky. Právo hlasovať na
schôdzi veriteľov má veriteľ, ktorého pohľadávka  je v čase konania schôdze veriteľov zistená, čo do
právneho  dôvodu  a  vymáhateľnosti.  Veritelia  predložia  pri  prezentácii  dokladd  totožnosti,  právnicke
osoby aj výpis z obchodného registra a zástupcovia veriteľov predložia aj platnú plnú moc. Ing. Peter
Duhoň, správca.

31K/65/2011Spisová značka súdneho spisu:

S1479

Sídlo správcu:

K000540

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Avea,a.s.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Kamenná cesta 3, 010 01 Žilina

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 808 784

JUDr. Vladimír HerichTitul, meno a priezvisko správcu:

Dončova 13, 034 01 Ružomberok

Spisová značka správcovského spisu:

3K/32/2010Spisová značka súdneho spisu:

3K/32/2010 S619

Sídlo správcu:
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

Iné zverejnenieDruh podania:

Správca  úpadcu  Avea,  a.s.,  Kamenná  cesta  3,  010  01  Žilina,  IČO:  36808784,  vyhlasuje  2.kolo
ponukového konania na predaj hnuteľných vecí - sanitárna a záhradná technika.

Ponuky je potrebné zaslať na adresu správcu - Dončova 13, 034 01 Ružomberok,  v lehote do 15 dní
odo dňa zverejnenia ponukového kania v Obchodnom vestníku.

Podmienky ponukového konania sú k dispozícii na vyžiadanie u správcu, tel. a fax: 00421444329196,
e-mail: herich@stonline.sk.

JUDr. Vladimír Herich, správca

 

K000541

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: TS MOTORY, a.s.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Pribinova 6, 036 01 Martin

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 381 233

Ing. Gabriela GregorováTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súviasiace s dražbou majetku podliahajúceho
konkurzu

Druh podania:

Hollého  24, 010 01 Žilina

Spisová značka správcovského spisu:

Ing.  Gabriela  Gregorová,  správkyňa  konkurznej  podstaty  úpadcu  TS  MOTORY,  a.s.,  so  sídlom
Pribinova  6,  036  01   Martin,  IČO:  36  381  233,  v  súlade  so  záväzným  pokynom  príslušného
orgánu, zverejňuje  Oznámenie  o  dražbe  nehnuteľného  majetku  úpadcu  zapísaného  v  súpise
oddelenej  podstaty,  zverejnenej  v  Obchodnom vestníku  č.  OV 171/2011  zo  dňa 6.9.2011  za  týchto
podmienok:

1. Označenie dražobníka

Dražobník: AUKČNÁ SPOLOČNOSŤ s.r.o., Kutlíkova 17, 852 50  Bratislava, IČO: 46 141 341

2. Miesto, dátum a čas otvorenia dražby

Miesto konania dražby - Priekopská ulica č. 53, 036 01  Martin, (budova ATTACK, 1. posch.)

Dátum konania - 9.2.2012 

Čas konania - 11,00 hod

Dražba - prvé kolo dražby

3. Označenie predmetu dražby

Nehnuteľnosti nachádzajúce sa v okrese: Martin, obec: Martin, katastrálne územie: Martin, zapísané v
evidencii  Katastrálneho  úradu  v  Žiline,  Správa  katastra  Martin,  na  liste  vlastníctva  č.  1495  a  to
konkrétne:

3K/9/2011Spisová značka súdneho spisu:

3K/9/2011 S-1501

Sídlo správcu:
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· dom s príslušenstvom so súpisným číslom 276, postavený na pozemku parc. registra 
"C" č. 1883/67 o výmere 300 m2, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria,

· pozemok parc. registra "C" č. 1883/57 o výmere 652 m2, druh pozemku: záhrady,
· pozemok parc. registra "C" č. 1883/67 o výmere 300 m2, druh pozemku: zastavané 

plochy a nádvoria,
· pozemok parc. registra "C" č. 1883/125 o výmere 37 m2, druh pozemku: zastavané 

plochy a nádvoria

4. Opis a stav predmetu dražby

Stavba slúži  ako administratívna budova a  je situovaná  v obytnej  zástavbe v blízkosti centra mesta
Martin,  lokalita  -  Stará  Ľadoveň.  Objekt  bol  vybudovaný  absolútnou  rekonštrukciou  pôvodného
rodinného  domu.  Zo  starého  pôvodného  domu  zostala  úroveň  I.  NP  a  základy,  ktoré  však  boli
obkopané a obnažené až po úroveň základovej škáry a bola k nim pribetonovaná vrstva cca 20 cm z
dôvodov  uloženia  a  montáže  tepelnej  izolácie  a  prímurovky  k  obvodovému  plášťu  -  teda  aj  k
pôvodnému murivu na I. NP.

Dispozičné riešenie:

· 1. PP - ide o čiastočné podpivničenie, priestor je využívaný ako kotolňa a archívne 
priestory, schodisko. Celková podlahová plocha je 39,18 m2.

· 1. NP - administratívne a sociálne priestory prepojené komunikačným priestorom a 
schodisko. Celková podlahová plocha je 108,79 m2.

· 2. NP - administratívne a sociálne priestory prepojené komunikačným priestorom a 
schodisko. Celková podlahová plocha je 108,79 m2.

· 1. podkrovné podlažie - administratívne a sociálne priestory prepojené komunikačným 
priestorom a schodisko. Celková podlahová plocha je 81,99 m2.

Garáž  -  ide o samostatne stojaci  objekt dvojgaráže postavený  v zadnej časti  dvora. Je založený na
betónovom  základe,  vymurovaný  z  tehly.  Zakrytý  je  s  krovom  vytvoreným  z  oceľových  väzníkov  a
dreveným debnením, s krytinou z medeného plechu. Vnútorné steny sú omietnuté vápennou omietkou,
vonkajšie  steny  sú  z  režného  muriva  obkladom.  Dvere  sú  latkové,  vráta  sú  výklopné  s  diaľkovým
ovládaním. V objekte je svetelná elektroinštalácia.

Predmet dražby sa celkovo nachádza vo veľmi dobrom stave.

Práva a záväzky viaznuce na predmete dražby - záložné právo v prospech Tatra banky, a.s., Hodžovo
námestie 3, 811 06  Bratislava.

5. Zistená cena predmetu dražby

Cena zistená znaleckým posudkom zo dňa 25.11.2011: 314.000,- EUR

6. Najnižšie podanie a minimálne prihodenie

· najnižšie podanie 314.000,- EUR
· minimálne prihodenie 200,- EUR

7. Dražobná zábezpeka - 30.000,- EUR

Spôsob zloženia dražobnej zábezpeky: a) v hotovosti k rukám dražobníka, v mieste jeho sídla alebo v
mieste konania dražby, b) vklad na bankový účet dražobníka (číslo účtu 2921855440/1100, vedený v
Tatra banka, a.s., VS: 039), dokladom o úhrade  je originál dokumentu  "vklad v hotovosti na účet" s
označením, že ide o dražobnú zábezpeku ku konkrétnemu číslu dražby (nutnosť súčasného doloženia
kópie takéhoto dokladu). Dražobná zábezpeka musí byť k okamihu otvorenia dražby pripísaná na účet
dražobníka,  c)  banková  záruka  (jej  originál  alebo  úradne  overená  kópia)  v  prospech  dražobníka  s

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

34

Sekcia edičných činností
Redakcia Obchodného vestníka

Sídlo redakcie: Námestie slobody 12, Bratislava
Tel. č. 02/57 10 10 01, www.justice.gov.sk



Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

dražobníka,  c)  banková  záruka  (jej  originál  alebo  úradne  overená  kópia)  v  prospech  dražobníka  s
výhradou prevodu platby po doručení zápisnice o vykonaní dražby za predpokladu, že účastník dražby
sa  stane  vydražiteľom,  d)  notárska  úschova  (originál  alebo  úradne  overená  kópia  dokladu
preukazujúceho notársku  úschovu),  e)  úhrada  dražobnej  zábezpeky  nie  je možná  platobnou  kartou
alebo šekom.

Lehota na úhradu dražobnej zábezpeky sa končí otvorením dražby. Vrátenie dražobnej zábezpeky je v
zmysle ust. § 15 Zákona o DD alebo v zmysle ust. § 19 Zákona o DD.

Spôsob úhrady ceny dosiahnutej vydražením a) v hotovosti k rukám dražobníka, v mieste jeho sídla,
najneskôr do 15 dní odo dňa skončenia dražby, b) platba vkladom na účet dražobníka alebo bankovým
prevodom na účet dražobníka (číslo účtu 2921855440/1100, vedený v Tatra banka, a.s., VS: 039), s
označením čísla dražby, najneskôr do 15 dní odo dňa skončenia dražby

8. Obhliadka predmetu dražby

· Termín č. 1: 24.1.2012 o 11,00 hod., stretnutie záujemcov pred domom na Pribinovej 
ulici č. 6 v Martine

· Termín č. 2: 3.2.2012 o 15,00 hod., stretnutie záujemcov pred domom na Pribinovej 
ulici č. 6 v Martine

Ak uhradil vydražiteľ cenu dosiahnutú vydražením v ustanovenej lehote, prechádza na neho vlastnícke
právo k predmetu dražby udelením príklepu.

Ing. Gabriela Gregorová, správkyňa - t.č. 0917/277 770

 

K000542

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Ing.Ondrej Babík

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Malohontská 1547/7, 979 01 Rimavská Sobota

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 25.12.1966

Ing.,PhD. Jozef ŽitníkTitul, meno a priezvisko správcu:

Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú
zložku majetku

Druh podania:

ul.Profesora Sáru 44, 974 01 Banská Bystrica

Spisová značka správcovského spisu:

iná majetková hodnota:zrážky zo mzdy za 1/2012, súpisová hodnota 265,90 EUR

1K13/2011Spisová značka súdneho spisu:

1K13/2011/S1196

Sídlo správcu:

K000543

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Poľnohospodárske družstvo Mašková

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Mašková 76, 985 11 Halič

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 035 807

Ing. Jozef Žitník, PhD.Titul, meno a priezvisko správcu:

Oznam o zvolaní schôdze veriteľovDruh podania:

ul.Profesora Sáru 44, 974 01 Banská Bystrica

Spisová značka správcovského spisu:

2K 37/2011Spisová značka súdneho spisu:

2K37/2011/S1196

Sídlo správcu:
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Ing.  Jozef  Žitník,  PhD.,  so  sídlom  kancelárie:  Banská  Bystrica,  ul.  Prof.  Sáru  44,  správca  úpadcu
Poľnohospodárske družstvo Mašková, so sídlom 985 11 Halič, Mašková 76, IČO: 36035807 zvoláva
prvú  schôdzu  veriteľov  na  deň  22.  02.  2012  o  9.00  hod.  v kancelárii  správcu.
Program  schôdze:
1)  otvorenie  schôdze
2)  správa  o  činnosti  správcu  a  stave  konkurzného  konania
3)  voľba  veriteľského  výboru
4)  rozhodovanie  o  výmene  správcu  podľa  ust.  §  36  ZKR
5)  rôzne
6)  záver
Pri prezentácii veritelia predložia doklad totožnosti, právnické osoby výpis z OR. Zástupcovia veriteľov
predložia plnú moc, prípadne poverenie na zastupovanie veriteľa, a doklad totožnosti.

Ing. Jozef Žitník,PhD.,správca

 

K000544

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: HKM TREND, s.r.o. "v konkurze"

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Vrbovská  408, 059 92 Huncovce

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 489 573

JUDr. Oľga MichalikováTitul, meno a priezvisko správcu:

Iné zverejnenieDruh podania:

Jarková 89/3116, 080 01 Prešov

Spisová značka správcovského spisu:

Na základe záväzného pokynu  na speňaženie pohľadávok úpadcu  - HKM TREND, s.r.o., so sídlom
Vrbovská  408,  Huncovce,  IČO:  36  489  573,  udeleného  správcovi  uznesením  č.  1  zápisnice  zo 
zasadnutíia veriteľského výboru konaného dňa 30.11.2011, správca v zmysle § 92 ods. 1 písm. d/ ZKR
vyhlasuje 2.. kolo verejného ponúkového konania na odpredaj súboru nižšie uvedených pohľadávok
úpadcu, za  najvyššiu ponuknutú cenu. 

Peňažné pohľadávky  -   súbor :

1/ URANPRES, s.r.o. Spišská Nová Ves - v sume 6 925,58 €

2/ FORMSTAV, s.r.o. Spišská Nová Ves v sume 2 668,96 €

3/ Otto Cunik, Spišské Tomášovce v sume 5 257,72 €

4/ PSJ Hydrotranzit, a.s. Bratislava v sume 7 13O,71 € a 1 517,29 €

Záujemca o kúpu uvedeného súboru pohľadávok zašle svoju ponuku v  lehote 15 dní od uverejnenia
tohto  oznámenia  v  Obchodnom  vestníku  SR  na  adresu  správcu:  Jarkova  89,  080  01  Prešov  v
zalepenej obálke viditeľne označenej: " KONKURZ - NEOTVÁRAŤ" č.k. 1K34/2009. V ponuke uvedie
ponuknutú cenu a doloží: právnická osoba a fyzická osoba - podnikateľ zapísaný v obchodnom registri,
aktuálny výpis z obchodného registra - nie starší ako 3 mesiace, iná fyzická osoba - podnikateľ výpis
zo živnostenského registra a fyzická osoba - občan, fotokópiu občianskeho preukazu.

Pohľadávky sa prevádzajú s ich príslušenstvom. 

Bližšie informácie o pohľadávkach možno získať u správcu: č.t. 0903021980

1K/34/2009Spisová značka súdneho spisu:

1K/34/2009 S786

Sídlo správcu:
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Obálky s obdržanými ponúkami na odkúpenie pohľadávok úpadcu správca otvorí a vyhodnotí v lehote
5  pracovných  dní  od  ich  obdržania  a  výsledok  vyhodnotenia  obdržaných  ponúk  následne  oznámi 
predsedovi veriteľského výboru elektronickou poštou a vyžiada si  jeho vyjadrenie - schválenie víťaza
ponúkového konania a podmienok uzavretia zmluvy o postúpení pohľadávok, resp. záväzný pokyn na
ďalší postup pri speňažovaní pohľadávok úpadcu.

Víťazom  verejnej súťaže sa stane ten, kto ponukne najvyššiu cenu, resp. najvýhodnejšie podmienky a
uhradí  ponuknutú  kúpnu  cenu na účet  úpadcu  v  lehote uvedenej  v  písomnom oznámení  správcu  o
príjatí ponuky, resp. v návrhu zmluvy o postúpení pohľadávok

Víťaznému záujemcovi  o  kúpu pohľadávok  správca  zašle návrh na uzatvorenie  zmluvy o  postúpení
pohľadávok bezodkladne po získaní súhlasného stanoviska predsedu veriteľského výboru..

 JUDr. Oľga Michalíková, správca

 

 

 

 

 

K000545

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Helena Nagyová

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Bebravská 32, 821 07 Bratislava

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 11.9.1955

JUDr. Vlasta KlimentováTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súviasiace s dražbou majetku podliahajúceho
konkurzu

Druh podania:

Sliezska 9, 831 03 Bratislava

Spisová značka správcovského spisu:

JUDr. Vlasta Klimentová, správca úpadcu Helena Nagyová, Bebravská 32, 821 08 Bratislava, č. k.
6/K/24/2011, Sliezska 9, 831 03 Bratislava , IČO 17325510,  zapísaná v zozname správcov vedenom
MS  SR  pod  č.  S  1399  v  súlade  so  záväzným  pokynom  zabezpečeného  veriteľa  Mária  Trnková,
oznamuje konanie dražby úpadcu podiehajúceho konkurzu. 

Predmetom  dražby  je  byt  č.  6  vchod  č.  32,2.  Poschodie  (III.NP)  a  podiel  na  spoločných  častiach
a spoločných  zariadeniach  domu  a spoluvlastnícky  podiel  k pozemku  v podiele  781/22891,  súpisné
číslo 5038,

 nachádzajúci sa Bebravskej č. 32 v Bratislave. Nehnuteľnosti sú evidované  v katastri nehnuteľností 
na  LV  č.  2755,  k.ú.  Vrakuňa,  obec  Bratislava  –  mestská  časť  Vrakuňa,  okres  Bratislava  II.
V popisných údajov katastra sú nehnuteľnosti evidované nasledovne:

Parcely registra „C“

-          Parcela č. 3693 zastavaná plocha a nádvoria o výmere 192 m2

6/K/2011Spisová značka súdneho spisu:

6/K/24/2011 S1399

Sídlo správcu:
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-          Parcela č. 3694 zastavané plocha a nádvoria o výmere 188 m2

Stavby

-          Obytný dom číslo súpisné 5038 na par. č. 3693 a 3694

Byty

Vchod č. 32, 2. Poschodie (III. NP) byt. Č. 6

Podiel  na  spoločných  častiach a spoločných  zariadeniach domu a spoluvlastnícky podiel  k pozemku
v podiele 781/22891

Predmet dražby sa draží tak ako stojí a leží.

Opis predmetu dražby

Dispozíciu 4-izbového bytu  tvoria  – presieň,  chodba, kúpeľňa, WC,  kuchyňa,  špajza,  obývacia  izba,
spáľňa, izba, izba alodžia. K bytu patrí 1 pivnica.

Kuchynská  linka  je  zhotovená  z materiálu  na  báze  dreva  (drevorieska).  Jej  súčasťou  je  plynový 
šporák  (na  zemný  plyn)  s elektrickou  rúrou  v pracovnej  doske  linky  je  zabudovaný  antikorový  drez
s odkladacou plochou a stojanová páková vodovodná zmiešavacia batéria (digestor nie). V kúpeľni sú
inštalované  –  obyčajná  oceľová  smaltovaná  vaňa  s nástennou  vaňovou  (sprochvacou)  pákovou
vodovodnou zmišavacou batériou. Vo WC  je osadená Wc misa  typ COMBI. Nášlapnými vrstvami sú
keramická  dlažba  (kúpeľňa,  WC,  lodžia),  laminátová  plávajúca  podlaha  (kuchyňa,  izby),  PVC
(predsieň,  chodba)  pVC  s kobercom  (izba)  a cemntový  poter  (pivnica).  Povrchy  stien  a stropov  sú
omietnuté  dvojvrstvoou  omietkou  a omaľované.  Časť  povrchu  stien  kúpeľne  a obmurovka  vane  sú
obložené  keramickým  obkladom.  V kuchyni  je  zhotovený  keramický   obklad  na  stenách  okolo
kuchyskej linky. Vstupné dvere do bytu sú drevené plné, tapacirovaní, ostatné vnútorné dvere bytu sú
dýhované plné aj čiastočne presklenené do oceľových  lisovaných zárubni. Byt má pôvodné drevené
zdvojené okná zasklanené obyčajným sklom. Bytové jadro je murované. Vykurovanie a príprava teplej
úžitkovej vody sú v bytovom dome centrálne. 

Vykurovacie  telesá  sú  liatinové  rebrové,  všetky  vybavené  pomeroovými  meračmi  tepla
a termoregulačnými  hlavicami.  Rozvod  vnútornej  elektroinštalácie  je  istený  automatickými  ističmi
v rozvodnej skrinke. Vlastníctvo bytu, vrátene jeho

je ohraničené vstupnými dverami do bytu a do príslušenstva je ohraničené vstupnými dverami do bytu
ado príslušenstva umiestneného mimo byt (1pivnica), vrátane zárubní a hlavnými uzatváracími ventilmi
prívodu teplej a studenej vody po vodomery, hlavným bytovým istčom a prívodom plynu po plynomer.

Vybavením  bytu  je  jeho  vnútorná  inštalácia  (potrubné  rozvody  vody,  plynu,  ústredného  kúrenia
a kanalizácie, vrátane meračov a uzatváracích ventilov, okrem stúpacích vedení, ktoré sú spoločným
zariadením  bytového  domu  ),  rozvody  televízného  signálu  a elektroinštalácia,  kuchynská  linka  so
zabudovanými   zariadeniami  a zariaďovacím  predmetmi,zariaďovacie  predmety  v kúpeľni  a WC,
poštová  schránka,  bytový  zvonček(domový)  telefón,  elektromer,  pomerové merače  studenej  a teplej
užítkovej vody, merače tepla na vykurovacích telesách a plynomer.

S vlastníctvom  bytu  je  spojené  vlastníctvo  spoločných  časti  a spoločných  zariadení  domu
a príslušenstva.

Spoločnými časťami domu sú:

Základy,  zvislé  konštrukcie  (obvodové  múry),  stropy  ,schodisko,  strešná  konštrukcia,  klampiarské
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Základy,  zvislé  konštrukcie  (obvodové  múry),  stropy  ,schodisko,  strešná  konštrukcia,  klampiarské
konštrukcie, úpravy vonkajších povrchov, dvere, okná a povrchy podláh

Spoločnými zariadeniami domu sú:

Práčovňa,  sušiareň,  kočikáreň,  bojllerovňa,miestnosť  pre  kos,  vstupní  zádverie,  chodby,  vnútorné
schodiská  a výťahy,  rozvody  STA  (vedené  v lisťách  po  povrchu  omietok),bleskovod,  vodovodné,
kanalizačné, teplovodné, elektrické a plynové prípojky a merače.

Bytový  dom  má  8  nadzemných  podlaží  a 1  podzemné  podlažie,  bez  podstavenej  občianskej
vybavenosti.  V I.PP  sú  umietnené  pivničné  kobky  k bytom  a spoločné  priestory  bytovného  domu
(sušiareň,  práčovňa,  kočikáreň,  bojlerovňa  a KOST)  a vo  všetkých  nadzemných  podlažiach   byty  -2
byty  na  každompodlaží,  vo  vchode  je  16 bytov,  v bytovom dome 48 bytov.  Ide   typový obytný  dom
s ceoštátne unifikovanou panelovou  konštrukčnou sústavou.

Ťarchy:

-          Záložné právo v prospech vlastníkov bytov a nebytových priestorov podľa § 15 zák. č. 182/93
Z.z.v znení zák. č.151/95 Z.z.

-           Exekučný  príkaz  na  zriadenie  exekučného  záložného  práva  na  nehnuteľnosti  .  bytč.  6,
2.poschodie,  vchod  Bebravská  32,  oprávnený  Mária  Trnková,  podľa  Ex  31/06  zo  dňa  11.10.1010
(súd.ex. JUDr. Peter Juhás), Z -15103/10

Poznámky:

-           Uznesenie  Okresného  súdu  BratislavaII  –  zákaz  nakladaťs  nehnuteľnosťou  /byt  č.  6,  2.p.
Bebravská  32,  Bratislava,  súp.  č.  5038  so  spoluvlastníckym  podielom  781/22891  na  spoločných
častiach  a zariadeniach,  pozemku  par.  č.  3693,3694/  podľa  14C  244/05-16  zo  dňa  2.12.2005  P1-
163/05

-           Upovedeomenie  o spôsobe  vykonania  exekúcie  predajom  nehnuteľnosti:  byt  č.  6,  2.p.
Bebravská  32,súp.  Č.  5038  so  spoluvlastníckym  podielom  781/22891  na  spoločných  častiach
a zariadeniach, pozemku par. č. 3693,3694 podľa Ex 31/06 zo dňa 17.7.2006/ Bc. Adriana Juhásová,
súd.exx.Exekútorsky úrad, Vajanského 22, 917 00 Trnava/

-           Uznesenie  Okresného  súdu  BratislavaII  –  zákaz  nakladaťs  nehnuteľnosťou  /byt  č.  6,  2.p.
Bebravská  32,  Bratislava,  súp.  č.  5038  so  spoluvlastníckym  podielom  781/22891  na  spoločných
častiach  a zariadeniach,  pozemku  par.  č.  3693,3694/  podľa  14C  244/05-16  zo  dňa  6.10.2006  P1-
471/06

-           Exekučný  príkaz  na  vykonanie  exekúcie  predajom  nehnuteľností:  byt  č.  6,  2.p.,  vchod
Bebravská  32,  oprávnený  Mária  Trnková,  podľa  Ex  31/06  zo  dňa  11.10.2010  (súd.ex.JUDr.  Peter
Juhás), P1-1960/10

-           Upovedemenie  o zriadení  ex.záložného  práva  na  nehnuteľnosti:  byt  č.6,  2.p.  Bebravská  32,
Bratislava,  súp.  Č.  5038  so  spoluvlastníckym  podielom  781/22891  na  spoločných  častiach
a zariadeniach, pozemku par. č. 3693, 3694 podľa EX 31/06 zo dňa 31.7.2006 /Ex.úrad.JUDr. Peter
Juhás, Vajanského 22, Trnava/ P2-447/06

-           Upovedomenie  o začatí  exekúcie  predajom  nehnuteľností:  byt  č.6,  2.p.  Bebravská  32,
Bratislava,  súp.  Č.  5038  so  spoluvlastníckym  podielom  781/22891  na  spoločných  častiach
a zariadeniach, pozemku par. č. 3693, 3694 podľa EX 31/06 zo dňa 11.10.2010  ( súd.ex..JUDr. Peter
Juhás)  P1-1958/10

V predmete dražby býva vlastníčka s rodinou.

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

39

Sekcia edičných činností
Redakcia Obchodného vestníka

Sídlo redakcie: Námestie slobody 12, Bratislava
Tel. č. 02/57 10 10 01, www.justice.gov.sk



Spôsob stanovenia ceny predmetu dražby

Na základe  znaleckého posudku  č.     1/2012 zo dňa 12. 1.  2012,  vyhotoveného znalcom  Ing. Milan
Beniak, Kosorín  č.  168,  PSČ 966  24  Janova  Lehota,  okres  Žiar  nad  Hronom,  zapísaný  v zozname
znalcov, tlmočníkov a prekladateľov vedenom MS SR pod č. 910211. Podľa znaleckého posudku cena
predmetu dražby je 79 000,- €

Najnižšie podanie:   89 100,- €

Minimálne prihodenie: 1000,- €

Dražobná zábezpeka: 20 000,- €

Spôsob zloženia dražobnej zábezpeky:

1. bezhotovostný prevod   /vklad/ na účet dražobníka  vedený vo VÚB a.s. č. účtu 2946282159/0200
najneskôr do otvorenia dražby s preukázaním potvrdenia o úhrade zákonom povoleným spôsobom

2. v hotovosti do pokladne dražobníka najneskôr do otvorenia dražby

3. vo forme bankovej záruky

 doklad preukazujúci zloženie dražobnej zábezpeky

1. originál  príkazu na úhradu peňažných prostriedkov vo výške dražobnej zábezpeky. Účastník bude
pripustený kdražbe, ak do otvorenia dražby bude dražobná zábezpeka pripísaná na účet dražobníka

2. hotovosť vo výške dražobnej zábezpeky

3. originál alebo overená kópia preukázajúca vystavenie bankovej zároky. Dražobnú zábezpeku nie je
možné zložiť šekom ani platobnou kartou.

lehota na zloženie dražobnej zábezpeky  :Najneskôr do otvorenia dražby

vrátenie  dražobnej  zábezpeky:  Bez  zbytočného  odkladu  po  skončení  dražby  bezhotovostným
prevodom na účet účastníka dražby najneskôr však do 3 dní.

Spôsob  úhrady  ceny  dosiahnutej  vydražením  Vydražiteľ  je  povinný  zaplatiť  cenu  dosiahnutú
vydražením  bezhotovostným  prevodom  alebo  vkladom  na  účet  navrhovateľa  –  správcu  vedený  vo
VÚB  a.s.  č.  účtu  2946282159/0200.  Dražobná  zábezpeka  sa  vydražiteľovi  započíta  do  ceny
dosiahnutej vydražením.

Obhliadka predmetu dražby (dátum) 16.2.2012 o 8.00 hod. a 20.2.2012 o 8.00 hod.

Miesto obhliadky Miesto umiestnenia nehnuteľnosti

Organizačné  opatrenia  Záujemca  o obhliadku  sa  musí  ohlásiť  aspoň  jeden  deň  pred  konaním
obhiadky nate. 0903 796 152 alebo elektronicky na klimentova @ centrum.cz

Obhliadka sa začne stretnutím pred vchodom na Bebravskej 32 v Bratislave

Nadobudnutie  vlastníckeho  práva  k predmetu  dražby  Vlastnícke  právo  k  predmetu  dražby
prechádza na vydražiteľa udelením príklepu a po uhradení ceny

dosiahnutej vydražením. Užívacie právo prechádza na vydražiteľa odovzdaním predmetu dražby
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zápisnicou o odovzdaní. Predmet dražby odovzdá predchádzajúci vlastník po predložení osvedčeného
odpisu notárskej zápisnice a doloženia totožnosti vydražiteľa.

Podmienky odovzdania predmetu dražby

Vydražiteľovi odovzdá predchádzajúci vlastník predmet dražby na

základe predloženia osvedčeného odpisu notárskej zápisnice a doloženia totožnosti vydražiteľa bez

zbytočných prieťahov  a vydražiteľ prevzatie písomne potvrdí.

 O odovzdaní predmetu dražby spíše dražobník zápisnicu.

Predchádzajúci vlastník odovzdá vyprataný predmet dražby,

Všetky náklady spojené s odovzdaním a prevzatím predmetu dražby nesie vydražiteľ.

Táto povinnosť sa nevzťahuje na náklady, ktoré by ináč nevznikli, ak ich svojou vinou spôsobil

predchádzajúci vlastník, majiteľ alebo dražobník alebo ak im tieto náklady vznikli náhodou, ktorá ich

postihla.  Osoba  povinná  vydať  predmet  dražby  zodpovedá  vydražiteľovi  za  škodu  spôsobenú
omeškaním s odovzdaním predmetu dražby.

Poučenie podľa § 21 ods. 2 až 6 zákona č. 527/2002 Z.z. o dobrovoľných dražbách:

V prípade, ak boli porušené ustanovenia zákona o dobrovoľných dražbách, môže osoba, ktorá  tvrdí,
že tým bola dotknutá na svojich právach, požiadať súd, aby určil neplatnosť dražby. Právo domáhať sa
určenia neplatnosti  dražby  zaniká,  ak  sa neuplatní  do  troch mesiacov odo dňa príklepu,  ak  dôvody
neplatnosti dražby súvisia so spáchaním  trestného činu a zároveň  ide o dražbu domu alebo bytu,  v
ktorom  má  predchádzajúci  vlastník  predmetu  dražby  v  čase  príklepu  hlásený  trvalý  pobyt  podľa
zákona  č.  253/1998  Z.z.  o  hlásení  pobytu  občanov  Slovenskej  republiky  a  registri  obyvateľov
Slovenskej  republiky  v  znení  zákona  č.  454/2004  Z.z.,  v  tomto  prípade  je  možné  domáhať  sa
neplatnosti dražby aj po uplynutí  tejto  lehoty. V prípade spoločnej dražby bude neplatná  len  tá časť
dražby,  ktorej  sa  takýto  rozsudok  týka.
2. Osoba, ktorá podala na súde žalobu podľa bodu 1 písmena S tohto oznámenia o dražbe, je povinná
oznámiť  príslušnej  správe  katastra  nehnuteľností  začatie  súdneho  konania.
3.  Účastníkom  súdneho  konania  o  neplatnosť  dražby  podľa  bodu  1  písmena  S  tohto  oznámenia  o
dražbe sú navrhovateľ dražby, dražobník, vydražiteľ, predchádzajúci vlastník a dotknutá osoba podľa
bodu  2  písmena  S  tohto  oznámenia  o  dražbe.
4.  Ak  súd  určí  dražbu  za  neplatnú,  účinky  príklepu  zanikajú  ku  dňu  príklepu.
5. Neplatnosť dražby nie  je možné vysloviť z dôvodu oneskoreného začatia dražby, ak bolo príčinou
oneskoreného začatia dražby konanie inej dražby tým istým dražobníkom na tom istom mieste alebo
ak neumožnil vlastník predmetu dražby, ako aj osoba, ktorá má k predmetu dražby iné ako vlastnícke
právo,  vykonať  riadnu  obhliadku  predmetu  dražby.

Notár  JUDr. Daniela Šikutová, Panenská 6, 811 07 Bratislava

V Bratislave 12. 1. 2012                

JUDr. Vlasta Klimentová

Správca
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
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K000549

Spisová
značka:

2K/75/2011

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: PB Machinery, s.r.o., so sídlom
Šenkvická 9/2615, 902 01 Pezinok, IČO: 44 947 721, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok
dlžníka PB Machinery, s.r.o., so sídlom Šenkvická 9/2615, 902 01 Pezinok, IČO: 44 947 721

rozhodol

Súd začína konkurzné konanie voči dlžníkovi PB Machinery, s.r.o., so sídlom Šenkvická 9/2615, 902 01
Pezinok, IČO: 44 947 721.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR). Konkurzné konanie sa začína
zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a má tieto účinky:
a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto
povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnemu úkonu však možno v konkurze
odporovať,
b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie;
už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom
začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon
zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v
pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo
výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2012

JUDr. Stanislava Bezáková, sudca

K000550

Spisová
značka:

4K/65/2011

rozhodol

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa- veriteľa: Slovenská republika - Daňové
riaditeľstvo SR Banská Bystrica - Daňový úrad Bratislava II, Dr. Vl. Clementisa 10, P.O.BOX 36, 820 09
Bratislava 2, zastúpený povereným zamestnancom Ing. Vladimírom Šidíkom, riaditeľom Daňového
úradu Bratislava II, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: ABT spol. s.r.o., so sídlom
Tomášikova 28, 821 01 Bratislava, IČO: 35 770 635

Súd zastavuje konkurzné konanie voči dlžníkovi: ABT spol. s.r.o., so sídlom Tomášikova 28, 821 01
Bratislava, IČO: 35 770 635, pre nedostatok majetku.

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie každý veriteľ dlžníka v lehote 15 dní odo dňa jeho
doručenia, písomne dvojmo na Okresnom súde Bratislava I. Uznesenie sa považuje za doručené dňom
jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku aj v prípade ak sa doručuje iným spôsobom. V odvolaní sa má
popri všeobecných náležitostiach (§42 ods. 3 zákona č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku)
uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo
postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Poučenie:
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Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2012

JUDr. Edita Sahánková, sudca

K000551

Spisová
značka:

4K/62/2011

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa- dlžníka: Potrusil Slovakia s.r.o., so sídlom
Trnavská 33/c, 831 04 Bratislava, IČO: 35 832 631, právne zastúpeného: Advokátska kancelária Mišík,
s.r.o., so sídlom Prievozská 4B/, 821 09 Bratislava, IČO: 36 862 746, vo veci návrhu na vyhlásenie
konkurzu na majetok dlžníka: Potrusil Slovakia s.r.o., so sídlom Trnavská 33/c, 831 04 Bratislava, IČO:
35 832 631, o určení odmeny a náhrady preukázaných výdavkov predbežného správcu

rozhodol

Súd priznáva predbežnému správcovi: JUDr. Michaela Voleková, so sídlom kancelárie Jakubovo
námestie 7, 811 09 Bratislava, značka správcu: S 1518, odmenu v celkovej výške  796,65 € a náhradu
preukázaných výdavkov  v celkovej výške 190,28 €, ktoré mu budú vyplatené zo zloženého preddavku
na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vedeného pod pol. D 130, pol. reg. 182/11,
prostredníctvom učtárne tunajšieho súdu, po právoplatnosti tohto rozhodnutia.

Súd vracia zložiteľovi preddavku: Potrusil Slovakia s.r.o., so sídlom Trnavská 33/c, 831
04 Bratislava, IČO: 35 832 631, nespotrebovanú časť preddavku vo výške 672,77 €, vedeného pod
položkou denníka D 130, pol. reg. 182/11 prostredníctvom učtárne tunajšieho súdu, po právoplatnosti
tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti uzneseniu môže podať odvolanie predbežný správca, zložiteľ preddavku alebo ten, kto má
odmenu a výdavky predbežného správcu platiť. Odvolanie sa podáva v lehote 15 dní odo dňa jeho
doručenia (odo dňa nasledujúceho po dni jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku) prostredníctvom
tunajšieho súdu, na Krajský súd v Bratislave, a to písomne v 2 vyhotoveniach. V odvolaní sa má popri
všeobecných náležitostiach ( §42 ods. 3 zák. č 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku) uviesť,
proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup
súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2012

JUDr. Edita Sahánková, sudca

K000552

Spisová
značka:

2K/76/2011

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa: Mgr. Ivana Žoldošová, Budatínska 3056/53, 851
06 Bratislava, likvidátora obchodnej spoločnosti direct & more Bratislava s.r.o. v likvidácii, so sídlom
Teslova 30, 821 02 Bratislava, IČO: 35 787 317, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka
direct & more Bratislava s.r.o. v likvidácii, so sídlom Teslova 30, 821 02 Bratislava, IČO: 35 787 317

rozhodol

Súd začína konkurzné konanie voči dlžníkovi direct & more Bratislava s.r.o. v likvidácii, so sídlom
Teslova 30, 821 02 Bratislava, IČO: 35 787 317.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR). Konkurzné konanie sa začína
zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a má tieto účinky:
a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto
povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnemu úkonu však možno v konkurze
odporovať,
b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie;
už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom
začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon
zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v
pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo
výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.
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OV 10/2012
Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR). Konkurzné konanie sa začína
zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a má tieto účinky:
a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto
povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnemu úkonu však možno v konkurze
odporovať,
b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie;
už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom
začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon
zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v
pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo
výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2012

JUDr. Stanislava Bezáková, sudca

K000553

Spisová
značka:

4K/62/2011

Okresný súd Bratislava I v konkurznej veci navrhovateľa - dlžníka: Potrusil Slovakia s.r.o., so sídlom
Trnavská 33/c, 831 04 Bratislava, IČO: 35 832 631, uznesením č. k. 4K/62/2011-81 zo dňa 08.12.2011,
zastavil pre nedostatok majetku konkurzné konanie voči Dlžníkovi. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť
dňa 03.01.2011.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2012

Mgr. Veronika Pavlisová, vyšší súdny úradník

K000554

Spisová
značka:

2K/77/2011

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Paneláreň Vrakuňa, a.s., so sídlom
Ráztočná 59, 821 07 Bratislava, IČO: 35 966 033, zapísaného v obchodnom registri Okresného súdu
Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 3743/B, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka
Paneláreň Vrakuňa, a.s., so sídlom Ráztočná 59, 821 07 Bratislava, IČO: 35 966 033

rozhodol

Súd začína konkurzné konanie voči dlžníkovi Paneláreň Vrakuňa, a.s., so sídlom Ráztočná 59, 821 07
Bratislava, IČO: 35 966 033.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR). Konkurzné konanie sa začína
zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a má tieto účinky:
a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto
povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnemu úkonu však možno v konkurze
odporovať,
b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie;
už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom
začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon
zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v
pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo
výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2012

JUDr. Stanislava Bezáková, sudca
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

K000555

Spisová
značka:

2K/42/2011

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: INTECOMP, s.r.o.,
so sídlom Pod Rovnicami 41, 841 04 Bratislava, IČO: 36 361 992, zast.: JUDr. Slávo Uhrina, advokát,
Niťová 3, 821 08 Bratislava, správcom ktorého je Mgr. Ľuboš Jurčo, so sídlom kancelárie Pribinova 25,
811 09 Bratislava, značka správcu: S 1470, o žiadosti správcu o uloženie záväzného pokynu v
súvislosti so správou a speňažovaním majetku tvoriaceho všeobecnú podstatu

rozhodol

Súd zaväzuje správcu Mgr. Ľuboš Jurčo, so sídlom kancelárie Pribinova 25, 811 09 Bratislava, značka
správcu: S 1470, speňažovať majetok úpadcu: INTECOMP, s.r.o., so sídlom Pod Rovnicami 41, 841 04
Bratislava, IČO: 36 361 992 v ponukovom konaní za nasledujúcich podmienok:
Správca speňaží všetok hnuteľný majetok úpadcu tak, že ho ponúkne priamym predajom novému
nájomcovi v nebytovom priestore v Apollo Business Center v Bratislave na Plynárenskej ulici č.2/A a to:
1./ svetelnú reklamu za zostatkovú účtovnú hodnotu vo výške 769,88 EUR s DPH, 2./ policový systém
za nadobúdaciu hodnotu vo výške 3 849,38 EUR s DPH.
Správca speňaží peňažnú pohľadávku vo výške 3 654,12 EUR s príslušenstvom voči dlžníkovi Apollo
Property Management, s.r.o., Mlynské Nivy 45, 821 09 Bratislava, IČO: 35 868 538 tak, že vyhlási
ponukové konanie na predaj predmetnej pohľadávky, pričom správca vyhlási tento spôsob predaja:
1. kolo ponukového konania za cenu vo výške 75 % z účtovnej ceny pohľadávky, pokiaľ sa
pohľadávka za túto cenu nepredá, správca vyhlási do troch dní
2. kolo ponukového konania za cenu vo výške 50 % z účtovnej ceny pohľadávky, pokiaľ sa
pohľadávka za túto cenu nepredá, správca vyhlási do troch dní
3. kolo ponukového konania za cenu vo výške 25 % z účtovnej ceny pohľadávky, pokiaľ sa
pohľadávka za túto cenu nepredá, správca vyhlási do troch dní
4. kolo ponukového konania za cenu vo výške najvyššej ponuky z účtovnej ceny
pohľadávky.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2012

JUDr. Stanislava Bezáková, sudca

K000556

Spisová
značka:

2K/61/2011

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa- navrhovateľa: Peter Šteflovič, Mánesovo nám. 2,
851 01 Bratislava, zast. JUDr. Richard Majer, trvale bytom Martinengova 34, 811 02 Bratislava,
likvidátora obchodnej spoločnosti K- DAMAS s.r.o. v likvidácii, so sídlom Klariská 7, 811 03 Bratislava,
IČO: 36 817 732, vo veci návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka K- DAMAS s.r.o. v
likvidácii, so sídlom Klariská 7, 811 03 Bratislava, IČO: 36 817 732

rozhodol

Súd vyhlasuje konkurz na majetok dlžníka K- DAMAS s.r.o. v likvidácii, so sídlom Klariská 7, 811 03
Bratislava, IČO: 36 817 732.

Súd ustanovuje do funkcie správcu: Mgr. Martin Pohovej, so sídlom kancelárie Námestie
slobody 10 , 811 06 Bratislava, značka správcu: S 1491.

Súd vyzýva veriteľov dlžníka, aby v lehote 45 dní odo dňa vyhlásenia konkurzu prihlásili
svoje pohľadávky.

Súd ukladá správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať o vyhlásení
konkurzu známych veriteľov dlžníka, ktorí majú trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných
členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike v súlade s č. 40 Nariadenia Rady (ES) č.
1346/2000 z 29. mája 2000 o konkurznom konaní.
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

Súd vyhlasuje konkurz na majetok dlžníka K- DAMAS s.r.o. v likvidácii, so sídlom Klariská 7, 811 03
Bratislava, IČO: 36 817 732.

Súd ustanovuje do funkcie správcu: Mgr. Martin Pohovej, so sídlom kancelárie Námestie
slobody 10 , 811 06 Bratislava, značka správcu: S 1491.

Súd vyzýva veriteľov dlžníka, aby v lehote 45 dní odo dňa vyhlásenia konkurzu prihlásili
svoje pohľadávky.

Súd ukladá správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať o vyhlásení
konkurzu známych veriteľov dlžníka, ktorí majú trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných
členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike v súlade s č. 40 Nariadenia Rady (ES) č.
1346/2000 z 29. mája 2000 o konkurznom konaní.

Poučenie:

1. Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 a § 22 ods. 3 zák. č. 7/2005 Z.z. o
konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých predpisov, v znení neskorších predpisov,
ďalej len ZKR).

2. Vyhlásením konkurzu sa začína konkurz. Konkurz sa považuje za vyhlásený zverejnením uznesenia
o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku. Vyhlásením konkurzu sa dlžník stáva úpadcom (§ 23
ods. 1 ZKR). Vyhlásenie konkurzu bráni tomu, aby na úpadcu začalo alebo prebiehalo
reštrukturalizačné konanie. Ak počas konkurzu dôjde na súd návrh na povolenie reštrukturalizácie
úpadcu, súd návrh na povolenie reštrukturalizácie uznesením odmietne (§ 23 ods. 2 ZKR).

3. Veriteľ prihlasuje svoju pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami, ktorú podáva v dvoch
rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na súde, tak aby bola doručená
správcovi aj súdu do 45 dní od vyhlásenia konkurzu.  Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú
v lehote len správcovi alebo len súdu sa v konkurze neprihliada (§ 28 ods. 5 ZKR). Za začiatok lehoty
na prihlásenie pohľadávok do konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o
vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku (§ 199 ods. 9 druhá veta ZKR).

4. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi vznikla pred vyhlásením konkurzu, má v konkurze právo,
aby jeho pohľadávka bola za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená rozvrhom z výťažku
zo speňaženia majetku podliehajúceho konkurzu. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas
uplatnené prihláškou, inak pohľadávku nemožno v konkurze uspokojiť a na práva z nej sa v konkurze
neprihliada; to platí rovnako aj pre budúce pohľadávky, ktoré sa uplatňujú prihláškou (§ 28 ods. 1 ZKR).

5. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi je zabezpečená zabezpečovacím právom (ďalej len
zabezpečený veriteľ ), má v konkurze právo, aby jeho zabezpečená pohľadávka bola podľa poradia
rozhodujúceho na jej uspokojenie za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená z výťažku
zo speňaženia majetku, ktorým bola zabezpečená. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas
uplatnené v prihláške zabezpečenej pohľadávky, inak zanikne (§ 28 ods. 2 ZKR).

6. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno,
priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie
uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a
príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na
predpísanom tlačive, ktorého vzor je ustanovený v prílohe č. 4 vyhlášky MS SR č. 665/2005 Z.z., a
ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na
predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada (§
29 ods. 1 ZKR).

7. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod
vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je
zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené
zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne (§ 29 ods. 2 ZKR).

8. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik
pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej
pohľadávky sa v konkurze neprihliada (§ 29 ods. 3 ZKR).

9. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v
jednotlivých prihláškach (ďalej len súhrnný prehľad ), ktorého vzor je ustanovený v prílohe č. 4 vyhlášky
MS SR č. 665/2005 Z.z.. Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k
poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze
neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad
nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje
údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada (§ 29 ods. 4 ZKR).
10. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená
pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak
pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu (zákon č.
431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov), k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje v
účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny
preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému
prehľadu (§ 29 ods. 6 ZKR).

11. Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu
nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky nepripojí, na
prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada (§ 29 ods. 7 ZKR).

12. Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku
podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý ma bydlisko alebo
sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca
poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí,
budú sa mu písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku (§ 29 ods. 8 ZKR).

13. Ani správca, ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo
nesprávnej prihlášky; na požiadanie sú však povinní vydať veriteľovi potvrdenie o doručení prihlášky.
Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok (§ 29
ods. 9 ZKR).

14. Pohľadávka sa uplatňuje v slovenskej mene. Ak sa pohľadávka neuplatní v slovenskej mene, sumu
pohľadávky určí správca prepočtom podľa kurzu vyhláseného Národnou bankou Slovenska v deň
vyhlásenia konkurzu. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej kurz Národná banka Slovenska
nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou (§ 29 ods. 5 ZKR).

15. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v prihláške (30 ods. 1 ZKR).

16. Účastník konkurzného konania má právo najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie
pohľadávok uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť, ak so
zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o ich
nezaujatosti. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada (197 ods. 6 ZKR). V námietke zaujatosti
musí byť uvedené proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený, a kedy sa účastník
podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietky
zaujatosti sa neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá (§ 15a ods. 3
Občianskeho súdneho poriadku).

17. Dlžník - fyzická osoba má právo sa po zrušení konkurzu za podmienok ustanovených týmto
zákonom domáhať na súde zbavenia svojich dlhov (§ 166 ods. 1 ZKR veta prvá). Dlžník nemá právo
domáhať sa zbavenia svojich dlhov, ak bol konkurz zrušený preto, že majetok dlžníka nepostačoval ani
na úhradu pohľadávok proti podstate. Návrh na oddlženie je oprávnený podať dlžník, ktorý je fyzickou
osobou, spolu s návrhom na vyhlásenie konkurzu, prípadne počas konkurzného konania až do zrušenia
konkurzu. Návrh na povolenie oddlženia okrem všeobecných náležitostí návrhu musí obsahovať aj
odôvodnenie, ktoré vyjadruje poctivý zámer dlžníka vynaložiť primerané úsilie na uspokojenie svojich
veriteľov (167 ods. 1 ZKR).
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Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa - JUDr. Martina Mrázová, so sídlom
kancelárie Šoltésovej 20, 811 08 Bratislava, likvidátora spoločnosti LAND OVER SIS, spol. s.r.o., so
sídlom Francisciho č.2, 811 02 Bratislava, IČO: 31 398 774, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na
majetok dlžníka: LAND OVER SIS, spol. s.r.o., so sídlom Francisciho č.2, 811 02 Bratislava, IČO: 31
398 774

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

1. Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 a § 22 ods. 3 zák. č. 7/2005 Z.z. o
konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých predpisov, v znení neskorších predpisov,
ďalej len ZKR).

2. Vyhlásením konkurzu sa začína konkurz. Konkurz sa považuje za vyhlásený zverejnením uznesenia
o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku. Vyhlásením konkurzu sa dlžník stáva úpadcom (§ 23
ods. 1 ZKR). Vyhlásenie konkurzu bráni tomu, aby na úpadcu začalo alebo prebiehalo
reštrukturalizačné konanie. Ak počas konkurzu dôjde na súd návrh na povolenie reštrukturalizácie
úpadcu, súd návrh na povolenie reštrukturalizácie uznesením odmietne (§ 23 ods. 2 ZKR).

3. Veriteľ prihlasuje svoju pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami, ktorú podáva v dvoch
rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na súde, tak aby bola doručená
správcovi aj súdu do 45 dní od vyhlásenia konkurzu.  Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú
v lehote len správcovi alebo len súdu sa v konkurze neprihliada (§ 28 ods. 5 ZKR). Za začiatok lehoty
na prihlásenie pohľadávok do konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o
vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku (§ 199 ods. 9 druhá veta ZKR).

4. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi vznikla pred vyhlásením konkurzu, má v konkurze právo,
aby jeho pohľadávka bola za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená rozvrhom z výťažku
zo speňaženia majetku podliehajúceho konkurzu. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas
uplatnené prihláškou, inak pohľadávku nemožno v konkurze uspokojiť a na práva z nej sa v konkurze
neprihliada; to platí rovnako aj pre budúce pohľadávky, ktoré sa uplatňujú prihláškou (§ 28 ods. 1 ZKR).

5. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi je zabezpečená zabezpečovacím právom (ďalej len
zabezpečený veriteľ ), má v konkurze právo, aby jeho zabezpečená pohľadávka bola podľa poradia
rozhodujúceho na jej uspokojenie za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená z výťažku
zo speňaženia majetku, ktorým bola zabezpečená. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas
uplatnené v prihláške zabezpečenej pohľadávky, inak zanikne (§ 28 ods. 2 ZKR).

6. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno,
priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie
uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a
príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na
predpísanom tlačive, ktorého vzor je ustanovený v prílohe č. 4 vyhlášky MS SR č. 665/2005 Z.z., a
ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na
predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada (§
29 ods. 1 ZKR).

7. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod
vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je
zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené
zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne (§ 29 ods. 2 ZKR).

8. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik
pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej
pohľadávky sa v konkurze neprihliada (§ 29 ods. 3 ZKR).

9. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v
jednotlivých prihláškach (ďalej len súhrnný prehľad ), ktorého vzor je ustanovený v prílohe č. 4 vyhlášky
MS SR č. 665/2005 Z.z.. Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k
poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze
neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad
nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje
údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada (§ 29 ods. 4 ZKR).
10. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená
pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak
pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu (zákon č.
431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov), k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje v
účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny
preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému
prehľadu (§ 29 ods. 6 ZKR).

11. Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu
nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky nepripojí, na
prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada (§ 29 ods. 7 ZKR).

12. Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku
podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý ma bydlisko alebo
sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca
poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí,
budú sa mu písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku (§ 29 ods. 8 ZKR).

13. Ani správca, ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo
nesprávnej prihlášky; na požiadanie sú však povinní vydať veriteľovi potvrdenie o doručení prihlášky.
Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok (§ 29
ods. 9 ZKR).

14. Pohľadávka sa uplatňuje v slovenskej mene. Ak sa pohľadávka neuplatní v slovenskej mene, sumu
pohľadávky určí správca prepočtom podľa kurzu vyhláseného Národnou bankou Slovenska v deň
vyhlásenia konkurzu. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej kurz Národná banka Slovenska
nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou (§ 29 ods. 5 ZKR).

15. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v prihláške (30 ods. 1 ZKR).

16. Účastník konkurzného konania má právo najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie
pohľadávok uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť, ak so
zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o ich
nezaujatosti. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada (197 ods. 6 ZKR). V námietke zaujatosti
musí byť uvedené proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený, a kedy sa účastník
podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietky
zaujatosti sa neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá (§ 15a ods. 3
Občianskeho súdneho poriadku).

17. Dlžník - fyzická osoba má právo sa po zrušení konkurzu za podmienok ustanovených týmto
zákonom domáhať na súde zbavenia svojich dlhov (§ 166 ods. 1 ZKR veta prvá). Dlžník nemá právo
domáhať sa zbavenia svojich dlhov, ak bol konkurz zrušený preto, že majetok dlžníka nepostačoval ani
na úhradu pohľadávok proti podstate. Návrh na oddlženie je oprávnený podať dlžník, ktorý je fyzickou
osobou, spolu s návrhom na vyhlásenie konkurzu, prípadne počas konkurzného konania až do zrušenia
konkurzu. Návrh na povolenie oddlženia okrem všeobecných náležitostí návrhu musí obsahovať aj
odôvodnenie, ktoré vyjadruje poctivý zámer dlžníka vynaložiť primerané úsilie na uspokojenie svojich
veriteľov (167 ods. 1 ZKR).

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2012

JUDr. Stanislava Bezáková, sudca

K000557

Spisová
značka:

6K/72/2011
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa - JUDr. Martina Mrázová, so sídlom
kancelárie Šoltésovej 20, 811 08 Bratislava, likvidátora spoločnosti LAND OVER SIS, spol. s.r.o., so
sídlom Francisciho č.2, 811 02 Bratislava, IČO: 31 398 774, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na
majetok dlžníka: LAND OVER SIS, spol. s.r.o., so sídlom Francisciho č.2, 811 02 Bratislava, IČO: 31
398 774

rozhodol

Súd zastavuje konkurzné konanie voči dlžníkovi: LAND OVER SIS, spol. s.r.o., so sídlom
Francisciho č.2, 811 02 Bratislava, IČO: 31 398 774, pre nedostatok majetku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie každý veriteľ dlžníka v lehote 15 dní odo dňa jeho
doručenia, písomne dvojmo na Okresnom súde Bratislava I. Uznesenie sa považuje za doručené dňom
jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku aj v prípade ak sa doručuje iným spôsobom. V odvolaní sa má
popri všeobecných náležitostiach (§42 ods. 3 zákona č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku)
uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo
postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2012

Mgr. Angela Balázsová, sudca

K000558

Spisová
značka:

2R/8/2011

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: ORCO, s.r.o., so sídlom Pri Vinohradoch
9427/15, 831 06 Bratislava, IČO: 36 407 321, o návrhu na povolenie reštrukturalizácie dlžníka

rozhodol

Súd  p o v o ľ u j e   reštrukturalizáciu dlžníka: ORCO, s.r.o., so sídlom Pri Vinohradoch 9427/15, 831 06
Bratislava, IČO: 36 407 321.

Súd   u s t a n o v u j e   do funkcie správcu: Pospíšil & Partners, k.s., so sídlom Šoltésovej 20, 811 08
Bratislava, IČO: 44 342 004, značka správcu: S 1267.

Súd  v y z ý v a  veriteľov, aby prihlásili svoje pohľadávky v lehote 30 dní od povolenia
reštrukturalizácie.

Súd   u k l a d á   správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať o povolení reštrukturalizácie
známych veriteľov dlžníka, ktorí majú trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch
Európskej únie ako v Slovenskej republike v súlade s č. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 z 29.
mája 2000 o konkurznom konaní.

Súd   u r č u j e   rozsah právnych úkonov dlžníka, ktoré podliehajú súhlasu správcu, a to
a) vykonanie iného ako bežného právneho úkonu ( § 10 ods.1 ZKR),
b) uzatvorenie zmluvy, ktorou sa dlžník zaviaže plniť pokračujúce peňažné alebo nepeňažné
plnenie počas viac ako šiestich mesiacov,
c) uzatvorenie zmluvy, ktorou sa dlžník zaviaže poskytnúť plnenie s hodnotou vyššou ako 5
% z jeho obratu za predchádzajúci kalendárny rok,
d) akékoľvek peňažné plnenie zo strany dlžníka alebo jeho viaceré peňažné plnenia voči tej
istej osobe v priebehu jedného roka vo výške presahujúcej sumu 50.000,- EUR, ak nejde o plnenia
vyplývajúce z právnych úkonov dlžníka schválených správcom,
e) akékoľvek plnenia dlžníka voči tretej osobe predstavujúce čo i len čiastočné uspokojenie
zmluvných alebo mimozmluvných sankcií,
f) uznanie prihlásenej pohľadávky popretej správcom v rámci reštrukturalizácie zo strany
dlžníka v zmysle ustanovenia § 124 ods. 7 ZKR, vrátane uznania záväzku vykonaného na súde v
konaní o určenie popretej pohľadávky.

  Poučenie veriteľov o spôsobe prihlasovania pohľadávok: Veriteľ prihlasuje svoju
pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami. Prihláška sa podáva na tlačive, ktorého vzor je
uvedený v prílohe vyhl. č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005
Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Prihlášku spolu s
prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom
rovnopise na súd. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 30 dní od povolenia
reštrukturalizácie. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len správcovi alebo len
súdu sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného plánu
nezahŕňa. Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne
účinky ako uplatnenie práva na súde. Za začiatok lehoty na prihlásenie pohľadávok sa považuje deň
nasledujúci po zverejnení uznesenia o povolení reštrukturalizácie v Obchodnom vestníku. Pre každú
pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a
bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a dlžníka, právny dôvod vzniku pohľadávky a suma pohľadávky s
rozdelením na istinu a príslušenstvo a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku;
prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak
prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo
podpísaná, na prihlášku sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka z nej uplatnená sa do
reštrukturalizačného plánu nezahŕňa. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie
aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je
zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje
neobsahuje, zabezpečená pohľadávka sa v reštrukturalizácii považuje len za nezabezpečenú
pohľadávku a na zabezpečovacie právo, ktorým je zabezpečená, sa v reštrukturalizácii neprihliada. Ak
veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik
pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej
pohľadávky sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného
plánu nezahŕňa. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu
pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v
deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo
Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz
Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky
určí správca s odbornou starostlivosťou. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj
súhrnný prehľad. Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej
podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v reštrukturalizácii
neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad
nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje
údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v reštrukturalizácii neprihliada a
pohľadávky v nich uplatnené sa do reštrukturalizačného plánu nezahŕňajú. K prihláške sa pripájajú
listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa
pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ,
ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu (zák. č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v
znení neskorších predpisov), k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje aj v účtovníctve,
inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje
uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu. Ak veriteľ
nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške
je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území
Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na
doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu
písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo
doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov
uvedených v prihláške.
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Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

Súd  p o v o ľ u j e   reštrukturalizáciu dlžníka: ORCO, s.r.o., so sídlom Pri Vinohradoch 9427/15, 831 06
Bratislava, IČO: 36 407 321.

Súd   u s t a n o v u j e   do funkcie správcu: Pospíšil & Partners, k.s., so sídlom Šoltésovej 20, 811 08
Bratislava, IČO: 44 342 004, značka správcu: S 1267.

Súd  v y z ý v a  veriteľov, aby prihlásili svoje pohľadávky v lehote 30 dní od povolenia
reštrukturalizácie.

Súd   u k l a d á   správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať o povolení reštrukturalizácie
známych veriteľov dlžníka, ktorí majú trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch
Európskej únie ako v Slovenskej republike v súlade s č. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 z 29.
mája 2000 o konkurznom konaní.

Súd   u r č u j e   rozsah právnych úkonov dlžníka, ktoré podliehajú súhlasu správcu, a to
a) vykonanie iného ako bežného právneho úkonu ( § 10 ods.1 ZKR),
b) uzatvorenie zmluvy, ktorou sa dlžník zaviaže plniť pokračujúce peňažné alebo nepeňažné
plnenie počas viac ako šiestich mesiacov,
c) uzatvorenie zmluvy, ktorou sa dlžník zaviaže poskytnúť plnenie s hodnotou vyššou ako 5
% z jeho obratu za predchádzajúci kalendárny rok,
d) akékoľvek peňažné plnenie zo strany dlžníka alebo jeho viaceré peňažné plnenia voči tej
istej osobe v priebehu jedného roka vo výške presahujúcej sumu 50.000,- EUR, ak nejde o plnenia
vyplývajúce z právnych úkonov dlžníka schválených správcom,
e) akékoľvek plnenia dlžníka voči tretej osobe predstavujúce čo i len čiastočné uspokojenie
zmluvných alebo mimozmluvných sankcií,
f) uznanie prihlásenej pohľadávky popretej správcom v rámci reštrukturalizácie zo strany
dlžníka v zmysle ustanovenia § 124 ods. 7 ZKR, vrátane uznania záväzku vykonaného na súde v
konaní o určenie popretej pohľadávky.

  Poučenie veriteľov o spôsobe prihlasovania pohľadávok: Veriteľ prihlasuje svoju
pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami. Prihláška sa podáva na tlačive, ktorého vzor je
uvedený v prílohe vyhl. č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005
Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Prihlášku spolu s
prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom
rovnopise na súd. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 30 dní od povolenia
reštrukturalizácie. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len správcovi alebo len
súdu sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného plánu
nezahŕňa. Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne
účinky ako uplatnenie práva na súde. Za začiatok lehoty na prihlásenie pohľadávok sa považuje deň
nasledujúci po zverejnení uznesenia o povolení reštrukturalizácie v Obchodnom vestníku. Pre každú
pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a
bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a dlžníka, právny dôvod vzniku pohľadávky a suma pohľadávky s
rozdelením na istinu a príslušenstvo a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku;
prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak
prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo
podpísaná, na prihlášku sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka z nej uplatnená sa do
reštrukturalizačného plánu nezahŕňa. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie
aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je
zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje
neobsahuje, zabezpečená pohľadávka sa v reštrukturalizácii považuje len za nezabezpečenú
pohľadávku a na zabezpečovacie právo, ktorým je zabezpečená, sa v reštrukturalizácii neprihliada. Ak
veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik
pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej
pohľadávky sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného
plánu nezahŕňa. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu
pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v
deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo
Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz
Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky
určí správca s odbornou starostlivosťou. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj
súhrnný prehľad. Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej
podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v reštrukturalizácii
neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad
nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje
údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v reštrukturalizácii neprihliada a
pohľadávky v nich uplatnené sa do reštrukturalizačného plánu nezahŕňajú. K prihláške sa pripájajú
listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa
pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ,
ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu (zák. č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v
znení neskorších predpisov), k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje aj v účtovníctve,
inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje
uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu. Ak veriteľ
nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške
je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území
Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na
doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu
písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo
doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov
uvedených v prihláške.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Účastník má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k
účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť
námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené
námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre
ktorý má byť sudca vylúčený a kedy sa účastník
podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa náležitosti
námietky zaujatosti, súd neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá.
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Okresný súd Bratislava I dňa 9.1.2012

JUDr. Stanislava Bezáková, sudca

K000559

Spisová
značka:

6K/88/2011

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa: Jozef Kvinta, trvale bytom Wolkrova
19, 851 01 Bratislava, likvidátora dlžníka: DRAGONARA, s..r.o. v likvidácii, so sídlom Radlinského 2,
811 07 Bratislava, IČO: 36 696 498, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka:
DRAGONARA, s..r.o. v likvidácii, so sídlom Radlinského 2, 811 07 Bratislava, IČO: 36 696 498

rozhodol

Súd začína konkurzné konanie voči dlžníkovi: DRAGONARA, s..r.o. v likvidácii, so sídlom Radlinského
2, 811 07 Bratislava, IČO: 36 696 498.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR). Konkurzné konanie sa začína
zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a má tieto účinky:
a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto
povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnemu úkonu však možno v konkurze
odporovať,
b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie;
už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom
začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon
zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v
pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo
výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

Okresný súd Bratislava I dňa 10.1.2012

Mgr. Angela Balázsová, sudca
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Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: FORBE s.r.o., so sídlom Palisády 33,
811 06 Bratislava, IČO: 36 713 988, zapísaného v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v
oddieli Sro, vložka č. 43714/B, o návrhu na povolenie reštrukturalizácie dlžníka

rozhodol

Súd  p o v o ľ u j e   reštrukturalizáciu dlžníka: FORBE s.r.o., so sídlom Palisády 33, 811 06 Bratislava,
IČO: 36 713 988.

Súd   u s t a n o v u j e   do funkcie správcu Mgr. Ľuboša Jurča, so sídlom kancelárie Pribinova 25, 811
09 Bratislava, zn.správcu: S1470.

Súd  v y z ý v a  veriteľov, aby prihlásili svoje pohľadávky v lehote 30 dní od povolenia
reštrukturalizácie.

Súd   u r č u j e   rozsah právnych úkonov dlžníka, ktoré podliehajú súhlasu správcu, a to:
a) právny úkon, ktorý presahuje rámec bežného právneho úkonu definovaného v §10 ods.1 zákona
č.7/2005 z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov,
b) založenie obchodnej spoločnosti, družstva alebo inej právnickej osoby,
c) nadobudnutie účasti alebo prevod účasti na obchodnej spoločnosti, družstve alebo inej právnickej
osobe,
d) prevod nehnuteľností alebo prenájom nehnuteľností alebo iného majetku, ktorého hodnota
predstavuje významný podiel na celkovej hodnote majetku dlžníka, prípadne ich zaťaženie vecným
bremenom,
 viac ako 10.000 Eur, prípadne ich zaťaženie vecným bremenom,
e) uzatvorenie zmluvy o úvere, o pôžičke alebo o inom dočasnom poskytnutí alebo prijatí peňažných
prostriedkov,
f) zabezpečenie cudzieho záväzku, prevzatie cudzieho záväzku, pristúpenie k cudziemu záväzku alebo
poskytnutie sľubu odškodnenia za škodu spôsobenú treťou osobou,
g) urobenie právneho úkonu bez primeraného protiplnenia
h) urobenie právneho úkonu ukracujúceho záujmy veriteľov na uspokojení ich pohľadávok,
i) právny úkon, ktorým dlžník prevezme záväzok plniť pokračujúce peňažné alebo nepeňažné plnenie
počas viac ako troch mesiacov,
j) právny úkon, ktorým Dlžník prevezme záväzok poskytnúť plnenie s hodnotou vyššou ako 10% z jeho
obratu za predchádzajúci kalendárny rok,
k) právny úkon voči osobe spriaznenej s Dlžníkom
l) právny úkon, ktorý sa týka majetku dlžníka v rozsahu presahujúcom 5.000,- Eur,
m) uznanie popretej pohľadávky voči veriteľovi podľa § 124 ods. 4 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a
reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov.

Poučenie veriteľov o spôsobe prihlasovania pohľadávok: Veriteľ prihlasuje svoju
pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami. Prihláška sa podáva na tlačive, ktorého vzor je
uvedený v prílohe vyhl. č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005
Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Prihlášku spolu s
prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom
rovnopise na súd. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 30 dní od povolenia
reštrukturalizácie. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len správcovi alebo len
súdu sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného plánu
nezahŕňa. Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne
účinky ako uplatnenie práva na súde. Za začiatok lehoty na prihlásenie pohľadávok sa považuje deň
nasledujúci po zverejnení uznesenia o povolení reštrukturalizácie v Obchodnom vestníku. Pre každú
pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a
bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a dlžníka, právny dôvod vzniku pohľadávky a suma pohľadávky s
rozdelením na istinu a príslušenstvo a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku;
prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak
prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo
podpísaná, na prihlášku sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka z nej uplatnená sa do
reštrukturalizačného plánu nezahŕňa. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie
aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je
zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje
neobsahuje, zabezpečená pohľadávka sa v reštrukturalizácii považuje len za nezabezpečenú
pohľadávku a na zabezpečovacie právo, ktorým je zabezpečená, sa v reštrukturalizácii neprihliada. Ak
veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik
pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej
pohľadávky sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného
plánu nezahŕňa. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu
pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v
deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je
pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná
banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou.
Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad. Ak veriteľ podáva ďalšiu
prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady
pripojené k prihláškam podaným skôr sa v reštrukturalizácii neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým
prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom
predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na
jeho prihlášky sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávky v nich uplatnené sa do
reštrukturalizačného plánu nezahŕňajú. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v
prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce
nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo
podľa osobitného predpisu ( zák. č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov ), k
prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje aj v účtovníctve, inak je správca povinný
pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške
vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu. Ak veriteľ nemá na území
Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný
uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej
republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie
písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti
doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do
uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v
prihláške.
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Súd  p o v o ľ u j e   reštrukturalizáciu dlžníka: FORBE s.r.o., so sídlom Palisády 33, 811 06 Bratislava,
IČO: 36 713 988.

Súd   u s t a n o v u j e   do funkcie správcu Mgr. Ľuboša Jurča, so sídlom kancelárie Pribinova 25, 811
09 Bratislava, zn.správcu: S1470.

Súd  v y z ý v a  veriteľov, aby prihlásili svoje pohľadávky v lehote 30 dní od povolenia
reštrukturalizácie.

Súd   u r č u j e   rozsah právnych úkonov dlžníka, ktoré podliehajú súhlasu správcu, a to:
a) právny úkon, ktorý presahuje rámec bežného právneho úkonu definovaného v §10 ods.1 zákona
č.7/2005 z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov,
b) založenie obchodnej spoločnosti, družstva alebo inej právnickej osoby,
c) nadobudnutie účasti alebo prevod účasti na obchodnej spoločnosti, družstve alebo inej právnickej
osobe,
d) prevod nehnuteľností alebo prenájom nehnuteľností alebo iného majetku, ktorého hodnota
predstavuje významný podiel na celkovej hodnote majetku dlžníka, prípadne ich zaťaženie vecným
bremenom,
 viac ako 10.000 Eur, prípadne ich zaťaženie vecným bremenom,
e) uzatvorenie zmluvy o úvere, o pôžičke alebo o inom dočasnom poskytnutí alebo prijatí peňažných
prostriedkov,
f) zabezpečenie cudzieho záväzku, prevzatie cudzieho záväzku, pristúpenie k cudziemu záväzku alebo
poskytnutie sľubu odškodnenia za škodu spôsobenú treťou osobou,
g) urobenie právneho úkonu bez primeraného protiplnenia
h) urobenie právneho úkonu ukracujúceho záujmy veriteľov na uspokojení ich pohľadávok,
i) právny úkon, ktorým dlžník prevezme záväzok plniť pokračujúce peňažné alebo nepeňažné plnenie
počas viac ako troch mesiacov,
j) právny úkon, ktorým Dlžník prevezme záväzok poskytnúť plnenie s hodnotou vyššou ako 10% z jeho
obratu za predchádzajúci kalendárny rok,
k) právny úkon voči osobe spriaznenej s Dlžníkom
l) právny úkon, ktorý sa týka majetku dlžníka v rozsahu presahujúcom 5.000,- Eur,
m) uznanie popretej pohľadávky voči veriteľovi podľa § 124 ods. 4 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a
reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov.

Poučenie veriteľov o spôsobe prihlasovania pohľadávok: Veriteľ prihlasuje svoju
pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami. Prihláška sa podáva na tlačive, ktorého vzor je
uvedený v prílohe vyhl. č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005
Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Prihlášku spolu s
prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom
rovnopise na súd. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 30 dní od povolenia
reštrukturalizácie. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len správcovi alebo len
súdu sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného plánu
nezahŕňa. Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne
účinky ako uplatnenie práva na súde. Za začiatok lehoty na prihlásenie pohľadávok sa považuje deň
nasledujúci po zverejnení uznesenia o povolení reštrukturalizácie v Obchodnom vestníku. Pre každú
pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a
bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a dlžníka, právny dôvod vzniku pohľadávky a suma pohľadávky s
rozdelením na istinu a príslušenstvo a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku;
prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak
prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo
podpísaná, na prihlášku sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka z nej uplatnená sa do
reštrukturalizačného plánu nezahŕňa. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie
aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je
zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje
neobsahuje, zabezpečená pohľadávka sa v reštrukturalizácii považuje len za nezabezpečenú
pohľadávku a na zabezpečovacie právo, ktorým je zabezpečená, sa v reštrukturalizácii neprihliada. Ak
veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik
pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej
pohľadávky sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného
plánu nezahŕňa. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu
pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v
deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je
pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná
banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou.
Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad. Ak veriteľ podáva ďalšiu
prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady
pripojené k prihláškam podaným skôr sa v reštrukturalizácii neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým
prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom
predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na
jeho prihlášky sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávky v nich uplatnené sa do
reštrukturalizačného plánu nezahŕňajú. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v
prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce
nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo
podľa osobitného predpisu ( zák. č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov ), k
prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje aj v účtovníctve, inak je správca povinný
pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške
vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu. Ak veriteľ nemá na území
Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný
uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej
republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie
písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti
doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do
uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v
prihláške.

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

Súd  p o v o ľ u j e   reštrukturalizáciu dlžníka: FORBE s.r.o., so sídlom Palisády 33, 811 06 Bratislava,
IČO: 36 713 988.

Súd   u s t a n o v u j e   do funkcie správcu Mgr. Ľuboša Jurča, so sídlom kancelárie Pribinova 25, 811
09 Bratislava, zn.správcu: S1470.

Súd  v y z ý v a  veriteľov, aby prihlásili svoje pohľadávky v lehote 30 dní od povolenia
reštrukturalizácie.

Súd   u r č u j e   rozsah právnych úkonov dlžníka, ktoré podliehajú súhlasu správcu, a to:
a) právny úkon, ktorý presahuje rámec bežného právneho úkonu definovaného v §10 ods.1 zákona
č.7/2005 z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov,
b) založenie obchodnej spoločnosti, družstva alebo inej právnickej osoby,
c) nadobudnutie účasti alebo prevod účasti na obchodnej spoločnosti, družstve alebo inej právnickej
osobe,
d) prevod nehnuteľností alebo prenájom nehnuteľností alebo iného majetku, ktorého hodnota
predstavuje významný podiel na celkovej hodnote majetku dlžníka, prípadne ich zaťaženie vecným
bremenom,
 viac ako 10.000 Eur, prípadne ich zaťaženie vecným bremenom,
e) uzatvorenie zmluvy o úvere, o pôžičke alebo o inom dočasnom poskytnutí alebo prijatí peňažných
prostriedkov,
f) zabezpečenie cudzieho záväzku, prevzatie cudzieho záväzku, pristúpenie k cudziemu záväzku alebo
poskytnutie sľubu odškodnenia za škodu spôsobenú treťou osobou,
g) urobenie právneho úkonu bez primeraného protiplnenia
h) urobenie právneho úkonu ukracujúceho záujmy veriteľov na uspokojení ich pohľadávok,
i) právny úkon, ktorým dlžník prevezme záväzok plniť pokračujúce peňažné alebo nepeňažné plnenie
počas viac ako troch mesiacov,
j) právny úkon, ktorým Dlžník prevezme záväzok poskytnúť plnenie s hodnotou vyššou ako 10% z jeho
obratu za predchádzajúci kalendárny rok,
k) právny úkon voči osobe spriaznenej s Dlžníkom
l) právny úkon, ktorý sa týka majetku dlžníka v rozsahu presahujúcom 5.000,- Eur,
m) uznanie popretej pohľadávky voči veriteľovi podľa § 124 ods. 4 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a
reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov.

Poučenie veriteľov o spôsobe prihlasovania pohľadávok: Veriteľ prihlasuje svoju
pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami. Prihláška sa podáva na tlačive, ktorého vzor je
uvedený v prílohe vyhl. č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005
Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Prihlášku spolu s
prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom
rovnopise na súd. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 30 dní od povolenia
reštrukturalizácie. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len správcovi alebo len
súdu sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného plánu
nezahŕňa. Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne
účinky ako uplatnenie práva na súde. Za začiatok lehoty na prihlásenie pohľadávok sa považuje deň
nasledujúci po zverejnení uznesenia o povolení reštrukturalizácie v Obchodnom vestníku. Pre každú
pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a
bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a dlžníka, právny dôvod vzniku pohľadávky a suma pohľadávky s
rozdelením na istinu a príslušenstvo a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku;
prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak
prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo
podpísaná, na prihlášku sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka z nej uplatnená sa do
reštrukturalizačného plánu nezahŕňa. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie
aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je
zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje
neobsahuje, zabezpečená pohľadávka sa v reštrukturalizácii považuje len za nezabezpečenú
pohľadávku a na zabezpečovacie právo, ktorým je zabezpečená, sa v reštrukturalizácii neprihliada. Ak
veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik
pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej
pohľadávky sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného
plánu nezahŕňa. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu
pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v
deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je
pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná
banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou.
Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad. Ak veriteľ podáva ďalšiu
prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady
pripojené k prihláškam podaným skôr sa v reštrukturalizácii neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým
prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom
predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na
jeho prihlášky sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávky v nich uplatnené sa do
reštrukturalizačného plánu nezahŕňajú. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v
prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce
nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo
podľa osobitného predpisu ( zák. č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov ), k
prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje aj v účtovníctve, inak je správca povinný
pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške
vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu. Ak veriteľ nemá na území
Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný
uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej
republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie
písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti
doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do
uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v
prihláške.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.
Účastník má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k
účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť
námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené
námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre
ktorý má byť sudca vylúčený a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia
dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa náležitosti námietky zaujatosti, súd neprihliadne; v tomto prípade
sa vec nadriadenému súdu nepredkladá.

Okresný súd Bratislava I dňa 10.1.2012

Mgr. Angela Balázsová, sudca

K000561

Spisová
značka:

6K/10/2010

Okresný súd Bratislava I v konkurznej veci úpadcu TR, s.r.o., so sídlom Magurská 3/b, 831 01
Bratislava, IČO: 35 970 863, uznesením č.k. 6K/10/2010 zo dňa 01.03.2011, zrušil pre nedostatok
majetku konkurz vyhlásený na majetok úpadcu. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 06.01.2012.

Okresný súd Bratislava I dňa 10.1.2012

Mgr. Marianna Gombárová, vyšší súdny úradník

K000562

Spisová
značka:

2K/56/2011

Okresný súd Banská Bystrica v  právnej veci navrhovateľa - veriteľa  Slovenská republika - Daňové
riaditeľstvo SR, Banská Bystrica - Daňový úrad Lučenec, so sídlom                  Novohradská 3035/9,
984 01 Lučenec o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok jeho dlžníka PS-AZET, s.r.o., so sídlom
Novomeského 5, 984 01 Lučenec, IČO: 31 624 618, zapísaného v Obchodnom registri Okresného súdu
Banská Bystrica, odd. Sro, vložka                     č. 2545/S takto

rozhodol

Z a s t a v u j e   konkurzné konanie pre nedostatok majetku dlžníka PS-AZET, s.r.o., so sídlom
Novomeského 5, 984 01 Lučenec, IČO: 31 624 618.
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Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012Z a s t a v u j e   konkurzné konanie pre nedostatok majetku dlžníka PS-AZET, s.r.o., so sídlom
Novomeského 5, 984 01 Lučenec, IČO: 31 624 618.

Poučenie:

Proti uzneseniu môže podať odvolanie každý veriteľ dlžníka a to           v  lehote 15 dní odo dňa jeho
doručenia (odo dňa nasledujúceho po dni zverejnenia tohto uznesenia v Obchodnom vestníku)
prostredníctvom tunajšieho súdu ku Krajskému súdu v Banskej Bystrici a to písomne                 v dvoch
vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach ( § 42 ods. 3 zákona č. 99/1963 Zb. Občianskeho
súdneho poriadku ) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa
toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (ako má
odvolací súd  rozhodnúť), uviesť dátum               a podpis.

Okresný súd Banská Bystrica dňa 10.1.2012

Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

K000563

Spisová
značka:

2K/23/2010

Okresný súd Banská Bystrica v  právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu DREVOPA,
s.r.o., so sídlom 981 01 Hnúšťa, Hačava 30, IČO: 36 046 388, správcom ktorého je Ing. Martina
Šufliarska, so sídlom kancelárie Husova 8, 984 01 Lučenec, o  návrhu na vstup nového veriteľa do
konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa, takto

rozhodol

P o v o ľ u j e   vstup nového veriteľa - Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99
Bratislava 1, IČO: 35 776 005 do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa - Sociálna
poisťovňa, so sídlom Ul. 29. augusta č. 8 a 10,                       813 63 Bratislava, IČO: 30 807 484 v
celom rozsahu prihlásených pohľadávok.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod alebo prechod pohľadávky priamo
týka. Odvolanie možno podať v lehote 15 dní od doručenia tohto rozhodnutia prostredníctvom
tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici.

V odvolaní musí byť uvedené ktorému súdu je určené, kto ho robí akej  veci
sa týka, čo sa ním sleduje, uvedenie rozhodnutia proti ktorému  smeruje, v akom rozsahu sa toto
rozhodnutie napáda, v čom sa  napadnuté rozhodnutie alebo postup súdu považuje za
nesprávny, čoho  sa odvolateľ domáha a musí byť podpísané a datované.

Okresný súd Banská Bystrica dňa 9.1.2012

Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

K000564

Spisová
značka:

2K/17/2010

Okresný súd Banská Bystrica, v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu INVESTRI,
s.r.o., so sídlom 962 21 Lieskovec, Lieskovská cesta 21,                            IČO: 36 634 751, správcom
ktorého je JUDr. Ján Ďurove, so sídlom kancelárie ul. Martina Rázusa 29, 984 01 Lučenec, o návrhu na
potvrdenie prevodu pohľadávok, takto

rozhodol
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Okresný súd Košice I v právnej veci navrhovateľa: JUDr. Štefan Barilik, nar. 21.01.1955,
bytom Kalinovská 14, 040 01 Košice proti dlžníkovi: Ing. Pavol Budáč, nar. 05.01.1959, Kupeckého 42,
040 01 Košice o návrhu na vyhlásenie konkurzu takto

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

P o t v r d z u j e   prevod pohľadávok z veriteľa Sociálna poisťovňa, so sídlom                 Ul. 29. augusta
č. 8 a 10, 813 63 Bratislava 1, IČO: 30 807 484 na veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska
21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005, na základe Zmluvy o postúpení pohľadávok č. BA-94222/2011
zo dňa 23. 06. 2011.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod alebo prechod pohľadávky priamo
týka. Odvolanie možno podať v lehote 15 dní od doručenia tohto rozhodnutia prostredníctvom
tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici.

V odvolaní musí byť uvedené ktorému súdu je určené, kto ho robí akej  veci
sa týka, čo sa ním sleduje, uvedenie rozhodnutia proti ktorému  smeruje, v akom rozsahu sa toto
rozhodnutie napáda, v čom sa  napadnuté rozhodnutie alebo postup súdu považuje za
nesprávny, čoho  sa odvolateľ domáha a musí byť podpísané a datované.

Okresný súd Banská Bystrica dňa 9.1.2012

Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

K000565

Spisová
značka:

32K/33/2011

Okresný súd Košice I  v právnej veci navrhovateľa: Slovenská republika - Daňové
riaditeľstvo SR, Banská Bystrica - Daňový úrad Michalovce, A. Markuša 1, 071 01  Michalovce, proti
dlžníkovi: Poľnohospodárske družstvo Močarany, Močarianska, Michalovce, IČO: 31 713 181   o návrhu
na vyhlásenie konkurzu  takto

rozhodol

U s t a n o v u j e  predbežného správcu: Ing. Ján Simko, so sídlom kancelárie
Kukučínova č. 14, 040 01 Košice.

U k l a d á  predbežnému správcovi povinnosť podať v lehote 10 dní od ustanovenia do
funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch, v lehote
20 dní od ustanovenia do funkcie druhú podrobnú písomnú správu a v lehote 25 dní od ustanovenia do
funkcie tretiu  podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach, v ktorej zároveň uvedie záver o tom,
či majetok dlžníka bude postačovať aspoň na úhradu nákladov konkurzu ako aj záver o možnosti
odporovania právnym úkonom dlžníka.

Poučenie:

        Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Uznesenie je vykonateľné, len čo bolo doručené predbežnému správcovi.

Okresný súd Košice I dňa 9.1.2012

JUDr. Slávka Garančovská, sudkyňa

K000566

Spisová
značka:

26K/75/2011
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

rozhodol

Okresný súd Košice I v právnej veci navrhovateľa: JUDr. Štefan Barilik, nar. 21.01.1955,
bytom Kalinovská 14, 040 01 Košice proti dlžníkovi: Ing. Pavol Budáč, nar. 05.01.1959, Kupeckého 42,
040 01 Košice o návrhu na vyhlásenie konkurzu takto

Z a č í n a   k o n k u r z n é   k o n a n i e   voči dlžníkovi: Ing. Pavol Budáč, nar.
05.01.1959, Kupeckého 42, 040 01 Košice.

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné.

Zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku sa začína konkurzné konanie. Začatie
konkurzného konania bráni tomu, aby na majetok toho istého dlžníka začalo iné konkurzné konanie.

Začatie konkurzného konania tieto účinky:

a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto
povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnemu úkonu však možno v konkurze
odporovať,

b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie;
už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,

c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom
začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon
zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v
pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo
výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

Poučenie:

Okresný súd Košice I dňa 9.1.2012

JUDr. Róbert Zsiga, sudca

K000567

Spisová
značka:

31K/34/2010

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa: Slovenská republika - Daňové riaditeľstvo SR, Banská
Bystrica, IČO: 00 634 816 - Daňový úrad Nové Zámky,  Kukučínova 1, 940 62 Nové Zámky, o
vyhlásenom konkurze na majetok úpadcu: CL TREND s.r.o., so sídlom Gúgska 136, 940 01 Nové
Zámky, IČO: 31 449 247, ktorého správcom je: JUDr. Vlasta Suchanová, adresa kancelárie F.
Rákócziho 12, 940 01 Nové Zámky, o návrhu nadobúdateľa pohľadávok na vstup do konania, takto

rozhodol

Súd  povoľuje vstup  veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99 Bratislava,
IČO 35 776 005, do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa Sociálna poisťovňa so sídlom
Ul. 29. augusta č. 8 a 10, 813 63 Bratislava, IČO 30 807 484, s prihlásenými  pohľadávkami spolu v
sume 234.617,01 eura.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia na Okresný súd Nitra.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu
smeruje, v akom rozsahu ho napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za
nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. (§205 ods.1 OSP)

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod alebo prechod pohľadávky priamo
týka.

Za deň doručenia  tohto uznesenia sa považuje deň nasledujúci po dni zverejnenia  uznesenia v
Obchodnom vestníku.

Lehota na podanie odvolania plynie od zverejnenia uznesenia v obchodnom vestníku, aj keď bude
uznesenie doručené aj iným spôsobom, ako zverejnením v obchodnom vestníku.
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia na Okresný súd Nitra.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu
smeruje, v akom rozsahu ho napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za
nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. (§205 ods.1 OSP)

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod alebo prechod pohľadávky priamo
týka.

Za deň doručenia  tohto uznesenia sa považuje deň nasledujúci po dni zverejnenia  uznesenia v
Obchodnom vestníku.

Lehota na podanie odvolania plynie od zverejnenia uznesenia v obchodnom vestníku, aj keď bude
uznesenie doručené aj iným spôsobom, ako zverejnením v obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 9. 1. 2012

JUDr. Soňa Vacková, sudkyňa

K000568

Spisová
značka:

31K/13/2010

Okresný súd Nitra v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: ZELEX SLOVAKIA spol. s
r.o., so sídlom Meštianska 2, 945 01 Komárno, IČO: 34 135 413,  ktorého správcom je: Ing. Jana
Fülöpová, adresa kancelárie Mostná 15, 941 01 Nitra, o návrhu nadobúdateľa pohľadávok na vstup do
konania, takto

rozhodol

Súd návrh na vstup dokonania nadobúdateľa pohľadávok Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom
Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO 35 776 005, zo dňa 27.12.2011 zamieta.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia na Okresný súd Nitra.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu
smeruje, v akom rozsahu ho napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za
nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. (§205 ods.1 OSP)

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie ten, koho sa prevod alebo prechod pohľadávky priamo
týka.

Lehota na podanie odvolania začne plynúť dňom nasledujúcim po zverejnení tohto uznesenia v
Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 9. 1. 2012

JUDr. Soňa Vacková, sudkyňa

K000569

Spisová
značka:

31K/47/2011

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa: AME privátna jazyková škola, s.r.o., so sídlom Kupecká
6, 949 01 Nitra, IČO: 43 972 136, o vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: AME privátna jazyková
škola, s.r.o., so sídlom Kupecká 6, 949 01 Nitra, IČO: 43 972 136,   takto

rozhodol

Súd konkurzné konanie na dlžníka AME privátna jazyková škola, s.r.o., so sídlom Kupecká 6, 949 01
Nitra, IČO 43 972 136, zastavuje pre nedostatok majetku.

Poučenie:
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia na Okresný súd Nitra.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu
smeruje, v akom rozsahu ho napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za
nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. (§205 ods.1 OSP)

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie každý veriteľ dlžníka.

Lehota na podanie odvolania začne plynúť dňom nasledujúcim po zverejnení tohto uznesenia v
Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 9. 1. 2012

JUDr. Soňa Vacková, sudkyňa

K000570

Spisová
značka:

32K/45/2011

OZNAM

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Cent-Unio Slovakia, s.r.o. so sídlom Gútsky
rad 3, 945 01 Komárno, IČO:36 563 200, právne zastúpený: DEDÁK & Partners, s.r.o., advokátska
kancelária, Mlynské Nivy 45, 821 09 Bratislava, o návrhu  na vyhlásenie konkurzu na dlžníka  Cent-
Unio Slovakia, s.r.o. so sídlom Gútsky rad 3, 945 01 Komárno, IČO:36 563 200, uznesením č.k.
32K/45/2011-121 zo dňa 12.12.2011 zastavil konkurzné konanie pre nedostatok majetku dlžníka: Cent-
Unio Slovakia, s.r.o. so sídlom Gútsky rad 3, 945 01 Komárno, IČO:36 563 200.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 4.1.2012.

Okresný súd Nitra dňa 9. 1. 2012

Mgr. Dana Bartová, vyšší súdny úradník

K000571

Spisová
značka:

3K/56/2011

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa - dlžníka Martina Gregu, nar. 15.06.1967, bytom
Matice Slovenskej 455/2, 082 21 Veľký Šariš, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok, takto

rozhodol

Začína  konkurzné konanie voči dlžníkovi Martinovi Gregovi, nar. 15.06.1967, bytom Matice Slovenskej
455/2, 082 21 Veľký Šariš.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné.

Podľa § 14 ods. 3 a 4 ZKR o začatí konkurzného konania súd vydá uznesenie, ktoré bezodkladne
zverejní v Obchodnom vestníku; zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku sa začína
konkurzné konanie. Začatie konkurzného konania bráni tomu, aby sa na majetok toho istého dlžníka
začalo iné konkurzné konanie. Ak počas konkurzného konania dôjde súdu ďalší návrh na vyhlásenie
konkurzu týkajúci sa toho istého dlžníka, súd o ňom rozhodne, ako by šlo o návrh na pristúpenie do
konkurzného konania.

Začatie konkurzného konania má tieto účinky (§ 14 ods. 5 ZKR):
a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto
povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnemu úkonu však možno v konkurze
odporovať,
b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie;
už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom
začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon
zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v
pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo
výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.
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Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu  Norstone Development
Tatry, s.r.o., so sídlom Lúčna 9/A, 080 06 Prešov,                               IČO: 36 499 137, správcom
ktorého je JUDr. Miroslav Korch, so sídlom kancelárie Kukorelliho P.O. BOX 104 1505/50, 066 01
Humenné, o odmene a náhrade preukázaných výdavkov predbežného správcu, takto

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné.

Podľa § 14 ods. 3 a 4 ZKR o začatí konkurzného konania súd vydá uznesenie, ktoré bezodkladne
zverejní v Obchodnom vestníku; zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku sa začína
konkurzné konanie. Začatie konkurzného konania bráni tomu, aby sa na majetok toho istého dlžníka
začalo iné konkurzné konanie. Ak počas konkurzného konania dôjde súdu ďalší návrh na vyhlásenie
konkurzu týkajúci sa toho istého dlžníka, súd o ňom rozhodne, ako by šlo o návrh na pristúpenie do
konkurzného konania.

Začatie konkurzného konania má tieto účinky (§ 14 ods. 5 ZKR):
a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto
povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnemu úkonu však možno v konkurze
odporovať,
b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie;
už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom
začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon
zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v
pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo
výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

Okresný súd Prešov dňa 9.1.2012

JUDr. Zdenka Gočová, vyšší súdny úradník

K000572

Spisová
značka:

1K/76/2011

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa - dlžníka KARAT spol. s r.o., so sídlom Námestie
slobody 999, 093 01 Vranov nad Topľou, IČO: 31 655 327, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na jeho
majetok, takto

rozhodol

začína  konkurzné konanie voči dlžníkovi KARAT spol. s r.o., so sídlom Námestie slobody 999, 093 01
Vranov nad Topľou, IČO: 31 655 327.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné.

Podľa § 14 ods. 3 a 4 ZKR o začatí konkurzného konania súd vydá uznesenie, ktoré bezodkladne
zverejní v Obchodnom vestníku; zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku sa začína
konkurzné konanie. Začatie konkurzného konania bráni tomu, aby sa na majetok toho istého dlžníka
začalo iné konkurzné konanie. Ak počas konkurzného konania dôjde súdu ďalší návrh na vyhlásenie
konkurzu týkajúci sa toho istého dlžníka, súd o ňom rozhodne, ako by šlo o návrh na pristúpenie do
konkurzného konania.

Začatie konkurzného konania má tieto účinky (§ 14 ods. 5 ZKR):
a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto
povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnemu úkonu však možno v konkurze
odporovať,
b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie;
už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom
začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon
zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v
pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo
výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

Okresný súd Prešov dňa 9.1.2012

JUDr. Jela Zakarovská, vyšší súdny úradník

K000573

Spisová
značka:

1K/34/2011
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu  Norstone Development
Tatry, s.r.o., so sídlom Lúčna 9/A, 080 06 Prešov,                               IČO: 36 499 137, správcom
ktorého je JUDr. Miroslav Korch, so sídlom kancelárie Kukorelliho P.O. BOX 104 1505/50, 066 01
Humenné, o odmene a náhrade preukázaných výdavkov predbežného správcu, takto

rozhodol

p r i z n á v a  predbežnému správcovi JUDr. Miroslavovi Korchovi, so sídlom kancelárie Kukorelliho
P.O. BOX 104 1505/50, 066 01 Humenné odmenu s DPH vo výške 796,65 eura a náhradu výdavkov vo
výške 348,69 eura, ktoré mu budú po právoplatnosti tohto uznesenia vyplatené z preddavku na úhradu
odmeny a výdavkov predbežného správcu zloženého dňa 20.07.2011 na účet tunajšieho súdu pod
položkou č. Ko 86/11,

u k l a d á    učtárni tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia vyplatila k rukám správcu
JUDr. Miroslava Korcha, so sídlom kancelárie Kukorelliho P.O. BOX 104 1505/50, 066 01 Humenné
nevyčerpanú časť preddavku vo výške 514,36 eura zloženého dňa 20.07.2011 na účet tunajšieho súdu
pod položkou č. Ko 86/11.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia uznesenia
prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Košiciach.

Podľa § 205 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku v odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach
(§ 42 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom
rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa
odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku).

Okresný súd Prešov dňa 5.1.2012

JUDr. Štefan Tomašovský, samosudca

K000574

Spisová
značka:

29K/57/2011

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa - veriteľa Iveta Hlaváčová INPEX s miestom
podnikania Na Bystričku 14, Martin, IČO 337 757 88, pr. zastúpená Mgr. Patrikom Pálfym, advokátom,
so sídlom kancelárie Námestie SNP 5, Martin o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka
FOMPEX spol. s r.o. so sídlom Kasárenská 9, Trenčín, IČO 31 575 706,  o  vrátení preddavku,  takto

rozhodol

Navrhovateľovi - veriteľovi Ivete Hlaváčovej INPEX s miestom podnikania Na Bystričku 14, Martin, IČO
337 757 88 sa    v r a c i a    preddavok na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vo výške
1 659,70 eura zaúčtovaný pod pol. 18a 99/11 prostredníctvom tunajšieho súdu po právoplatnosti tohto
uznesenia.

U p r a v u j e   sa učtáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia vrátila navrhovateľovi
- veriteľovi Ivete Hlaváčovej INPEX s miestom podnikania Na Bystričku 14, Martin, IČO 337 757 88
preddavok na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vo výške 1 659,70 eura zaúčtovaný
pod pol. 18a 99/11 prostredníctvom tunajšieho súdu po právoplatnosti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.
( § 198 ods.1 zák.č. 7/2005 Z.z. ).

Okresný súd Trenčín dňa 9.1.2012

JUDr. Michal Fiala, samosudca

K000575
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

K000575

Spisová
značka:

29K/47/2011

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa- veriteľa Slovenská republika - Daňové riaditeľstvo SR
Banská Bystrica Daňový úrad Prievidza so sídlom G. Švéniho I/2727, 971 01 Prievidza, IČO 00 634 816
o návrhu veriteľa na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka ECO TECNOLOGIA SK, s.r.o. so sídlom
Nadjazdová 4, 971 01 Prievidza, IČO 36 735 388, takto

rozhodol

V y h l a s u j e    sa konkurz na majetok dlžníka ECO TECNOLOGIA SK, s.r.o. so sídlom Nadjazdová 4,
971 01 Prievidza, IČO 36 735 388.

Do funkcie správcu sa    u s t a n o v u j e    JUDr. Otília Prachařová so sídlom kancelárie Centrum I.
57/132, 018 41 Dubnica nad Váhom.

U k l a d á   správcovi podstaty vypracovať a predložiť súdu v lehote 15 dní od ustanovenia do funkcie
podrobnú písomnú správu o stave zisťovania a zabezpečovania majetku úpadcu a vykonaných
úkonoch, najmä o stave súpisu a zoznamu pohľadávok, v lehote 35 dní od ustanovenia do funkcie
druhú podrobnú písomnú správu, v lehote 50 dní od ustanovenia do funkcie tretiu podrobnú písomnú
správu o týchto skutočnostiach a v lehote najneskôr 5 dní pred konaním prvej schôdze veriteľov štvrtú
podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach.

U k l a d á   správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať známych veriteľov dlžníka, ktorí
majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch
Európskej únie ako v Slovenskej republike, v súlade s čl. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa
29. mája 2000 o konkurznom konaní prostredníctvom individuálneho oznamu o vyhlásení konkurzu na
majetok dlžníka a preukázať splnenie tejto povinnosti súdu v podrobných písomných správach.

Veritelia dlžníka sa   v y z ý v a j ú,   aby v lehote 45 dní odo dňa vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje
pohľadávky na predpísanom tlačive v jednom rovnopise na Okresný súd Trenčín k sp. zn. 29K/47/2011
a v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie. Za deň vyhlásenia konkurzu sa považuje
deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku.

P o u č e n i e    p r e   v e r i t e ľ o v:   Veriteľ prihlasuje svoju pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s
prílohami. Prihláška sa podáva na tlačive, ktorého vzor je uvedený v prílohe vyhl. č. 665/2005 Z.z.,
ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a vyrovnaní a o zmene a
doplnení niektorých zákonov. Prihlášku spolu s prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi
na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na súd. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu
do 45 dní od vyhlásenia konkurzu. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len
správcovi alebo len súdu sa v konkurze neprihliada. Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie
premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne účinky ako uplatnenie práva na súde. Za začiatok
lehoty na prihlásenie pohľadávok do konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o
vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi vznikla pred
vyhlásením konkurzu, má v konkurze právo, aby jeho pohľadávka bola za podmienok ustanovených
týmto zákonom uspokojená rozvrhom z výťažku zo speňaženia majetku podliehajúceho konkurzu. Toto
právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené prihláškou, inak pohľadávku nemožno v konkurze
uspokojiť a na práva z nej sa v konkurze neprihliada; to platí rovnako aj pre budúce pohľadávky, ktoré
sa uplatňujú prihláškou. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške
sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku
pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením
na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa
podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto
údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na
prihlášku sa v konkurze neprihliada. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi je zabezpečená
zabezpečovacím právom (ďalej len „zabezpečený veriteľ“), má v konkurze právo, aby jeho
zabezpečená pohľadávka bola podľa poradia rozhodujúceho na jej uspokojenie za podmienok
ustanovených týmto zákonom uspokojená z výťažku zo speňaženia majetku, ktorým bola zabezpečená.
Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené v prihláške zabezpečenej pohľadávky, inak
zanikne. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny
dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do
ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené
zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne. V konkurze prihláškou
uplatňujú pohľadávky aj veritelia pohľadávok, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len
„podmienená pohľadávka“). Uplatňovať práva z podmienenej pohľadávky však podmienený veriteľ v
konkurze môže, až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky, ak tento zákon
neustanovuje inak. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje
budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ručitelia, spoludlžníci a záložcovia úpadcu, ako aj ďalšie osoby,
ktorým vznikne po vyhlásení konkurzu pohľadávka voči úpadcovi, ak budú za neho plniť záväzok. Ako
podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ďalšie osoby, ak to
ustanovuje tento zákon. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku,
od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na
prihlášku podmienenej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k
prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach (ďalej len „súhrnný
prehľad“). Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej
prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada. Ak
veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na
datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené
v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada. Pohľadávka sa uplatňuje v
eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa
referenčného výmenného kurzu určeného a  vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej
referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani  Národná banka Slovenska neurčuje a
nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou. K prihláške sa pripájajú listiny
preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja
aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je
povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu, k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku
eviduje aj v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny
preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému
prehľadu. Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci
hodnotu nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky
nepripojí, na prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ nemá na území
Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný
uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej
republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie
písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti
doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. Ani správca, ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa
na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo nesprávnej prihlášky; na požiadanie sú však povinní vydať
veriteľovi potvrdenie o doručení prihlášky. Správca je tiež povinný v potvrdení uviesť, či prihlášku
možno podľa odseku 1 alebo odseku 2 považovať za úplnú; o prípadných nedostatkoch prihlášky je
správca povinný veriteľa v potvrdení poučiť. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do
uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v
prihláške.
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V y h l a s u j e    sa konkurz na majetok dlžníka ECO TECNOLOGIA SK, s.r.o. so sídlom Nadjazdová 4,
971 01 Prievidza, IČO 36 735 388.

Do funkcie správcu sa    u s t a n o v u j e    JUDr. Otília Prachařová so sídlom kancelárie Centrum I.
57/132, 018 41 Dubnica nad Váhom.

U k l a d á   správcovi podstaty vypracovať a predložiť súdu v lehote 15 dní od ustanovenia do funkcie
podrobnú písomnú správu o stave zisťovania a zabezpečovania majetku úpadcu a vykonaných
úkonoch, najmä o stave súpisu a zoznamu pohľadávok, v lehote 35 dní od ustanovenia do funkcie
druhú podrobnú písomnú správu, v lehote 50 dní od ustanovenia do funkcie tretiu podrobnú písomnú
správu o týchto skutočnostiach a v lehote najneskôr 5 dní pred konaním prvej schôdze veriteľov štvrtú
podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach.

U k l a d á   správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať známych veriteľov dlžníka, ktorí
majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch
Európskej únie ako v Slovenskej republike, v súlade s čl. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa
29. mája 2000 o konkurznom konaní prostredníctvom individuálneho oznamu o vyhlásení konkurzu na
majetok dlžníka a preukázať splnenie tejto povinnosti súdu v podrobných písomných správach.

Veritelia dlžníka sa   v y z ý v a j ú,   aby v lehote 45 dní odo dňa vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje
pohľadávky na predpísanom tlačive v jednom rovnopise na Okresný súd Trenčín k sp. zn. 29K/47/2011
a v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie. Za deň vyhlásenia konkurzu sa považuje
deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku.

P o u č e n i e    p r e   v e r i t e ľ o v:   Veriteľ prihlasuje svoju pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s
prílohami. Prihláška sa podáva na tlačive, ktorého vzor je uvedený v prílohe vyhl. č. 665/2005 Z.z.,
ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a vyrovnaní a o zmene a
doplnení niektorých zákonov. Prihlášku spolu s prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi
na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na súd. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu
do 45 dní od vyhlásenia konkurzu. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len
správcovi alebo len súdu sa v konkurze neprihliada. Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie
premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne účinky ako uplatnenie práva na súde. Za začiatok
lehoty na prihlásenie pohľadávok do konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o
vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi vznikla pred
vyhlásením konkurzu, má v konkurze právo, aby jeho pohľadávka bola za podmienok ustanovených
týmto zákonom uspokojená rozvrhom z výťažku zo speňaženia majetku podliehajúceho konkurzu. Toto
právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené prihláškou, inak pohľadávku nemožno v konkurze
uspokojiť a na práva z nej sa v konkurze neprihliada; to platí rovnako aj pre budúce pohľadávky, ktoré
sa uplatňujú prihláškou. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške
sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku
pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením
na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa
podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto
údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na
prihlášku sa v konkurze neprihliada. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi je zabezpečená
zabezpečovacím právom (ďalej len „zabezpečený veriteľ“), má v konkurze právo, aby jeho
zabezpečená pohľadávka bola podľa poradia rozhodujúceho na jej uspokojenie za podmienok
ustanovených týmto zákonom uspokojená z výťažku zo speňaženia majetku, ktorým bola zabezpečená.
Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené v prihláške zabezpečenej pohľadávky, inak
zanikne. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny
dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do
ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené
zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne. V konkurze prihláškou
uplatňujú pohľadávky aj veritelia pohľadávok, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len
„podmienená pohľadávka“). Uplatňovať práva z podmienenej pohľadávky však podmienený veriteľ v
konkurze môže, až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky, ak tento zákon
neustanovuje inak. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje
budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ručitelia, spoludlžníci a záložcovia úpadcu, ako aj ďalšie osoby,
ktorým vznikne po vyhlásení konkurzu pohľadávka voči úpadcovi, ak budú za neho plniť záväzok. Ako
podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ďalšie osoby, ak to
ustanovuje tento zákon. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku,
od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na
prihlášku podmienenej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k
prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach (ďalej len „súhrnný
prehľad“). Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej
prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada. Ak
veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na
datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené
v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada. Pohľadávka sa uplatňuje v
eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa
referenčného výmenného kurzu určeného a  vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej
referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani  Národná banka Slovenska neurčuje a
nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou. K prihláške sa pripájajú listiny
preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja
aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je
povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu, k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku
eviduje aj v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny
preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému
prehľadu. Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci
hodnotu nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky
nepripojí, na prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ nemá na území
Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný
uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej
republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie
písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti
doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. Ani správca, ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa
na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo nesprávnej prihlášky; na požiadanie sú však povinní vydať
veriteľovi potvrdenie o doručení prihlášky. Správca je tiež povinný v potvrdení uviesť, či prihlášku
možno podľa odseku 1 alebo odseku 2 považovať za úplnú; o prípadných nedostatkoch prihlášky je
správca povinný veriteľa v potvrdení poučiť. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do
uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v
prihláške.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom
Okresného súdu Trenčín písomne v dvoch vyhotoveniach.

Náležitosti odvolania:  ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, musí byť
podpísané a datované, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu rozhodnutie napáda, v čom
sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Proti uzneseniu o vyhlásení konkurzu môže podať odvolanie dlžník, ak nie je navrhovateľom. (§ 22 ods.
3 zák. č. 7/2005 Z.z.)

Účastník konkurzného konania má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ak so zreteľom na
jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti.
Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok.
Na neskôr doručené námietky súd neprihliada (§ 197 ods. 6 zák. č. 7/2005 Z.z.). V námietke zaujatosti
musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený a kedy sa účastník
podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietky
zaujatosti, sa neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá (§ 15a ods. 3
Občianskeho súdneho poriadku).

Za deň doručenia súdneho rozhodnutia alebo inej písomnosti sa považuje nasledujúci deň po
zverejnení súdneho rozhodnutia alebo inej súdnej písomnosti v Obchodnom vestníku. Rovnako
písomnosti, ktoré sa podľa tohto zákona zverejňujú v Obchodnom vestníku, sa považujú na účely tohto
zákona za zverejnené nasledujúci deň po ich zverejnení v Obchodnom vestníku.
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Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom
Okresného súdu Trenčín písomne v dvoch vyhotoveniach.

Náležitosti odvolania:  ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, musí byť
podpísané a datované, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu rozhodnutie napáda, v čom
sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Proti uzneseniu o vyhlásení konkurzu môže podať odvolanie dlžník, ak nie je navrhovateľom. (§ 22 ods.
3 zák. č. 7/2005 Z.z.)

Účastník konkurzného konania má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ak so zreteľom na
jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti.
Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok.
Na neskôr doručené námietky súd neprihliada (§ 197 ods. 6 zák. č. 7/2005 Z.z.). V námietke zaujatosti
musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený a kedy sa účastník
podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietky
zaujatosti, sa neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá (§ 15a ods. 3
Občianskeho súdneho poriadku).

Za deň doručenia súdneho rozhodnutia alebo inej písomnosti sa považuje nasledujúci deň po
zverejnení súdneho rozhodnutia alebo inej súdnej písomnosti v Obchodnom vestníku. Rovnako
písomnosti, ktoré sa podľa tohto zákona zverejňujú v Obchodnom vestníku, sa považujú na účely tohto
zákona za zverejnené nasledujúci deň po ich zverejnení v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Trenčín dňa 9.1.2012

JUDr. Michal Fiala, samosudca

K000576

Spisová
značka:

29K/70/2011

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa - dlžníka MB STOL, s.r.o. so sídlom 913 36 Selec
276, IČO 36 828 246, pr. zast. JUDr. Jozefom Herbulákom, advokát, so sídlom kancelárie Brnianska
1K, Trenčín, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka, takto

rozhodol

Dlžníkovi sa   u s t a n o v u j e   predbežný správca Mgr. Janette Adamcová so sídlom kancelárie
Staromyjavská 1031/14, Myjava.

Predbežnému správcovi sa   u k l a d  a j ú     najmä tieto  povinnosti: zistiť majetok a možnú
odporovateľnosť právnych úkonov dlžníka; zistiť, či majetok dlžníka bude postačovať aspoň na úhradu
nákladov konkurzu; vypracovať a predložiť súdu podrobné písomné správy o stave zisťovania majetku
dlžníka a vykonaných úkonoch s tým, že prvú správu predloží správca súdu v lehote najneskôr do 10
dní od ustanovenia do funkcie, druhú správu predloží správca najneskôr do 20 dní od ustanovenia do
funkcie a poslednú správu predloží správca súdu najneskôr do 25 dní od ustanovenia do funkcie.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.
( § 198 ods.1 zák.č. 7/2005 Z.z. ).

Okresný súd Trenčín dňa 9.1.2012

JUDr. Michal Fiala, samosudca

K000577

Spisová
značka:

36K/17/2011

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: TECHNEX, spol. s r.o. v likvidácii, IČO:  31
438 962, Mikovíniho 4, 917 00 Trnava,  zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, v odd.:
Sro, vložka č. 443/T, o vyhlásenie konkurzu na jeho majetok, takto

rozhodol

Súd  u s t a n o v u j e  dlžníkovi TECHNEX, spol. s r.o. v likvidácii, IČO:  31 438 962, Mikovíniho 4, 917
00 Trnava predbežného správcu  JUDr. Vladimíra Beňačku, so sídlom kancelárie Royova 9, 921 01
Piešťany.

Ukladá predbežnému správcovi vypracovať 3 správy o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných
úkonov, a to tak, že prvú správu podá predbežný správca do 10 dní od ustanovenia do funkcie, druhú
správu podá do 20 dní od ustanovenia do funkcie a tretiu v lehote do 28 dní od ustanovenia do funkcie
predbežného správcu.

Poučenie:
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Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Uznesenie je vykonateľné, len čo bolo doručené predbežnému správcovi.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 3.1.2012

JUDr. Martin Smolko, Sudca

K000578

Spisová
značka:

36K/7/2011

Okresný súd Trnava v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Miloš Kramarič,  nar.
08.12.1971, 919 53 Dechtice č. 543, správcom ktorého je Ing. Renáta Petrová, so sídlom kancelárie:
Komenského 33, 927 05 Šaľa, o odmene predbežného správcu Ing. Kataríny Čentéšovej, so sídlom
kancelárie: M. R. Štefánika č. 55, 929 01 Dunajská Streda,  takto

rozhodol

Súd  p r i z n á v a  predbežnému správcovi Ing. Kataríne Čentéšovej, so sídlom kancelárie: M. R.
Štefánika č. 55, 929 01 Dunajská Streda, odmenu vo výške 165,97 eur a náhradu hotových výdavkov
vo výške 107,38 eur.

Učtáreň tunajšieho súdu je p o v i n n á  vyplatiť predbežnému správcovi odmenu a úhradu
preukázaných výdavkov vo výške 273,35 eur z preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného
správcu evidovaného pod pol. reg. D14a6011, a to do 3 dní od právoplatnosti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie predbežný správca, zložiteľ preddavku alebo
ten, kto má odmenu a výdavky predbežného správcu platiť, a to do 15 dní odo dňa jeho
doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto  uznesenia
v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje,
musí byť podpísané a datované. Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a
prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde, a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to
potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa
toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 3.1.2012

JUDr. Martin Smolko, Sudca

K000579

Spisová
značka:

36K/18/2011

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Stern Pack, s.r.o., IČO: 36 362 557, Gyulu
Szabóa 442/36, 929 01 Dunajská Streda - Malé Blahovo, zapísaný v Obchodnom registri Okresného
súdu Trnava, v odd.: Sro, vložka č. 18541/T, o vyhlásenie konkurzu na jeho majetok, takto
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rozhodol

Súd  z a č í n a  konkurzné konanie voči dlžníkovi Stern Pack, s.r.o., IČO: 36 362 557, Gyulu Szabóa
442/36, 929 01 Dunajská Streda - Malé Blahovo.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 5.1.2012

JUDr. Martin Smolko, Sudca

K000580

Spisová
značka:

36K/19/2011

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - veriteľa: OTP Banka Slovensko, a.s., IČO: 31 318
916, Štúrova 5, 813 54 Bratislava proti dlžníkovi: FOOD POINT, s.r.o., IČO:  35 729 783, Družstevná
499, 930 16 Vydrany, zapísaného v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, v odd. Sro, vo vložke
č. 11780/T, o  vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka, takto

rozhodol

Súd  z a č í n a  konkurzné konanie voči dlžníkovi FOOD POINT, s.r.o., IČO:  35 729 783, Družstevná
499, 930 16 Vydrany.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 5.1.2012

JUDr. Martin Smolko, Sudca

K000581

Spisová
značka:

36K/16/2011

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Caola Slovakia, s.r.o., IČO: 36 242 799,
Korzo Bélu Bartóka 18, 929 01 Dunajská Streda, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu
Trnava, v odd.: Sro, vložka č. 12686/T, o vyhlásenie konkurzu na jeho majetok, takto

rozhodol

Súd  u s t a n o v u j e  dlžníkovi Caola Slovakia, s.r.o., IČO: 36 242 799, Korzo Bélu Bartóka 18, 929 01
Dunajská Streda, predbežného správcu  Mgr. Janu Petrášovú Laiferovú, so sídlom kancelárie Royova
9, 921 01 Piešťany.

Ukladá predbežnému správcovi vypracovať 3 správy o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných
úkonov, a to tak, že prvú správu podá predbežný správca do 10 dní od ustanovenia do funkcie, druhú
správu podá do 20 dní od ustanovenia do funkcie a tretiu v lehote do 28 dní od ustanovenia do funkcie
predbežného správcu.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Uznesenie je vykonateľné, len čo bolo doručené predbežnému správcovi.
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Okresný súd Žilina v právnej veci vyhláseného konkurzu úpadcu: Milan Juriga, nar. 25.3.1957, bytom
Matúškova 1641/2, 026 01 Dolný Kubín, právne zastúpeného: JUDr. Anton Slamka, advokát,
Radlinského 1710, 026 01 Dolný Kubín, správcom ktorého je: JUDr. Gabriela Bírošová, so sídlom
kancelárie Moyzesova 939/46, 010 01 Žilina, takto
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OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 3.1.2012

JUDr. Martin Smolko, Sudca

K000582

Spisová
značka:

25K/48/2011

Okresný súd Trnava v právnej veci  navrhovateľa: Ing. Jozef Dolník, P. Jilemnického 2124/15, 920 01
Hlohovec, likvidátora obchodnej spoločnosti INVESTEFEKT-D, spol. s r.o. v likvidácii, so sídlom
Hurbanova 64, 920 01 Hlohovec, IČO: 34 146 326, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu
Trnava, v odd.: Sro, vložka č. 2244/T, o vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: INVESTEFEKT-D,
spol. s r.o. v likvidácii, so sídlom Hurbanova 64, 920 01 Hlohovec, IČO: 34 146 326, zapísaný v
Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, v odd.: Sro, vložka č. 2244/T, takto

rozhodol

Súd   z a s t a v u j e  konkurzné konanie voči dlžníkovi: INVESTEFEKT-D, spol. s r.o. v likvidácii, so
sídlom Hurbanova 64, 920 01 Hlohovec, IČO: 34 146 326,  pre nedostatok majetku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie každý veriteľ dlžníka do  15 dní odo dňa
doručenia uznesenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so  zverejnením tohto  uznesenia v
Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje,
musí byť podpísané a datované. Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a
prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde, a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to
potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa
toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 10.1.2012

JUDr. Dagmar Valocká, Sudca

K000583

Spisová
značka:

4R/3/2011

Okresný súd Žilina v právnej veci navrhovateľa. EURO HOUSING SLOVAKIA, s.r.o., so sídlom Ipeľská
659/27, 010 01 Žilina, IČO: 36 802 808 uznesením  č.k. 4R 3/2011-268 zo dňa 27.9. 2011 v spojení s
uznesením Krajského súdu v Banskej Bystrici č.k. 43CoKR/58/2011 zo dňa 24.11. 2011 zastavil
reštrukturalizačné konanie dlžníka. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť 5.1. 2012.
Okresný súd Žilina, 10.1. 2012

Okresný súd Žilina dňa 10.1.2012

JUDr. Jaroslav Macek, Sudca

K000584

Spisová
značka:

2K/15/2007
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

Okresný súd Žilina v právnej veci vyhláseného konkurzu úpadcu: Milan Juriga, nar. 25.3.1957, bytom
Matúškova 1641/2, 026 01 Dolný Kubín, právne zastúpeného: JUDr. Anton Slamka, advokát,
Radlinského 1710, 026 01 Dolný Kubín, správcom ktorého je: JUDr. Gabriela Bírošová, so sídlom
kancelárie Moyzesova 939/46, 010 01 Žilina, takto

rozhodol

Odvoláva  správkyňu JUDr. Gabrielu Bírošovú, so sídlom kancelárie Moyzesova 939/46, 010 01 Žilina,
ktorá vykonávala funkciu správcu majetku úpadcu: Milan Juriga, nar. 25.3.1957, bytom Matúškova
1641/2, 026 01 Dolný Kubín.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Žilina dňa 10.1.2012

JUDr. Jaroslav Macek, Sudca

K000585

Spisová
značka:

3K/22/2008

Okresný súd Žilina, v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok dlžníka: WAE spol. s r.o., so
sídlom M. Rázusa 13, 010 01 Žilina, IČO: 31 604 684, správcom ktorého je Mgr. Michal Miho, so sídlom
kancelárie Mariánske námestie 20, 010 01 Žilina, takto

rozhodol

Odvoláva  správcu Mgr. Michala Miha, so sídlom kancelárie Mariánske námestie 20, 010 01, ktorý
vykonával funkciu správcu majetku úpadcu: WAE spol. s r.o., so sídlom M. Rázusa 13, 010 01 Žilina,
IČO: 31 604 684.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Žilina dňa 10.1.2012

JUDr. Jaroslav Macek, Sudca

K000586

Spisová
značka:

1K/33/2011

Okresný súd  Žilina v právnej veci návrhu navrhovateľa - dlžníka: IVOS TRADING s.r.o., Thurzova 16,
036 01 Martin, IČO: 31 585 655, na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka, takto

rozhodol

Z a č í n a  konkurzné konanie voči dlžníkovi: IVOS TRADING s.r.o., Thurzova 16, 036 01 Martin, IČO:
31 585 655.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Konkurzné konanie sa začína zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a má tieto účinky:
a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto
povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnemu úkonu však možno v konkurze
odporovať,
b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie;
už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom
začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon
zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v
pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere  alebo na pokračovanie vo
výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.67
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Okresný súd Žilina, v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Mikro systém Žilina,
s.r.o., so sídlom Bôrická 13, 010 01  Žilina, IČO: 36 669 695, uznesením 4K 31/2010-163 zo dňa 13.12.
2011 povolil navrhovateľovi - Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99
Bratislava, IČO: 35 776 005 vstup do konkurzného konania na miesto veriteľa: Daňové riaditeľstvo
Slovenskej republiky, so sídlom Nová 13, 975 04  Banská Bystrica, IČO: 00 634 816.
Daňovému riaditeľstvu Slovenskej republiky, so sídlom nová 13, 975 04  Banská Bystrica, IČO: 00 634
816, zanikne zverejnením oznamu o nadobudnutí právoplatnosti tohto uznesenia v Obchodnom
vestníku postavenie účastníka tohto konkurzného konania.
Uznesenie nadobudlo právoplatnosť 6.1. 2012.

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Konkurzné konanie sa začína zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a má tieto účinky:
a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto
povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnemu úkonu však možno v konkurze
odporovať,
b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie;
už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom
začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon
zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v
pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere  alebo na pokračovanie vo
výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

Okresný súd Žilina dňa 9.1.2012

JUDr. Gabriela Bargelová, Sudca

K000587

Spisová
značka:

1K/32/2011

Okresný súd Žilina v právnej veci návrhu navrhovateľa - veriteľa: Slovenská republika - Daňové
riaditeľstvo SR - Daňový úrad Žilina I, J. Kráľa 2, Žilina, na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka:
Poľnohospodárske družstvo VÁH, 013 02 Nededza, IČO: 36 007 196, takto

rozhodol

Z a č í n a  konkurzné konanie voči dlžníkovi: Poľnohospodárske družstvo VÁH, 013 02 Nededza, IČO:
36 007 196.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné /§ 198 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a
reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov /.

Konkurzné konanie sa začína zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a má tieto účinky:
a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto
povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnemu úkonu však možno v konkurze
odporovať,
b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie;
už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom
začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon
zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v
pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere  alebo na pokračovanie vo
výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

Okresný súd Žilina dňa 9.1.2012

JUDr. Gabriela Bargelová, Sudca

K000588

Spisová
značka:

4K/31/2010
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012
Konkurzy a

reštrukturalizácie
OV 10/2012

Okresný súd Žilina, v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Mikro systém Žilina,
s.r.o., so sídlom Bôrická 13, 010 01  Žilina, IČO: 36 669 695, uznesením 4K 31/2010-163 zo dňa 13.12.
2011 povolil navrhovateľovi - Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom Cintorínska 21, 814 99
Bratislava, IČO: 35 776 005 vstup do konkurzného konania na miesto veriteľa: Daňové riaditeľstvo
Slovenskej republiky, so sídlom Nová 13, 975 04  Banská Bystrica, IČO: 00 634 816.
Daňovému riaditeľstvu Slovenskej republiky, so sídlom nová 13, 975 04  Banská Bystrica, IČO: 00 634
816, zanikne zverejnením oznamu o nadobudnutí právoplatnosti tohto uznesenia v Obchodnom
vestníku postavenie účastníka tohto konkurzného konania.
Uznesenie nadobudlo právoplatnosť 6.1. 2012.

Okresný súd Žilina dňa 10.1.2012

JUDr., Ing. Katarína Muráriková, vyšší súdny úradník

K000589

Spisová
značka:

3K/40/2011

Okresný súd Žilina, v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: Miroslav Bley, nar. 15.02.1986, bytom
Bajzova 3120/30, 010 01 Žilina, právne zastúpeného JUDr. Marianou Matulovou, advokátkou,
Železničiarska 9, 974 01 Banská Bystrica, o návrhu na vyhlásenie konkurzu, takto

rozhodol

I. Vyhlasuje konkurz  na majetok dlžníka: Miroslav Bley, nar. 15.02.1986, bytom Bajzova 3120/30, 010
01 Žilina.

II. Súd  otvára  malý konkurz.

III. Ustanovuje správcu: Mgr. Andrea Buricová, so sídlom kancelárie Okružná 2057/12-17, 026 01Dolný
Kubín.

IV. Vyzýva   veriteľov   dlžníka, aby v lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje
pohľadávky v dvoch rovnopisoch na adresu kancelárie správcu a v jednom rovnopise na Okresný súd
Žilina, na tlačivách, ktorých vzory, náležitosti a do nich zapisované údaje spolu s vysvetlivkami k
zapisovaným údajom, sú uvedené v prílohe č. 4 vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej
republiky č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze
a reštrukturalizácii, keďže na prihlášky doručené po tejto lehote alebo doručené v lehote len správcovi
alebo len súdu a na pohľadávky prihlásené v rozpore s § 28 a § 29 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a
reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, sa v tomto
konkurze neprihliadne.

V. Správca   je   povinný   bez zbytočného odkladu informovať o vyhlásení konkurzu na
majetok dlžníka jeho známych veriteľov, ktorí majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo
registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike, spôsobom v
zmysle čl. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29. mája 2000 o konkurznom konaní.

VI. Účastníkov konkurzného konania   poučuje, že z dôvodov podľa § 14 ods. 1 Občianskeho
súdneho poriadku majú právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a
rozhodnúť najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok, keďže na námietky doručené
neskôr, na opakované námietky z toho istého dôvodu, ak o nich už nadriadený súd rozhodol a na
námietky týkajúce sa len okolností spočívajúcich v postupe sudcu v konaní o prejednávanej veci, súd
neprihliada.

VII. Správca   je   povinný   vždy do desiatich dní po skončení príslušného kalendárneho
štvrťroka predkladať súdu pravidelné podrobné správy o priebehu konkurzu za predchádzajúci
kalendárny štvrťrok, najmä o vykonaných úkonoch smerujúcich k speňaženiu majetku patriaceho do
konkurznej podstaty dlžníka. Okrem pravidelných správ je správca povinný súdu predložiť správu vždy
v prípade, že  má v úmysle uzatvoriť zmluvu o odbornej pomoci s treťou osobou, najmä o právnej
pomoci, o vedení účtovníctva, o archivácii dokladov dlžníka a zmluvu, ktorej predmet plnenia má
hodnotu vyššiu ako tritisíc eur, pričom túto správu, obsahujúcu minimálne informáciu o zmluvnej strane,
s ktorou zamýšľa uzatvoriť zmluvu,  predmete plnenia, spôsobe, akým bola zmluvná strana vybratá a
výške odplaty, je povinný doručiť súdu najneskôr 14 dní pred zamýšľaným uzatvorením zmluvy.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné.
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Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku
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Okresný súd Žilina dňa 10.1.2012

JUDr. Jaroslav Macek, Sudca

K000590

Spisová
značka:

3K/17/2010

Okresný súd Žilina v právnej veci vyhláseného konkurzu: Marián Pavlo - SMaL, s miestom podnikania
R. Dilonga 1906/5, 010 01 Žilina, IČO: 10 949 810,  správcom ktorého je: JUDr. Martina Baranová, so
sídlom kancelárie Matičné námestie 1, 022 01 Čadca, v časti o priznaní paušálnej odmeny, takto

rozhodol

Určuje správcovi JUDr. Martine Baranovej, so sídlom kancelárie Matičné námestie 1, 022 01 Čadca
paušálnu odmenu za výkon funkcie do konania prvej schôdze veriteľov, vo výške 2.323,57 eura.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Žilina dňa 10.1.2012

JUDr. Jaroslav Macek, Sudca

K000591

Spisová
značka:

1K/23/2009

Okresný súd Žilina, v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: SZT - Nástroje, s.r.o., so
sídlom Bazovského 1066/2, Turany, IČO: 36 375 161, správcom ktorého je: JUDr. Filip Lukáč, so
sídlom kancelárie Tajovského 5, Žilina, o návrhu navrhovateľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom
Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005 na potvrdenie prevodu pohľadávok,  takto

rozhodol

Uznesenie č.k. 1K 23/2009-330 zo dňa 01.03.2011  m e n í  tak, že potvrdzuje prevodu pohľadávky,
prihlásenej  veriteľom: Slovenská republika - Daňový úrad Martin v sume 2.210,30 EUR a uvedenej v
konečnom zozname pohľadávok pod číslom 30 na nadobúdateľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so
sídlom Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie  n i e  j e  prípustné.

Okresný súd Žilina dňa 9.1.2012

JUDr. Jaroslav Macek, Sudca
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K000546

9K 62/03Sp. zn.:

Najvyšší súd                                                                                               3 Obo 61/2011 - 434

Slovenskej republiky  

 

 

U Z N E S E N I E

 

 

 

Najvyšší súd Slovenskej republiky v konkurznej veci úpadcu Detektor, s. r. o.,  Pravenec 45, správca 
podstaty  JUDr.  Lehel  Patassy,  advokát,  so  sídlom  kancelárie  v Bratislave,  Koceľova  9,  o rozvrhu 
speňaženého majetku z konkurznej podstaty úpadcu, o odvolaní veriteľa Slovenská konsolidačná, 
a.  s.,  so  sídlom  v Bratislave,  Cintorínska  21,  proti  uzneseniu  Krajského  súdu  v Bratislave  z 31. 
decembra 2010, č. k. 9kK 62/03 - 412, jednomyseľne  takto

 

 r o z h o d o l :

 

 

Napadnuté uznesenie súdu prvého stupňa v časti o uspokojení veriteľov proti podstate m e n í   takto:

Veritelia s pohľadávkami proti podstate  s a   u s p o k o j u j ú  takto:

- Slovenská  konsolidačná, a. s.,  814 99 Bratislava, Cintorínska  21, sa  uspokojuje  vo  výške   

  10 154,84 eur,

- FREE  ZONE  SIPOX,  a. s.,  852 03 Bratislava,  Kopčianska  92,  sa  uspokojuje  vo  výške

  335,69 eur.

            Pohľadávka Slovenskej záručnej a rozvojovej banky, a. s., 814 99 Bratislava, Štefánikova 27,  
s a   n e u s p o k o j u j e .

 

Krajský súd Bratislava

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:

Detektor, s.r.o., Pravenec

35 706 112

Súd zverejňuje iné:
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            Neuspokojené časti pohľadávok sa zaraďujú do prvej triedy.

 

 

            Odvolateľovi  n e p r i z n á v a  náhradu trov odvolacieho konania.

 

 

P o u č e n i e:  Proti tomuto rozhodnutiu nie je odvolanie  prípustné.

 

 

 V Bratislave 31. októbra 2011

                                                                                                  JUDr. Peter Dukes, v. r.

                                                                                                       predseda senátu 

K000547

25 - 24K 61/2001 - 1368Sp. zn.:

R O Z V R H O V É   U Z N E S E N I E 

Krajský  súd  v Banskej  Bystrici  v právnej  veci  vyhláseného  konkurzu  na  majetok  úpadcu  Sladovňa 
Levice, a.s. „ v konkurze“, Lesnícka 12, Slovenská Ľupča, IČO: 36 026 662 o rozdelení výťažku vo 
výške 148.386,62 Eur (148.969,65 Eur – 2.590,64 Eur + 7,61 Eur) takto

 

r o z h o d o l :

 I.                   Odmena a výdavky správcu konkurznej podstaty: 

 

· JUDr. Jiří Machala, J. Kozačeka 328/3, Zvolen – pohľadávka (odmena) 41.136,56 
Eur, čiastočne uspokojená vo výške 28.555,14 Eur uspokojuje sa  vo výške 
12.581,42 Eur,

· Mgr. Robert Antal, Skuteckého 1, Banská Bystrica – pohľadávka (odmena) 17.923,91 
Eur čiastočne uspokojená vo výške 16.000,-Eur a výdavky vo výške 293,96 
uspokojuje sa  vo výške 1.923,91 Eur,

Krajský súd Banská Bystrica

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:

Sladovňa Levice, a.s. „ v konkurze“,
Lesnícka 12, Slovenská Ľupča

36 026 662

Súd zverejňuje rozvrhové uznesenie:
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II.                 Súdny poplatok: 

· Slovenská republika - Krajský súd v Banskej Bystrici, Komenského 12, Banská 
Bystrica – pohľadávka 1.991,50 Eur  uspokojuje sa vo výške 1.991,50 Eur;

                                                                                                                                                            

III.            Pohľadávky proti podstate: 

· Slovenská konsolidačná a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005 (pôvodne 
uplatnené veriteľom Slovenská republika- Daňové riaditeľstvo Banská Bystrica, 
Daňový úrad Nitra- pobočka Levice) - pohľadávka vo výške 4.977,02 Eur uspokojuje 
sa vo výške 4.977,02 Eur,

· Slovenská konsolidačná a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005 (pôvodne 
uplatnené veriteľom Sociálna poisťovňa a.s., Bratislava, pobočka ul. Sv. Michala 4, 
Levice- pohľadávka vo výške 16.462,69 Eur- uspokojuje sa vo výške 16.462,69 Eur,

· Všeobecná úverová banka, a.s., Mlynské Nivy 1, 829 90 Bratislava, IČO: 31 320 155, 
pohľadávka 437,50 Eur- uspokojuje sa vo výške 437,50 Eur,

· GENERIX, a.s., Karadžičova 10, 821 08 Bratislava, IČO: 36 172 243- pohľadávka  vo 
výške 1.637,89 Eur - uspokojuje sa vo výške 1.637,89 Eur,

· Slovenská konsolidačná a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005 (pôvodne 
uplatnené veriteľom Slovenská republika- Daňové riaditeľstvo Banská Bystrica, 
Daňový úrad Nitra- pobočka Levice) - pohľadávka vo výške 604,63 Eur čiastočne 
uspokojená vo výške 274,35 Eur uspokojuje sa  vo výške 330,28 Eur,

· Centrálny depozitár cenných papierov SR, a.s., Ul. 29. augusta 1/A, 814 80 Bratislava, 
IČO: 31 338 976 -  pohľadávka vo výške 199,16 Eur uspokojuje sa vo výške 199,16 
Eur,

· Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s., Mamateyova 17, 850 05 Bratislava, IČO: 35 
937 874 (pôvodne uplatnené veriteľom Spoločná zdravotná poisťovňa, a.s., 
Bratislava)- pohľadávka vo výške 135,07 Eur uspokojuje sa vo výške 135,07 Eur,

· DÔVERA zdravotná poisťovňa, a.s., Einsteinova 25, 851 01 Bratislava, IČO: 35 
942 436 (pôvodne uplatnené veriteľom Zdravotná poisťovňa DÔVERA, a.s., 
Cintorínska 5, 949 01 Nitra 1),- pohľadávka vo výške 240,99 Eur uspokojuje sa vo 
výške 240,99 Eur,

· Slovenská republika- Daňové riaditeľstvo Banská Bystrica, Daňový úrad Banská 
Bystrica I., Trieda SNP 75, 975 61 Banská Bystrica - pohľadávka vo výške 50,19 Eur 
uspokojuje sa vo výške 50,19 Eur,

· Ing. Mária Grečová, Magurská 61, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 34 989 714 - 
pohľadávka vo výške 500,-Eur uspokojená do vydania rozvrhového uznesenia,

· Slovenská sporiteľňa, a.s., Tomášikova 48, 932 37 Bratislava, IČO: 00 151 653 - 
pohľadávka vo výške 24,-Eur uspokojená do vydania rozvrhového uznesenia,

· Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005 
(pôvodne uplatnené veriteľom Slovenská republika- Daňové riaditeľstvo Banská 
Bystrica, Daňový úrad Nitra- pobočka Levice) - pohľadávka vo výške 35,20 Eur 
uspokojená do vydania rozvrhového uznesenia,

· Československá obchodná banka, a.s., Michalská 18, 815 63 Bratislava, IČO: 
36 854 140 - pohľadávka vo výške 31,44 Eur  uspokojená do vydania rozvrhového 
uznesenia,

 

IV.              Pohľadávky 1. triedy: 

 

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky
Vydavateľ Obchodného vestníka podľa § 2 ods. 1 zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku

a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Deň vydania: 16. januára 2012Konkurzy a vyrovnaniaOV 10/2012

3

Sekcia edičných činností
Redakcia Obchodného vestníka

Sídlo redakcie: Námestie slobody 12, Bratislava
Tel. č. 02/57 10 10 01, www.justice.gov.sk



· VINACO HOLDINGS LIMITED, 16 Kyriakou Matsi, EAGLE HOUSE, 10th floor, Agioi 
Omologites, P.C. 1082, Nicosia, Cyprus (pôvodne uplatnené veriteľom Všeobecná 
úverová banka, a.s., Bratislava) – pohľadávka vo výške 489.971,98 Eur uspokojuje 
sa vo výške 5.709,29 Eur,

· Allianz - Slovenská poisťovňa, a.s., Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava, IČO: 00 
151 700- pohľadávka vo výške 45.870,11 Eur uspokojuje sa vo výške 534,49 Eur,

· GENERIX, a.s., Karadžičova 10, 821 08 Bratislava, IČO: 36 172 243 (pôvodne 
uplatnené veriteľom Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., Nitra, odštepný 
závod Levice) - pohľadávka  vo výške 1.240,58 Eur - uspokojuje sa vo výške 14,46 
Eur,

· Mesto Levice, Nám. Hrdinov č. 1, 934 01 Levice, IČO: 00 307 203 – pohľadávka vo 
výške 15.896,70 Eur uspokojuje sa vo výške 185,23 Eur,

· Slovenská konsolidačná a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005 (pôvodne 
uplatnené veriteľom Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s., Bratislava, pobočka 
Levice) - pohľadávka vo výške 15.505,68 Eur uspokojuje sa  vo výške 180,68 Eur,

· Železnice Slovenskej republiky, Bratislava, Klemensova 8, 813 61 Bratislava, IČO: 31 
364 501- pohľadávka vo výške 64,26 Eur uspokojuje sa  vo výške 0,75 Eur,

· Slovenská konsolidačná a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005 (pôvodne 
uplatnené veriteľom Spoločná zdravotná poisťovňa, a.s., Bratislava) - pohľadávka vo 
výške 1.279,79 Eur uspokojuje sa  vo výške 14,91 Eur,

· LEVICKÉ MLIEKÁRNE a.s., Júrska cesta 2, 934 01 Levice, IČO: 31 412 271 - 
pohľadávka  vo výške 10.713,54 Eur  uspokojuje sa vo výške 124,84 Eur,

· "PROPAG STUDIO" spol. s r.o., T. Vansovej 1, 934 01 Levice, IČO: 31 435 092- 
pohľadávka  vo výške 302,29 Eur uspokojuje sa vo výške 3,52 Eur,

· Slovenská konsolidačná a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005 (pôvodne 
uplatnené veriteľom Sociálna poisťovňa a.s., Bratislava, pobočka ul. Sv. Michala 4, 
Levice)- pohľadávka vo výške 2.032,23 Eur uspokojuje sa vo výške 23,68 Eur,

· Slovenský plynárenský priemysel, a.s., Mlynské Nivy 44/a, 825 11 Bratislava, IČO: 35 
815 256 - pohľadávka vo výške 121.558,84 Eur uspokojuje sa vo výške 1.416,44 
Eur,

· Slovenská konsolidačná a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005 (pôvodne 
uplatnené veriteľom Slovenská republika- Daňové riaditeľstvo Banská Bystrica, 
Daňový úrad Banská Bystrica I.)- pohľadávka vo výške 294.349,31 Eur (z toho 
neuspokojená pohľadávka s právom na oddelené uspokojenie vo  výške 282.334,43 
Eur) uspokojuje sa vo výške 3.429,84 Eur,

· Slovenská konsolidačná a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005 (pôvodne 
uplatnené veriteľom Sideria - Istota, združená zdravotná poisťovňa, Košice- Šaca) - 
pohľadávka vo výške 519,95 Eur uspokojuje sa vo výške 6,06 Eur,

· Západoslovenská energetika, a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava, IČO: 35 823 551 - 
pohľadávka vo výške 10.515,93 Eur uspokojuje sa vo výške 122,53 Eur,

· Slovenská konsolidačná a.s., Cintorínska 21, Bratislava, IČO: 35 776 005 (pôvodne 
uplatnené veriteľom Sociálna poisťovňa a.s., Bratislava, pobočka Levice- pohľadávka 
vo výške 50.567,60 Eur uspokojuje sa vo výške 589,23 Eur,

· Zvolenský opravárenský závod, a.s., Koniarekova 19, 917 21 Trnava, IČO: 31 
639 461- pohľadávka vo výške 306,21 Eur uspokojuje sa vo výške 3,57 Eur,

· Ing. Pavol Kováč, Kollárova 1054/6, Vráble - pohľadávka vo výške 1.625,80 Eur 
uspokojuje sa vo výške 18,94 Eur,

· Pavol Strieška, Nevidzany č. 229- pohľadávka vo výške 3.195,51 Eur- uspokojuje sa 
vo výške 37,23 Eur,

· BANEX, spol. s r.o., Ľadová 8, 811 05 Bratislava, IČO: 31 373 852 - pohľadávka vo 
výške 12.552,- Eur uspokojuje sa vo výške 146,26 Eur,

· MULTI, s.r.o., Slnečná 60, Banská Bystrica, IČO: 36 051 233- SKP-  pohľadávka vo 
výške 8.630.418,91 Eur- uspokojuje sa vo výške 100.563,96 Eur,

· Centrálny depozitár cenných papierov SR, a.s., Ul. 29. augusta 1/A, 814 80 Bratislava, 
IČO: 31 338 976 -  pohľadávka vo výške 204,14 Eur uspokojuje sa vo výške 2,38 
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IČO: 31 338 976 -  pohľadávka vo výške 204,14 Eur uspokojuje sa vo výške 2,38 
Eur,

 V.                Správca konkurznej podstaty     j e   p o v i n n ý    poukázať  veriteľom  priznané  sumy 
v lehote  do 5 dní  od právoplatnosti tohto uznesenia.

 VI.              Správca   konkurznej   podstaty     j e     p o v  i n n ý   predložiť  súdu doklady o splnení 
rozvrhového  uznesenia  a návrh  na  zrušenie  konkurzu  v lehote   do  10  dní  od  právoplatnosti  tohto 
uznesenia.

 

P  o  u č  e  n  i e:  Proti  tomuto  uzneseniu  je  prípustné  odvolanie,  ktoré  je  možné 
                     podať  do  30  dní  od  jeho   zverejnenia  v   Obchodnom  vestníku  na  súde,  proti 
rozhodnutiu ktorého smeruje. 

V  odvolaní   sa   má   popri   všeobecných   náležitostiach   (§   42   ods.   3 O.  s. p.) uviesť,   proti 
ktorému  rozhodnutiu  smeruje,  v akom  rozsahu  sa  napáda,  v čom  sa  toto  rozhodnutie  alebo 
postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

 

 

V Banskej Bystrici dňa 9. januára 2012

                                              

                                                                         doc. JUDr. Milan Ďurica, PhD.

                                                                                       s u d c a 

 

K000548

6K 108/98Sp. zn.:

                                                                                                               č.k. 6K 108/98 - 1302

                                                                           U z n e s e n i e 

  

            Krajský súd v Bratislave v konkurznej veci úpadcu: KOVOSTAV, výrobné družstvo, 956 53 
Slatinka  nad  Bebravou,  IČO:  00  167 495,  s  ustanoveným  správcom  konkurznej  podstaty  JUDr. 
Viliamom  Vaňkom,  advokátom,  sídlom  Radlinského  578/11,        P.O.BOX  47,  957  01  Bánovce  nad 
Bebravou, takto

Krajský súd Bratislava

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu:

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu:

KOVOSTAV, výrobné družstvo, 956
53 Slatinka nad Bebravou

00 167 495

Súd zverejňuje iné:
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                                                                  r o z h o d o l :

 

                Súd   z  r u  š u j e  konkurz na majetok úpadcu: KOVOSTAV, výrobné družstvo, 956 53 
Slatinka  nad  Bebravou,  IČO:  00  167 495,  vyhlásený  uznesením  č.k.  6K  108/98-55  zo  dňa 
29.10.1998, po splnení rozvrhového uznesenia.

            Súd  z b a v u j e   JUDr. Viliama Vaňka, advokáta, Radlinského 578/11, P.O.BOX 47, 957 01 
Bánovce nad Bebravou, funkcie správcu konkurznej podstaty.

P o u č e n i e : Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie v lehote 30 dní od jeho zverejnenia 
v  Obchodnom  vestníku  na  Krajskom  súde  v  Bratislave.  V  odvolaní  je  potrebné  uviesť  okrem 
všeobecných náležitostí (§ 42 ods. 3 O.s.p. v nadväznosti na  § 66e ods. 1 ZKV) v akom rozsahu sa 
napáda,  v  čom sa  toto  rozhodnutie  alebo postup  súdu považuje  za nesprávny a  čoho  sa  odvolateľ 
domáha (§ 204 ods. 1 a § 205 ods. 1 a 2 O.s.p. v nadväznosti na § 66 ods. 1 ZKV).

                             Zrušením  konkurzu  zanikajú  účinky  vyhlásenia  konkurzu  uvedené  v  §  14  ZKV, 
platnosť a účinnosť úkonov vykonaných počas konkurzu tým nie je dotknutá (§ 45 ods. 1 ZKV).

                    

V Bratislave, dňa 11.01.2012

                                                                                                   JUDr. Lýdia Noskovičová

                                                                                                                    s u d c a
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